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I BRI 2 BBEE) (A1 2R (B)1.5 AR (02 AR (D)2.5 AR °




AR S OB 12

<2-1  FEAGE S B

S22 HUEHERE ~ RSO JGh S A
<2-3  HETERRE

<24 FIEGEHDER

<2-5 RN

< R S O -

= P C BB AR B R o

T AU C RS AR -

< HE LA RE B R U -

Sl RS e i

<= HELA CodeBlocks #iliif ~ Huar Bl TR -

LH

LLll
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LRAES

NN ZEgmp) TEMBES » R ERAHS RIE > K H i
A > FRLUBLEETFZ GBS » BlA > #EEE ~ RE R PEFESE - HoR > NELENGHE
P TH > QIR EMERGES - BB R A ENES ~ VKFEES BUn
REE S e ? AR N i ek an i Vet B i B » B S {42 BH s nE 38 FH L 1)y
BE o (BB INRERRIEH 25 » 25 B30 F % ([ S A% 1Y) it 15 2 RIS e v SR B HL
Yise o i LA ZE {58 F — S XA DL BE - Pkt ko iy o 58 B Rlode A 538 fH ELpRr 5 D e »
B E R R AR EIENGE S - MENGES - slaFE At
EEH 26 {87 BRSO P A A Bl REAE - MHFERD GG T RIPEE S > 5L
*HRC B > P B PR A R BB EL ) T o T RESC oy 20 HREHE o

rqqtﬁftnnmﬁlj(gﬁ
BINEE & IH B LSRR - KRB BIRFEEE S (Low-level programming

language ) Hl 5 [fEEES (High-level programming language ) * 47 BIEEHAAN T

> KREES
RFEFE S MRS etk - Nl FtEesiE S (Machine language) FiliH
“i8 5 (Assembly language) » 77 HIERHAAN T

%% =

el 52—k 0 Bl 1 AR AV B S o B - SRR A A 0 T
fE N2

s

n Wb
nu[

0

B2 41 B4 02 CD 21 CD 20

FH 2 38 2L B o 1) A BE 25 ik 2 5 8 - A& JE—fik AFTRERE & - R
WRUR— W A BLEBEALLE S B ﬁBZID%%ﬁﬁ#IEﬁﬂB@F ’
HprREANBEFARRELAHEERE  BENMHERRERR  WFFHE E R
We | H 2R - B S BRI I v A B g A LL B > ZH 8 T
—rHEIFERERARE > 43 Bl A 8 Rk (F: 8 {E B ) o {54 » B2 /2 H (10110010)




B2E ERPBOBBEEE (23

R R > HILAZE S 8 {lE 5 HEBE B 73 BlIE5% € £ (on,off,on,on,off,off,on,off)
F b A] RS IRE PR 2N AE S USRS » B RSEHA] » e HE -

HLEEE S

T A A8 SRR o T EL PO BB LI R » S
S F AT © (R EHRERSUR R 5 T HEBGE 3
FLIE FR T » B LUATA £ 78 5 OB © FafiAel 36 2 U A — et
(Assembly mnemonic) » &SR IETEALL L HLAYHESCHT - DUIE )
I RERUE FORT B Se TR © A L BITh B 7T A MR - i
THIAESMT :

MOV DL, 41
MOV AH, 2
INT 21

INT 20

Hr > MOV /& MOVE WIHEE > 41 25 JC AW ASCII 5 > DL B AH HI &
CPU WINERE {755 > INT 21 @il F o n 22X > INT 20 HIZIER 2 X
i R R AR X - il REABECKH —IE I > — a8 g —LLfi H
B ST EEHAENEREEE - A THEESE THE > 2EEM
AT LIZe BB E - HEREIREE DL LR EAE FHEBIER -
> SIEES

B THEES BRI 77 % o] 3w i m — K8 (B2 E R
({5 FH Al FR 2 & AR MR RS > B AN FRIRY CPU BLE A AN A A AH &
s R E GRS aEEHANE - HX » SGHigmithZiLE
R R > mHR—/VNRerI IR UK B Al 2k — H > Fr LAIRHEE R
A AS DU RS Wi > BT LUE =i P8 5 T 5% o B4 » mii il B AR 8 R 7T
A HHH CEBE - HIHZEERAT -

printf("%c", 'A') ;

X - mAsRvEE - AT

int a=15;
int b=8;
int c;
c=a*b;

printf ("@M=%d\n",c) ;




N

DR PN

rcﬁ *i:_ﬁtnn = H’JJ\%%

ERE TSRS ERE FmrrEs - 2EEAGESWENEHE
e s R A S e o BT AR A X R HIIEXGES
%B%@EH% CEEE » MUAFERE CESFRERE FIEARITEEWNEE
5 o HX > Vg R C &8 S 5E S AR RN - C++ 2K CEES
PV EMEES > FRUAFFE + B E AV EREXREIEE ST o 2
C++ [ A {4 8 ) i F2 2% E T -

SRR NI BT+ DA LU AT

£ BRI

—E A EATHY C A S A — 5 > BHEFE S A H E D —{# main()
A~ TE - HERESH - CHEREKE - HET U HEFTRE AL > H
main() B Z0E VEREENKZ - 41 2-1 B R o

CRIaTET\1 CIRIBFETN2 HEEEEDN
F W main( BKI\B ET\D
BKTVA HINC BKTVE
C compiler C compiler Assembly compiler
v Y A
BHHIE 1 BHHE 2 BHHYE 3
"l TV 1
- Linker |4
CIRAEEXT\E > BEEKTVE 2
JHITHE
2-1 CIENEZEZE




B2E ERPBOBBEEE (25

RIS BELE ISR > KRR A T e RS RS 5t « BT LLE A
CHRRMRBHRS B s A TR - KB E — hEm A SR -
e 55 AR 2 35 6 B — T RE B G B8 AR 22 P2 2K (Compiler) A 22 5% B 19 i
F*.obj 1 A1 ETAAE 1~ SRETOAY 2 - 94 B o e s oh e - HBEqE
SRS BRI > R 2 TR AR - B
B P A P22t (Linker) » SEGEFTA EAORE T objl ~ BHREREESERY (C
e T 20 (TR ) ok AR R 52 R 1 3T G 2R > BT 2 Al
HATHE -

£ A

DL ESE I B EM - FI2E cEsSER > AEE M
Compiler fiiaf f2 20 » A2 HRaEL HAYFEZC ( Tobjl ) - HFREWR > HIE
1% P o mx iz P Linker SFSFT A HAYFEZ ( T*.0bj1 ) RS AT T
FEZ T*.exel ° FT=¢ » HATH Code::Blocks #i % BlE # LI FIEE o LUT /2l
F Code::Blocks [/ B ZE0F » RAEHE i ir 1) R A RE =0 284 o

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
printf ("Hello world!\n");

return 0;

}
> {ZEEIE
AT C &k S 12 2R S A W (e R B

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

i SEARTERE N & 3 2 C 3B S Sei B ar i =X - B4 A& 3 2 ik A K
A PEF AN A MR > F A Ak o] DUEERA 1 Hi g 1B AR D BE -
B - AIEY

printf ("Hello world!\n") ;
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SLAT LU THello world! ) o FAMITE R FECaRETRR » S a1 Il 15 4
B Al DLSERET 2 & R TAE ©

> FIB/MIBRIEEE

FrE IR S th R BEEETNEESR TFile/New/Filed BRI C gxi=CaksH
G s BB o 2 B K A TR & -
> HITEN

SERRFERIHRTEE » A% %% M Build/Build and Run | B AT #R 28 A5 K =X ~
EFEFTE HAukE o HEITREZ -

b r c =X HAMMIMESF CciES 2lir2 kXHEam
aY o LUNHIE B g U0 ¢ #2220 - X0 S0 KESE - 2Rl
XA HE ~ 2iEEEE &~ KXEER > FRECE - 158 2-1 Ao

> K21 CENZEE

] BN

#include <stdio.h>

WINSIBE (FAMEIZEE) , ,
#include <stdlib.h>

TS SE int s;
int add (int a, int b ){
int c;
HINEIEE c = a + b;

return (c);

int main() {

s = add (6, 2);
FFZT\E main() printf ("sd",s);
return O;

}

20 REREHEEN » For R - x
RIS . . Projects ~ Files FSymbols Resources
HHT & MRS > 735102 main.c 8 m3.c © | @workspace
= M3
=P Sources
¢
m3.c
& .
_ main.c




o EhREnRmaE (27)

2-3 e Ll E A AT o

75 ) CPCL: #H

bin 2022/6/16 T4 04:52

Obj 2022/6/16 T 04:52
| | m3.c 2022/6/28 FF 04:01
L] m3,cbp 2022/6/16 T 04:32
L m3,depend 2022/6/19 EF 06:17 DEPEND 3
] m3_layout 2022/6/24 T4 03:22 LAYOUT #3%
| | main.c 2022/6/24 T 03:20 CHERE

0.3 ERETIEE
* cbp /e HEMEE L > main.c & —EXK A - HIURE (*.0bj) 7F ob] &
BT > BITHE (*.exe) 1F bin BRI ©
CEESLE
mEREaEBERMEINE S ~ EHE T~ RIRES ~ HBIES -
Eﬂfﬁ ~ e HEES e Z2EREasE 2-2

CEEEIETEE
1BH 048 =ks] rEEH
BRI B =20 :const #define 3.4

char,int,float,double,short,long,void,struct

BIDESR =+,-,%/,%,++,-
B8 5 /\Qﬁ" '>5<7>_7<:::_,!_
EEES ¢ 1,&&,||

(ITEE : 1,&,|N>>,<<

RIRIED if,else,switch,case 7
BBEIES for,while,continue,break 8
BEjAY [BEEaM 5,11
B2 181Z 10

Dl B s Ak 2-2 /9 TAF R » FAR &£ LT { = afiRE
fl\r(\ °

«~

i
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& EESE

1. LLCEREMBMRNAGE » FHIMEME? G 111)
(A) T2 2% T8 B4 7 RS o A T T - A BESIATT
(B) {#1] #include AITEEBE 4115 » an v R EIN b 548
(C) main () & —{HE » FRBITHRE main () B HIAHTT
(D) BT ZERR AT 2 R (/) BS

S BRI AN &

#H A% (algorithm ) R EMAE X SEpl —H TAERTIR 2 TP B & -
G REN R yae /(1 N

AR (finite) H2EEE (step) PIAERCHYEE S - (REAFG E#i A (input) >

K7 AT HEE A (definite) H S (effective) HILEE » LUERES MR I E
HIfERE - 1 HL2E BRI T L€ & 48 1E (terminate) » Wi i (output) e

BRI R R
R EA R RN = - rRE BAREE S ~ KR GENS B AR ] o
oy BEREHA

» BREEE (Natural language processing)
HRGES Fe M F TGN X FRRBCRAEBEES -
B4 - LU @K o BRGRAYEEHEE -

1. (A 1 29 S RIRERS - (WS HEFE)
2. FHFFTRKPBER 9 WLBENEATK - Flal : 1P =2 1 28
40 3MFTTR 9 9 ERERAER 9 FTLL 3 BIEATR - HER R -
> EHES(Pseudocode)
EERGES o BRI A — S8 & ARZ N80 - F140 for (L HE -
if R > BRI LU R SCF R - B RO T s 2 S - filn > LA
2K 9 BAARARIEEE -




F28 EINZUBRVTHMEEF

for i=1 to 9{

y=i*i

if y>=9 then
print (i)
end for

}

L2 E (flow chart)

L RLIE] (flow chart) 52 FIIFH 2% 77 BRIE T ~ HRAGE Be W 9 55 157 B 24 2 22
DRI RER) DB BGEATRINE R - B AR AT AR AN 2R 2-3 -

> K23 MEERREK

Hmsi TR Lo
SIS
1 RNEMREBRBNGR > LRHREE2HIG > AHEB—D

HER 0 BE2f%RaEE—AD -

B A\ E2 g BRI SR
BB ARE LIRS - LRARE— ADRE—E0 -

FRIETTSR o
RIBEANRIERER » WRRE—ADE—B0 -

SR -
HPSERETHERERMBRT - BERS FNEEGR SR
TNERHE -

SSRGS
IS LT ENERFRALES—EIIERS

RIS -
4 <i:;> RERRFRED RS  WARNDEOEVEME  HRI2
true BX false °

8T\ - (BIRETVNEBHT )
RRENS—EalEL -

. Tl > | EIVMOTTE °
T | FARERBA LR » SRBIENEIRD -

RERBEEENFRE -

10 YR BEN S -

0 @ REBLESR -
RERBDESED




B -l 2-4 23K 9 BAARSRAEEE -

fori=1to9
step 1

2-4 BIRSRAIZE
S - i 2-5 WiiElE > m] LR ARGE R > 7S A~ B~ C oD F e

G

Input a

output r

2-5 RUEDEAIZE




F28 EINZUBRVTHMEEF 211

&gfl2-4a

ERRTIPRET - FFE RN - SREmE -

b BRRERELH
1. BRI
(1) AEF S FAETER » HOEQERGHA TR * %=1 5]
1FEIEZ « B0 - A T15%8=1» FLAJISEIE F120J
() HEEH C 3B 5 - LA TR S DL—{# 5 SCHER A - B
A a,b 8% score » LI FARHRIEFE A EET A eIk » FRAS T80 - (il -

a=15
b=8

A e BB H B i R RE I 0 B - SR E BRI - SE R
AT - Gt RUEFE AL LIS B B R U it - DU S AR AAERET -
ARG B T — 8k » HEE — RS - HERELES - aej:ff”?r
B — Bk 1 BRERE LM R 0 A R AR AT LA R
fifé - H%ﬁﬁﬁi?ﬁ%%’ﬁ@iﬂ% LIEs gy an e A 4-1 6 -

(3) FEHERHURE - CFES A RGNS 3-2 i - ABIITEH int( HEHL
RMRE) » Hig— 1If5(¢%f5;ru\67\%ﬂi G) AR > FrLAREA T -

int a=15;
int b=8;

2. BHEERE o A2l AR TR G ARG EIE - Fr UEEELT ¢
@ fi=a*b

3. (A BB fa 4y - SER L B RE o ABDEETHimtE - e th &
{5 B Gt A7 > ABIEH ¢ > ALl

c=a*b;




4. WA R o

printf ("@A=%d\n", c) ;
5. DLEZERREAATE

int a=15;

int b=8;

int c;

c=a*b;

printf ("@#H=2d\n", c) ;
printf ("$d",c) ;
printf (c)

6. FC& CAESHIREAZ » 28T -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int a=15;
int b=8;
int c¢;
c=a*b;
printf ("@A&=%d\n", c) ;
return O;

H Al C/C++ &8 5 W2 =L 8 IR 35 H Code::Blocks ~ Dev-C++ ° [K £
APCS (Advance Placement Computer Science, KEEFE % ETJc ikl ) #15
#&H Code::Blocks * it LIASE /143 Code::Blocks 4l | :

L Code::Blocks

Code::Blocks *& H Al e 241 c/c++ HH TG #RE (IDE)
Code::Blocks E#d (https://www.codeblocks.org/) » H T #ELZ4E 77 40T -




F28 BEINZMERIFRHEEETF

,,,,,,,,,,,,,,,

> T EEREE
Wi TDownloads] » EHEANE 2-6 :

& - C O @& codeblocks.org/downloads/
= EEESL ) Facebook | B G E7HHE®-Go. YahooZE & BAIEWER - Go.. | EERE | =

across platforms.
Code;:Blocks / Downloads

News

Features

Downloads

User manual
There are different ways to download and install Code:B

Forums

. Download the binary release

2-6 Code::Blocks N&i25—

#L5# IDownload the binary release ] » [ A& 2-7 : (1F N#EHE))

File Download from
codeblocks-20.03-setup.exe FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03-setup-nonadmin.exe FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03-nosetup.zip FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03mingw-setup.exe FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03mingw-nosetup.zip FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03-32bit-setup.exe FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03-32bit-setup-nonadmin.exe FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03-32bit-nosetup.zip FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03mingw-32bit-setup.exe  FossHUB or Sourceforge.net
codeblocks-20.03mingw-32bit-nosetup.zip FossHUB or Sourceforge.net

2-7 Code::Blocks &2

WEHTEEEBGE [codeblocks-20.03mingw-setup.exe | * KEBEAHW
& TC/C++] fmagikis » 3 AT B i 329




> ZREREE

NECAITEZ AN [exed BMTHE » FEAEMEZAEE [ ekl Bh2RE =0
T BRI HEIHAT > B TCode::Blocks] » EHIANE] 2-8 :

B Start here - Code:Blocks 20.03

File Edit View Search Project Build Debug Fortran wxSmith Tools Tools+ Plugins DoxyBlocks Settings Help
TS LI VRBAR &> OO =)

e = £ ehhn x| 3EEY

PRTRACR DRI == N EER &% <@
kO MA=E=EECOCS|IQ]|SC deb

Managerent X Starthere *
' Projects Files F!*
@ Workspace

" Code::Blocks

2-8 Code::Blocks fJ¥EEE

AV — 220 R 2-4 BRI AT AL Ui A BT

i
I RIEDRR

1. BHATEZE o BEYIRERR [File — New — Project] » 25 [f] i i ZOK B,

FEEZEAY > AKHIELE T Console applicationd / TGodJ » 4l[&E 2-9 o

New from template X
Projects Category: <All categories> w | Go
Buid targets |~
Files F{‘) - [©.0] oo @ A~ Cancel
Custom ARM AVR Arduino Code:Bl... | Console
Usertemplates | proiact  project  Project  plugin \applicatio

= o m I N T

2-9 FFEERE—




B2E ERPBOBBEEE (215

2. HIRBCDEm - a0 2-10 > FEEE Tskipld o

Console application X

(AR [l Welcome to the new console application wizard!
This wizard will guide you to create a new
console application.

When you 're ready to proceed, please click
"Next"_..

B 2-10 FFExRT"

3. Bk BOREGERISE C B CH+ o ABTEEE TCy - A8 2-11 -

Console application ®

ARSI [l Please select the language you want to use.

Please make a selection

B 211 FHHExR=

4, PREHZEZMREERIANE » AW TProject title: | Hii A al » &I
fif D :\test » A& 2-12 °

Console application *

E. (o1 LN W Please select the folder where you want the new praject
to be created as well as its title.

Project title:
a‘l| |

Folder to create project in:
Di\testy,

Project filename:
al.cbp |

Resulting filename:
D\test\aT\al.cbp |

B 2-12 BFEZEM




5. BhiEdm LB ARG A THERAE - AlE 2-13 o

Console application ¥
E [\ T [ 1[W Flease select the compiler to use and which configurations
you want enabled in your project.

Compiler:
GNU GCC Compiler v

Create "Debug” configuration: | Debug

"Debug” options
Qutput dir.: bin\Debugh,

Objects output dir.: | obj\Debug\

Create "Release” configuration: | Release
"Release" options
Qutput dir.: bin\Release',

Objects output dir.: obj\Releasel,

< Back Cancel
B 2-13 FFERERD

6. SERLLL FE&RE » WiERA &l Sources B main.c » = EANE 2-14 -

Management X | main.c

* Projects Files F* Finclude <stdio.h>

@ Workspace #include <stdlib.h>
= 531
(@ Sources int main()

main.c [

printf("Hello world!\n");
return 0;

D OO~ Lh B oo —

2-14 main.c F2T\2218

7. HmiEfEzC o BLEEDIREFRAY Build — BuildJ °
8. HITHEZL o BISEIHREZFMY MBuild — Runl » ZEAIE 2-15 ©
(LIE Step 7 ~8 WiflE2DEER » Jrn]BEThREZR T HYIH) TBuild and Run] ©)

B! Ditest\al\bin\Debug\a1l.exe
Hello world!

ss returned 0 (0x0) execution time :
any key to continue.

2-15  #ITHER




B2E RNLENEMEEE (217
9. LLE Tprintf("Hello world! \n"); 1 » g A BIFr 8T » EREE
AR - HERFRCARIER » WAEAIE T FRE=CHTA] -
10. FrERE ZHE » aRRE ZanlE 2-16 « (A Step 4 Y TProject title |
A al » BRIIATE EE test > R E H BN al EEIK) -

Data (D:) » test » al v O L2 E=al
& : EE{EE: L 2\
bin 2022/5/30 T4 03:20
obj 2022/5/30 T4 03:20 |
al.cbp 2022/5/30 FF 03:18 CBPiE= 1 KB
|| main.c 2020/3/15 £ 01:03 CIEE 1 KB

2-16 C BEXEXRGE

11, 56 38 i 8 7 T KN o BSETIRERR TSettings) / [Editor ) » 25 i 417 [
2-17 » HEFEELE T Choosel » B AMKIEHE R SE i 7 BUAVNRRE

: ; FE b4
Editor settings Othe¥
Font FEUF): FEIHZIU(Y): FINS):
This 1s sampl| |[GikEES = 12 Choose
[JReset zoom of a|  EilEEES S ~
. AHEHRS_HKSCS R 14
TAB options 4HEATE HKSCS-ExtB e 16

2-17 Code::Block #REE RIS E

12. LT R RFTE R » main.c B2 AR -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
printf("Hello world!\n");
return O;

13. UM ARG ER TR © R TiE R

int a=15;

int b=8;

int c;

c=a*b;

printf ("@#H=%d\n", c) ;




14. % printf() B ZCMHER - A LLERE R - 28T

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
int a=15;
int b=8;
int c;
c=a*b;
printf ("@M=%d\n", c) ;

return O;
15. $hITFE R o BE¥ETHARESR TBuild/Build and Run ] » lfi BiZE AT HSE SR o #
HEER  FEIEN - FEITIER -

& BFRE
1 AR EE - TDHRIRER R ~ &~ & 0 AR R A SR




=g ST 0E b

SR

=3-1 ERWRESE
=32 HERPUGE

BBEIE

< 1. REME RSN H B 2L i pa PR -
<2. RER i CEEEERPRE -




Ah = FTRE g B BRI RE o0 ol B ( & B B REBRUROF RS
F) %Eéﬁi%% ~ ATFRESE -

Pe ?é‘%l(lntegers)

sl 5 Al LUSE B BB — ML 7 20 0 a0l @ T HE L (Decimal) ~
+ 55 ﬁL (Hexadecimal) 5z /\ 3 {7 (Octal) o H v+ 5t 7 HI] DL A 2B & &
B ERy 7T BN s S FE LA oxX Bl ox B ER (BF o) 0 H LA
0,1,2,3,4,5,7,8,9,a,b,c,d,e.f {X.Z NI 0 B 15 » FESLFIT a,b,e,d,e,f K/
ESEB AT LA > (A1 0xA BE OXF 35 5+ /S e > 0 pIARZE - EEALRY 10 B2 15
J\EART HIHE LB o B BE » 140 :072 HIES JGENRL » 852 QLY 58 < 41
an : GEBEALL MRS » BTSSR -
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=10;
printf ("$d\n",a);//
int b=010;
printf ("$d\n",b); //
int c=0x10;
printf ("$d\n",c); //

return 0;

}

L 12ELE B (Floating-point literals)

Berrh A/ NSRRI B R B R B - EEERR RN E L o LIRS
%l » E 8¢ e 2% 10 BYR T » B4 0.0023 ~ 2.3E-3 % 2.3e-3 #l & #2 < A R Y
VPGS s BN 2.38+2 HIER 230 o y7EBE AT {5 A AR HE 55 vk BURHER T iR v
X o B4 321.123 HIESIEHERET L » 1.23e+4 BIERBRIEERFIRFRIE -




E3E ﬁ*ﬂﬁ’ﬂﬁ*ﬁéﬁéﬁﬂﬂ%

L 5t (Character literals)

fEH—$ 858 Ty BEENBE—F7T > MEFIT Bl A 8 a5 o
CZBES {4 H 8 bits X/ —{lHFJT » FrLARI 2R 256 (BT (2/8=256) * &
K/NEFESCFEE ~ BT ~ AEBERE 0% s HEFF IR TR © 2% 3-1 & ASCII f ifs
o EMEATANA] RoR A B AT o -

> & 3-1 ASCIl {RiSxR

B httpsi/fen.cppreference.com/w/cpp/language/ascii

ASCII Chart
The following chart contains all 128 ASCH decimal (dec). octal {oct). hexadecimal (hex) and character (ch) codes.
dec |oct hex|ch dec oct hex|ch dec oct hex ch| |dec oct |hex|ch
8 (8 @8 |NUL{null} 32 |46 20 [(space) 64 10048 @ |[96 |148|60
1 |1 |91 |soH {start of header) 33 |41 (71 |t 65 (18141 |A ((97 |141(61 |a

See how your visitors 2 [z P2 |sTx({smart of text) 34 (a2 [22 [ 66 |102(42 |B [[o8 |142[62 |b

are really using your 3 |3 83 |ETXlend of text) 35 |43 23 |# 67 |103(43 |C [(90 |143[63 |c

pere 4 |4 @4 |EOT {end of transmission) 36 (44 (24 [s 68 |104|44 |D | (188 144|564 [d

P et 5 |5 85 [EMQ{enquiry) 37 |45 25 [% 69 |105(45 |E | (181 145|655 [e
6 |6 6 |ACK {acknowladge) 38 (46 26 [& 78 |106(|46 F |[182 146(66 (f
7 |7 87 |BeLibell} 39 |47 27 |* 71 |197|47 |G [[183|147[67 |9
8 |18 @2 |BS (backspace) 48 |58 28 [( 72 |116(48 |H |[184/150(68 |h
O [11 @5 |HT (horizontal tab) 41 |51 29 |) 73 |111(49 |I |[185|151(69 [i
18 |12 @& [LF (line feed - new lins) 42 |52 (za (* 74 |112(4a |3 |[186|152[Ba (]
11 |13 @b |VT (vertical tab) 43 |53 |2b [+ 75 |113|4b |K [[187 153[6b |k
12 |14 @c [FF (form feed - new page] 44 54 2c |, 76 |1144c |L |[182)154(6c [L
13 (15 @d [CR icarriage return) 45 |55 |2d |- 77 |115(|4d M | (189155 (6d (m
14 (16 |@e |SO (shift out) 45 |56 |2e |. 78 |116(|de M [[118|156|6e |m
15 [17 |of |ST ishiftin) 47 |57 |2f [r 79 |117|4f |0 [[111157[6F |e
16 (28 18 |DLE {data link escape) 43 B8 30 (@ 28 120|580 |P [[112/160(70 |p
17 (21 |11 |pC1 {device control 1) 49 |81 31 1 81 [121(51 |0 [(113|161|71 |q
18 (22 1z |pcz {device control 2] 5o [g2 32 (2 82 |122|s5z2 |R |[114|162(72 [r
19 (23 13 |0C3 {device control 3) 51 (63 (33 [3 23 123(s2 |s |[115/163(73 |[s
28 (24 14 |pC4 {device control 4] 52 |64 (34 |4 24 124|54 |T [[115 164[74 |t
21 (25 |15 [NAK {neg knowledge! 53 |85 |35 [5 85 |125(55 |U |[117)165(75 [u
22 (26 16 |S¥N {synchronous idle) 54 |66 |36 (6 86 |126(56 |V |[118|166(76 (v
23 (27 |17 [ETB{end of transmission block) | |5 (67 (37 (7 87 (127|57 |W |[119|167 (77 |w
24 (38 18 |cAN {cancel) 56 (76 38 (8 88 |130|58 |X |[128/170(78 [x
25 (31 |19 [EMierd of medium) 57 |71 38 |9 89 |131|58 |¥ |[121]171(79 [y
26 (32 1a |SUB {substitute) 58 (72 [3a [: 98 |132(5a |Z |[122|172(7a [z
27 |33 1k [ESC {escape) 59 |73 |3b |; 91 (133|sb |[ [[123|173|7b |{
28 |34 |1c |Fs (file separator] 60 |74 [3c [< 9z |134|5c |\ |[124[174[7c ||
29 |35 |1d |GS (group separatar) 61 (75 [3d [= 93 |135|5d |1 |[125/175(7d [}
38 (36 |le [RS (record separatorh 62 |76 [3e [= 94 |136(5e |~ |[126|176(|7e |~
31 |37 1f |US (unit s=parator) 63 |77 3T |7 95 137|sf |_ ||127|177 |7 |DEL (delete)

£

CRESH » FERE M —HE5]E T vy EE
" % °
£ A b

HANFER BT BLER YRR B A « B~ 88~ /& ~ &7 > 1ENE ~ $53R - C A
Z Al — B 1 AURATAREY true » 0 FCERATHRAY false
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I BFRE
1. 205% Xn (KFE X EHBTE n N > 750 D02A16 + 548710 FR%
b2 (APCS10503)
(A) 1100 0101 1001 10012
(B) 1626318
(C) 5878716
(D)F59916

/.3-2 EFIBURE (Data Type)

--------------------------------------------------------

AT A A A A EAE B8 RS — SR B A R R B R
AER/ RSB R R - BN T A SR i B R S e E k) - Fr LA
BRI RER AL E] - R R E R K& 15 /hER A a5
BEBN AT B A RO G f - MR BEBHAER o SOEARE » 5 AT EREA/ N - il
MR TEER B EIEE RIS - g Tdes -

CEEEMERAIREE L BNEERIRE E G ERHARE » RatE el
REFS 7y B %{E (int ~ long ~ float ~ double ~ long double) ~ FJT (char) & FIHIRE
KB NE ARG (void) » & ERHIRER 77 M4 (array) ~ #5185 (struct) S84

& O
AV

£ Bfia R e
# 3-2 5 CAES W EUEE FHIRE » unsigned 2 MEGRHEEY - RIJE B 80

iy

)

7

C

LI
> K32 CHEEEREER

BUEENERE | (SAECIERRRA/IVALIT) FrEeARIVENERVEEE
short 16 -32,768 ~+32,767
int 32 -2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
long 12 -9223372036854775808 to

9223372036854775807

unsigned short 16 0~ 65,535
unsigned int 16 0~4,294,967,295




FI3E BRVEMEERIR

FIEERTIRE | {SFHECIEESRIK/IVALIIT) Free N RIVEEREE
unsigned long | 32 0 to 18446744073709551615
float 32 3.4x107 ~ 3.4x10™
double 64 1.7x107°% ~ 1.7x10°"
long double 128 3.4x10%% ~ 3.4x10%*

o Ha

FAM A LLAE H signed( & 5% ) B unsigned( % 5% ) #YJ short ~ int & long
LM ARG G BB o A > — RAYFPEUE 86400 @ 2 FEEE LT short
[ > AL 2 int Row o (HIE & KEHE 7 Kt A F 88—
BT ER R RE Y int FURE - LA E FC 2R 19 B0 A #E (] 2 -2,147,483,648 ~
+2,147,483,647 °

CRRE 10

FeAM @] LL{# F float ~ double & long double 55 = fd 7l RE 7 {3 17 17 Bh &
B o YRR THEL /2 double » {HA Zom Hll {5 H float » HI > S fiE 1% 11 0
IS F R FE B £ B4 0 3.1415926F BY 3.1415926f ° {H % H {3 i long
double > HIFABUERRE NI - L 8¢ 1> FI40 » 3.1415926L 8% 3.14159261 < DL I
ATIEAH 7 B0 ER R AR AR R R A E R sny /70 2B —
A5 double( KI5 C 355 KAL7 BEE K X {E[0] double BURE ) o F LA EH RH
FREUERIRE » HUH &R BEANFE 3-3 « ik & BRI int - BEZELE
BT double °

> & 3-3 ERERBRREXR

gEERIERE | (SAAECISEERYAX/I\IIT) Fhge X FRAVEUERVEEE
int 32 -2,147,483,648 ~ +2,147,483,647
double 64 1.7x107% ~ 1.7x10°*®
L TR RRE

35 A char Z R BREAC TR —(H ASCILF7T » Bt - C 35 i
char BIRESE 8 i L& °




C 385 G 2 W A A AARIRE » RAAHrHE _Bool AifARIRE o

5l i AR RHRE - iR ok - Bl

@)
Wi

juja|
Il

char all0l="gwosheng";
B F ksl - GEE 9-3 Hi e

& BFHRE

1. A1 https://en.cppreference.com/w %1% [Basic conceptsJ , 25 [ Z/1[& 3-1:

C  Clanguage Basic Concepts

Basic concepts

This section provides definitions for the specific terminology and the concepts used when describing the C
programming language.

A C program is a sequence of text files (typically header and source files) that contain declarations. They undergo
translation to become an executable program, which is executed when the 0OS calls its main function {unless it is itself
the OS or another freestanding program, inwhich case the entry point is implementation-defined).

Certain words in a C program have special meaning, they are keywords. Others can be used as identifiers, which may
be used to identify objects, functions, struct, union, or enumeration tags, their members, typedef names, labels, or
macros.

Each identifier (other than macro) is only valid within a part of the program called its scope and belongs to one of four
kinds of name spaces. Some identifiers have linkage which makes them refer to the same entities when they appear
in different scopes or translation units.

Definitions of functions include sequences of statements and declarations, some of which include expressions, which
specify the computations to be performed by the program.

Declarations and expressions create, destroy, access, and manipulate objects. Each object, function, and expression in
C is associated with a type.

See also

C++ documentation for Basic concepts

3-1 BRLESFMH—




FI3E BRVEMEERIR

2. MEREGS EIEEGE TTyped » BIRMGHrA & RIAREHYFERTE R - A& 3-2

Type classification
The C type system consists of the following types:
» the type void
» basic types
s the type char
» signed integer types
» standard: signed char|, [short|, ant|, |long , long long| |(since C99)
+ extended: implementation defined, e.g. __1nt128
» unsigned integer types

» standard: |_Bool |(since C99), unsigned char/|. unsigned short, lunsigned int|, lunsigned long .
unsigned long long ((since C99)

» extended: implementation-defined. e.g. _ uint123
» floating types
« real floating types: | float|, |double , long double
+ complex types: |[float Complex. double cComplex/, long double Complex
* imaginary types: float _Imaginary , double Imaginary, |long double Imaginary
» enumerated types
« derived types
& array types
s structure types
» union types
» function types
* pointer types
s atomic types

3-2 HBRESFMZ—

£ Wl TR

FouHhEyEG R (1) ~ #al5E (") RREHE (\) £ ASCIHIE B E
Hrhge » #HIE—E ST » HIFER T em—{E R (V) » DL
B L e Fir E ‘E"JIjJ BE » LR S AR 7ot %1 (Escape Sequence) ° 3% 3-4

e — i Bk 7

>3-4 BRFTITFEIIR

FIT B TTE3
&8B3[5% (1) \’
«3[5% () \?
faFR () \\
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pian

char all="Gwosheng";
printf ("$s\n",a) ;

fii A& Gwosheng ° X340

char bll="\"Gwosheng\"";
printf ("%$s\n",b) ;

fii 72 "Gwosheng" ©

& BFHRE
1. BEALUNRE L MBS TRR -

RESR Zl

TasR

1 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
char all="Gwosheng";
printf ("%$s\n", a);

printf ("%$s\n",b) ;
return 0O;

}

char bll="\"Gwosheng\"";

2. BHfS C BAGESHERIRE - T HIRGd e & FHaR 2 (el 111)

(A) float B RMUFEEA] DG 17 B - BUEFSTEE R double %
(B) B int & RHGE A] LU R & R

(C) double B RIURE A LLEAEIFBEEE

(D) ‘B 5 char B RHUGEA] DLEEF A ITiT R

4R RE R




S4-1 R
S4-2 BEREEE S EER
T4-3 HRPREEHR

T4-4 HPRPUREREH E B

< 1. ARG T B T
< 2. HEE LY -

< 3. REE R R R -
< 4. HEEVFRPPRRRIEN] -




£ @ 1“Z (Identifiers)

UELET AR e AR %E&%%ﬁﬁ—f%fﬁ » B UEET IR A B

fi5 R QAR IRy T AP 6 78 R B — (I B B ~ R 380~ B
Lﬁﬁﬁ“%& B B~ S R SRR S R R s R 2 AR F Y E

C & 8 W@ Fan AT T

— LSRR o

a

i

sum
sum

Income

LUF IR A T -

Jeleven /*  FEEBEFHE *x/
%as /*  FREEwAAIEMEA  x/

ok F BB BE R o (TR~ JRAR B

@22y - Bl - LT @ — S S hiain o+

al23
al23b
_ab

LUR 7@ — e IR L a8 I+ o

A= /* TEREAR = | *+/
sum! /* FREEAH 1 R */
Age#3 /*  TREA 4 K x/
ac /* TREEE */

c+3 /*  REFEAMWIFK  */

i g S Rl a0 LA

: H&E'Jiféé LR (KNSR A £ Z) sUERR (O FAEE - $ilan - LUT

G MR HASE




kR R EE N AT LU 32 {lE T o
4. FkANFHIR/ NG ESANE] > 4 Score ~ score & SCORE H{XZEANA
HIER R o
5. @AFAIFERRYE T » Al if ~ for 35 o {HIE » ifl ~ fora FFERIA{HEA -
6. kAl FINAI A ERNEFMHEG - S EREES R AXRNE

£ o B4 : StudentNumber 8¢ Averagelncome ° FRIEH sL#ER /N (B

MAe ARG ) WA HxilaFERNT WTFEAEA

k23erp 518 1% B 28 W HEEECHUER A 7 o

7. WREH LAY o FRRER] DU EJERR () B0 EBIRY StudentNumber

A ES K Student Number » 75 #2 /0 B FHF 85 /T nl B AKX Stu Num ~ stu_num ~

StuNum Y stumum » H ' StuNum N BRI R » KB KE ARG K

GIEREESEIE—Ek - Al OB DB A AR RS ~ HIR A BRI -

8. MNEHEH 1,0,0 FHFRFEFESEAAH - K55S L5 REE Pl /{7 B o

1,0 IRFHE » IR ZheB AR A -

2 8“7 (Keywords)

R (NHEAs Y ) RIE—E(GEE EE il I —an1F (7l
A FB T BEENT) —WEiER » UEXREAEHE
R T A E Y & o A if EH7 R SRROHE - F2 ERETH 8 B AN e &
it B A I RE » R 4-1 & CEES MR > 35 12 https://en.cppreference.

com/w 2% I'C KeywordsJ °

Egzk float signed | Alignas (since C11)

— for sizeof | “alignof (since C11)

— ??tﬂ ziiﬁﬁ _Atomic (since C11)

const inline (since C99) |[switch _Bool I{smce.CQQ}l

continue s 4 S RENE _Complex {E!r'lce C99)
default long Union _Generic (since C11)

do register unsigned _Imaginary (since C99)
double | . irict (since C99) |void _Noreturn (since C11)

else e volatile|_Static_assert (since C11)
:Egrn b while _Thread local (since C11)




£ AR

SR ThRE e Al A ~ B Bl S (it A7 7 SR B L i 8 B (58 FH LA

PRBHESA AR - CESHEBESHEMNT
AHAE SRLME[-FM];
Bian -
int a;
HieE &85 a £ int AURE o B4 -
char b,c;

HIJ& B 55838 b,c £ char VRS - BAEAY S &5 77 o] i[5 ¥) (E
Fiw

double d = 30.2;

—ilaE o M

‘H 5 d /& double BURE » Wi % H W {EH & 302 LL X » & e & char Y
fe > HIHAYMER a' °
char e='a’';
LUNBGH - [AIRFE 2 i 8 - I8 IRH){E
int £1=3, £f2=4;
LU N #GHn] & &8 8505 ok g » Fochdgire AR 78 o (YA 9-3
FiH AL EA )

char gll="Gwosheng";




S0 1

BRSO B 5 2 1% o i sk e B AR R Y A R R R R 1 R Y
FCISHE G 7 L B - Py DU 2 M R 2N B 752 - HIE s AR I e v
E o EE(G RIS E N ERURE o 75— (A Basic 5 5t > BEUE
FH RGN BE e E & AR AR Y R # o DLUT Gt B RS B BOR & 75
PR SR - i % i (58 0 [ o ) =& AE D RO > TS PR B L PR 5

student=studend+1;

PR FHFFEIE S student 40T 1 ¢

int student;

HI| 5 2% 28 38 2] studend WF » (& I studend R'E HHISHIRAE > FElE
R EME St EPFIEMR - X > S 8E SHE B rlBdiE 15 E HIEd
TS e & E RN R AR - (N » A e B (E (B AR HIAHE
£ float B double © ILENE/NeE PG F/NFE -85 » KEHPGH KRS 7548 » A RE
S P 22 T L T R

& BFHRE
1. FEBEA LIRS - feiad ~ BRed Bl TRt

a5 2N faR
1 #include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
int main() {

int 7eleven; // T Rew#F A
int %as; //  TEEE IR
int _a;

int A=; /] TEREH = R
int sum! ; /] TREEAH R
int Age#3; /] TREAH ¥ WK
int a ¢ ; /] RREEH
int c+3 ; /] TAFEA I
int if; /] TAFHERBRE F

return O;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

2 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int student=0;

student=studend+l;

printf ("$d", student) ;

int a=3.4;

char b, c;

b="aa"

c="a";

int d='a"';

double e=3;

return O;

}

SR

P ARG R R R R B 5o —FE R ST (Literal) - BIATIE £ LA
15 8314159 FnHe—H 8 5 R A B ITHH BATH L (Symbolic) ©
A A e B A A b BT S L I > 5 1 AR R w1 R b
B IRSE > BEIRF R AT — {5 A P AU > B a] LIFIA const
2K define SR E 2 i B - AIRZAF B ELIE A4 S R R A2 AR i & 25 1P - AR
FRATE AR (L 25 A T RE SO LA > AR R BORT O - AT BC © const B A
B o REIRATT -

const B WHEELMH=FHM;

g > LUN 4 P1=3.14 » H B HEE R R0R -
const double PI=3.14;

AR REL 3.14 157 » HESE A PLENA] « $il40 » LUN R Al 3+ EIEmAE -
a=3*3*PI ;

define & #H BERIEATT -

#define FE LM FEME




pian

#define PI 3.14;

S0 IR 5 1

XA - S ERAT R R A

AT RS IR HE DUR BT R 2% - B AU (T

(af AL 18 T 50 P LA ZS s - S5 DU o BT B A0 - B SEER B I R 250 -
I AL TR ZURY A BT T 2 S L BEOAT i (BRI ] o 27 SR {6 P Y BT IS — Itk
fiE > FIIIA] BE o B R A A 3l > T ZH B R B A > 3 — 1 Lt U7 I R AE
ol HIE AR OR L ) — Bk -

& BFREE
i A LT » B BTG R -
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
int main() {

1.

}

const double PI=3.14;
double a;

a=3*3*PI;

printf ("$£f\n",a) ;
const int b=4;
b=b+1;//FHETRAE LM
printf ("%d",b) ;
return O;

A BEALL MR AT AT RS R -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define PI 3.14

int main() {

double a;

a=3*3*PI;

printf ("$1£\n",a);
PI=PI+1;//FHTRAE LM
printf ("$1£f",PI);

return 0;




3. B C FBRXEGES A o (I define 7 H By 530 > T & IEHE 2
(111 FFEHEHT)
(A) define PI = 3.14;
(B) define PI 3.14;
(C) #define PI = 3.14
(D) #define P1 3.14

Jo4-3 BERIEIREEE

BB ES 2% EBRE A - 1% 88T Heets
R fi FH 7] SORH T 2 R ) 53 B GE A - o BT e B B 7 e FH T AU g v A8 B 3
17 - QIFE I A AU AR EHE o 11 C 35 5 AR N n] 77 B3 & i HL (Implicit
Conversion ) El5RHl[###L (Explicit Conversion) » 77 BIEEEALAI | -

LEE & (Implicit Conversion)

AISHAE Sl | B Y REHE s IE iR g U RE - R H B iR (Convert) ©
BEAE R > SRR AT H BB E G PR E A Sk o BIAD > R int B long
AR 1% & RO MBS EE BT OK > B DLR AR o DUT #odt al iR RURE £ int /Y
I a FEIRFGTURE RS long HYSAH b » HLIRUEAS drdicses -

int a=23;
long b;
b=a;

printf ("sd",b) ;
i g 23 ©
L B (Emplicite Conversion)

ASFAIEL B A Y A SR 58 (iE sl N B 80 (00 Tong #5E % int) » FUIH LK 55 5 1)
PR R IR (cast) o SEGIRARYEEIEATT -

g2 (MEHD) = (FEWARKZ) L1 (FRK)




DL EwrTfe s s 1 (EIOR) oY) RURE s e £ A 8 2 (fiEdgs )N ) = il -
LPUR #GA a] i BUREE long HY ¢ SBHHHE E#a AUREE int 1Y d SHH -

long c=23;

int d;

d=(int) c;
printf ("$d\n",d) ;

i A e 23 o G| EH E E B LUK - A AT REE Rhft R B AL - B0 - DU
BOAF float AURETRHIEHLES int BURE » KGR NEER IR K -

float e=3.4f;
/ /B ERZKdouble » mbf, RT3, 4Bfloat * FHAF 32/ FHEK
int k;
k=(int) e;
printf ("$d\n",k);//3

A e 3 o HK - B EE S o e A > HIIZEE 11-3 iy Aiskal e

& BFHRE
1. Mo CEES A BT » x Bl y FURSR A 2 (Ol 111)

int x, a =7, b = 2;

float vy
x = a/b;
y = (float)a/b;

Vo4-4 BERBIREERED

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B ZRHITT » 25 aHa LIRS EE 1T 2

FESHR e B~ AXiE EBE sy 15
1 payeigiis 98 95
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Iy ERIEH SR

1.

2.

&R AL H LSS B EEF -

(1) JHE5REY int AURE - @%@%*ﬁﬁi no °

(2) #EAHL char BURE » 8854 FRHAT name ©
(3) B SCHAREY int BURE > S#EAFREY chi o
(4) BERRGAR AN int BURE » SECA R math ©
(5) #877 RAREY int BURE » SECATREL total ©
(6) ZFEIHY double BURE » BB HHHL avg ©

ﬂifﬁnzn+§ﬂ7<

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main () {

int no=1;

char name[]="#MK&";
int chi=98;

int math=95;

int total;

double avg;

return 0;

& BFHRE

1.

e EERTT » G5 Ra LI RS R 2

EE SE: P

good adj E058Y




B EiC

<5-1 printf(
= 5-2 scanf()
=53 ELEIGS
<54 BEREL

= 1. BEFLA printf( g &R} -
2. HEHILA scanf() gy AR} o
= 3. HEHLLA rand() HUF-ELEY -
= 4. HESILA beep() LT -
< 5. BEE YRR A H Bl A R =X o
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C 3= TRH printf() B scanf() {F 3 A H A K20 - HK > ARB THE
IrAdaLEEES - B E R EL - SR N -

oooooooooooooooooooooooooooo

printf() AT A5 2R > AP ERSR N ZEBGE —$TEE S BF T 0 2GR AR
HIE R E S [BUERE printf() K= - FI40

printf("a") ;
printf ("aa") ;

s S SR
(B3 S T BLER A7 - QUFEND BB T T\nd - B40 -

printf ("a\n") ;
printf("aa") ;

Ay HH G R

a
aa

LR > QTSR e A B g o - B0 A i RSO R DA — (R S B A X
BEHNEIRS A LAZE I IT T 9% 0 FFoRhHgE » 4158 5-1 ¢

> K51 printfQ FIENENE

BERERE SUENE TN
B %d
REH %Id
S 262 float %f
7Z 2520 double %If
5IT %c
F& %s




F55 EAWL/ WAES (53

P i % e R BRI S TU R AL P - 845 1 5 0 D S M 2 Wl
e B -

int a=3;
printf ("sd", a);

Fo%d RNZE/R B 1 5 | Bl OSBRI » Tdy JE i B B B 8 - Fir LA
g S R

3
e

int a=3, b=5;
printf("%d %d", a, b);

A R ZER T > AL 212 1 5 | B (0 AR P B s Blas > e DAtk (2
35

et AT DURRE A — i T B R 7 IT T %0 PERE — % oot = e i
PRI T 21 i 5 | Bl A P O Bl o1 = 51020

int a=3, b=5;
printf("a=%d b=%d", a, b);

KIFS Tra= " & —fiRFoC > iE L > T9% dJ iEflFoT - k5] 8
IR e HET e B R HA © 25— To%dJ HUE a » 25 —{# T%dJ HUE( b -
AT U b i R

iyt AR AR A T B R AL - R DI - oe 41 T n g 2R 5ERK » BilAn -

int a=3, b=5;
printf ("a=%d\n", a);
printf ("b=%d", b);




& BFHRE
1. AHETBA LN MBS TR R -

int main() {
int a=97;
printf ("$d\n", a);
printf ("$c\n", a);
printf ("$c\n", (char)a):;
char b='a';
printf ("$c\n", Db);
printf ("$d\n", Db);
printf ("$d\n", (int)b);
char c='ab';
printf ("$c\n", c);
char d='abc';
printf ("$c\n", 4d);
char e='a ';
printf ("$c\n", e);
return O;

}

L BRI E TR
i tHE RS > JRAlHEE B RHRIL » ki a] LUREF R &R o Bl

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int a=3,b=55;
double cl1=3.4,c2=15.678;
printf("a =%8d,b =%8d\n",a,b);//4s8# » &
printf ("c1=%8.2f,c2=%8.2f",cl,c2);//#8% » & » I EBR2ML
//FGERE o) hAERFA » LB % @B FREE TR
/)R T AR - Bl Ta=g - REEHE -

return O;
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AT G SRA TR - x@tnil ] LIS RS el &R o

£ WA CAR S BT Tt
g CEE S I FMIR % » {HRZ » https://en.cppreference.com/w i&
HHATHE R 225 T - A ¢t C++ A& 5-1 ¢
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C reference

C89, C95, C99, C11, C17

Language
Basic concepts
C Keywords
Preprocessor
Expressions
Declaration
Initialization
Functions
Statements

Headers

Technical specifications

Floating-point extensi
Floating-point extensi

News

¢ 1 December 2017:

Type support
Program utilities
Variadic functions
Error handling
Dynamic memory management
Date and time utilities
Strings library

Null-terminated strings:

byte — multibyte — wide

Algorithms

Dynamic memory extensions (dynamic memory TR)

ons, Part 1 (FPExt 1 T5)
ons, Part 4 (FPExt 4TS}

External Links — Non-ANSIISO Libraries — Index — Symbol Index

s 28 October 2018: New version of the offline archive

s 11 March 2018: New version of the offline archive

1SO C++17 published.

Numerics
Common mathematical functions
Floating-point environment (C99)
Pseudo-random number generation
Complex number arithmetic (C99)
Type-generic math (C99)
Input/output support
Localization support
Atomic operations library (C11)
Thread support library (C11)
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Formatted input/output

Narrow character

scanf
fscanf
sscant
scanf_s (C11)
fscant_s(C11)
sscanf_s(C11)

vscanf  (C99)
viscanf (C99)
vsscanf (C99)
vscanf_s (C11)
vfscant si(C11)
vsscanf_s(C11)

printf

fprintf

sprintf
snprintf (C99)
printf s (C11)
fprintf_s (C11)
sprintf_s (C11)
snprintf_s (C11)
vprintf
viprintf
vsprintf
vsnprintf (C99)
vprintf_s (C11)
viprintf_s (C11)
vsprintf_s (C11)

Defined in header <stdio.h=>

reads formatted input from stdin, a file stream or a buffer

(function)

reads formatted input from stdin, a file stream or a buffer

using variable argument list
(function)

prints formatted output to stdout, a file stream or a buffer

(function)

prints formatted output to stdout, a file stream or a buffer

using variable argument list
(function)
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C | File input/output

printf, fprintf, sprintf, snprintf, printf_s, fprintf_s, sprintf s,
snprintf s

Defined in header <stdio.h>

int printf( const char *format, ... J; () (untilCo9)
int printf( const char *restrict format, ... ); (since C99)
int fprintf( FILE *stream, const char *format, ... }; (2) (until C99)
int fprintf( FILE *restrict stream, const char *restrict format, ... ); (since C99)
int sprintf( char *buffer, const char *format, ... }; (3) (until C99)
int sprintf( char *restrict buffer, const char *restrict format, ... ); (since C99)
int snprintf( char *restrict buffer, size t bufsz, (4) (since C99)
const char *restrict format, ... );
int printf_s(const char *restrict format, ...); (5) (since C11)
int fprintf_s(FILE *restrict stream, const char *restrict format, ...); (6) (since C11)
int sprintf_s(char *restrict buffer, rsize t bufsz, (7)  (since C11)
const char *restrict format, ...);
int snprintf_s(char *restrict buffer, rsize t bufsz, (8) (since C11)
const char *restrict format, ...);

Loads the data from the given locations, converts them to character string equivalents and writes the results to a
variety of sinks.

1) writes the results to the output stream stdout.
2) Writes the results to the output stream stream.

3) Writes the results to a character string buffer. The behavior is undefined if the string to be written {plus the
terminating null character) exceeds the size of the array pointed to by buffer.

4) Writes the results to a character string buffer. At most bufsz - 1 characters are written. The resulting
character string will be terminated with a null character, unless bufsz is zero. If bufsz is zero, nothing is written
and buffer may be a null pointer, however the return value (number of bytes that would be written not
including the null terminator) is still calculated and returned.

5-4 CFESHEIEERSMI
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Parameters
stream - output file stream to write to
buffer - pointerto a character string to write to
bufsz - upto bufsz - 1 characters may be written, plus the null terminator
format - pointer to a null-terminated multibyte string specifying how to interpret the data.

The format string consists of ordinary multibyte characters (except %), which are copied unchanged into
the output stream, and conversion specifications. Each conversion specification has the following
format:

» introductory % character
+ (optional) one or more flags that medify the behavior of the conversion:

s -: the result of the conversion is left-justified within the field (by default it is right-justified)

« +: the sign of signed conversions is always prepended to the result of the conversion (by
default the result is preceded by minus only when it is negative)

s space: if the result of a signed conversion does not start with a sign character, or is empty,
space is prepended to the result. It is ignored if + flag is present.

s #: alternative form of the conversion is performed. See the table below for exact effects
otherwise the behavior is undefined.

¢ 0 : for integer and floating point number conversions, leading zeros are used to pad the field
instead of space characters. For integer numbers it is ignored if the precision is explicitly
specified. For other conversions using this flag results in undefined behavior. It is ignored if -
flag is present.
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Example
Run this code

#include <stdio.h=

int main(void)
printf("strings:\n");
const char* s = "Hello"
printf("\t.%10s.\n\t.%-10s.\m\t.%*s.\n", s, 5, 18, s);
printf("Characters:\t%c %%\n", 65);
printf("Integers\n"); o ) o
printf("Decimal:\t%1 %d %.61 %1 %.01 %+1 %i\n", 1, 2, 3, &, 6, 4, -4);
printf("Hexadecimal : \t%x %x %X %¥HAn", 5, 16, 18, 6);
printf("octal:\t%o %#o %#o\n", 10, 10, 4);

printf("Floating point\n");

printf("Rounding:\t%f %.6f %.32f\n", 1.5, 1.5, 1.3)
pl’ir‘l‘t‘F("Paddihg:\t%05.2f %.2T %5.2fywn", 1.5, 1.5, 1.5)
printf("Scientific:\t%E %e\n", 1.5, 1.5);
printf("Hexadecimal:\t%a %A\n", 1.5, 1.5);

g

Cutput:

Strings:
. Hello.
.Hello .

Hello.

Characters: A%

Integers

Decimal: 1 2 poeeOz @ +4 -4

Hexadecimal: 5 a A Ox6

octal: 12 812 84

Floating point

ROUI‘IdlI‘Ig 1.5806068 2 1.36000000000000004440892098500626

Padding: 01.50 1.58 1.50

Scientific: 1.5860800E+068 1.500000e+36

Hexadecimal: Gx1.8p+0 OX1.3P+0

56 C nnm%%ﬁx{ﬁﬁﬁiﬂ:ﬁ/ \
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/o.5-2 scanf()

0000000000000 0000000000 00

scanf( ) Al A &R} - HAEA 77 B H printf() & — B 772X » :%i’;j
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char a;

scanf ("$c", &a);//FEEZELZE&

A AR BOATE S (TSR o LTS T &s PSSR
BT B AR © A > LA R R AT A — (5T -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
char a;
printf ("Please press any char: ");
scanf ("$c", &a); //FEEZEEE
printf ("Your char is %c", a);

return 0;

[

A B S N BB A IUETSE T&J - Wi 1 ale iR o
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
char a,b;
printf ("Please press any char: ");
scanf ("%c", &a);

oe

printf ("Your char is %c", a);
printf("Please press any char: ");
scanf ("%c", &b);

printf ("Your char is %c", b);

return O0;
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scanf ("%c", &b);

o NP AR E R (LA el AR - IR B AR A LR
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scanf (" $c", &b);//GEscHWEEEG
BAEE FH F A $28) https://en.cppreference.com/w/c * ihit & HITEIE -
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APV BUERYRES int ~ long B double 55 » 75 Eiiii A2 LAY RENY (B
HI|E (L FH AN RIS SN ETAE 2K > B4 2 %d ~ %ld B2 %If 5% - GG 0 A LL F 20 »
A ERR AT ARG R -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int a;
long b;
double «c;
printf ("Enter an integer: W) g
scanf ("sd", &a); //FEEREE
printf ("Enter a long integer: ");
scanf ("$1d", &b); //FEERE
printf ("Enter a float: "),
scanf ("$1f", &c); //FEERE
printf("\n Your enter..... \n") ;
printf ("integer a =%d \n", a);
printf("long integer b =%
printf ("float c =%f", c),

return 0O;
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int a,b,d;
printf("input a,b:");
d=scanf ("%d, $d", &a, &b) ; //F G & F M ZER

printf ("a+b=%d\n", a+b) ;
printf ("d=%d\n",d) ; /72 (ARErEy TR R AR 6 18 8 )

DUESTRERANTT « (GE BT VA BE R )

input a,b:3,4

a+b=7

d=2

DU RECrT g AR SEE R - B A BB - BRI R L2287 e

int a,b,d;

printf ("input a b:");

d=scanf ("%d %d",&a,&b);//FEEFHAESG

printf ("a+b=%d\n", a+b) ;

printf ("d=%d\n",d) ; /72 (AREs A FAEREEEK)

PIEREITHRERAT - (GE BT R RVBERE )

input a b:3 4

HK o scanf() 32 EH [ IERERERMES - FrLALL EFE Rl A 2 &R > d
EIFEE] 2 o il AERIRE RS > a0 - o= A a 3 R A E R
REFEAR » 5E[R] Tog > 8¢ FTEOFJ » 41 NIE :

input a b:a 3

a+b=16
d=0
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char cl[20]1;//F R3] » #FAHEFL¥E
printf ("Please enter a string: ");
scanf ("%s", &c);//

printf ("Your enter is %s", c);

DALt s R A ] : A EATBEAREZC - BRI TS R o

Fleaze enter a string: Gwosheng

four enter iz Gwozheng
BAR TR H » GEEAREE 9-3 A ©
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rand () ;
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int a;

a=rand () ;

HR > PEEEURAE stdlib.h > Fr DUR ZAEARBARE 5 & AT T -

#include <stdlib.h>

EA - INRELEER R A E R 8 E A B R AN [F) BLEIE ? B 508 0 A]
R AT IRT ] & A8 o A5 3 KRR ZCAT I » SR ARHYIRE R — € A — 1% » sk n]
R [RIELE » DUTAGH > DUE RER) R AR > B FRLERAEEES -

srand (time (0)) ; // A EEFE A HIFH » FEAE R G
HK > time() BT time.h > BT LAt ik A DL A GEE -
#include <time.h>//ABE A Time () & A

Ll EELEETES o

Jm F2TUSIEN

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

a2 SEEAPN 3¢

#include <time.h>//AHl4EAtime () &K
int main() {

int a;

[/ TE2 s AR AR 0 FAERLER AR
srand (time (0)) ;

/ /T EE3 o BLE

a=rand () ;

printf ("The Random Number is %d .\n", a);
return O;
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int a=rand() %6;

PUR #0600 » wTHY 1~6 HOBELE -

int a=l+rand() %6;

LUF #Gde » mJHY 97~122 AYELEL » T 97~122 B/ N5 > it LA A] gy
INEFTT ©

int a=97+rand () %26;
printf ("%c",a) ;

& BFHRE

1. FEMF L ERE30HY Tsrand(time(0));0 A4 > MR HATHIR > BEEFX
%B—Ty °
2. A Bk 7 12 https://en.cppreference.com/w = % FPseudo-random number

generationJ » 4[[&] 5-7 :

C  MNumerics  Pseudo-random number generation

Pseudo-random number generation

Defined in header =stdlib.h=
generates a pseudo-random number

rand (function)

seeds pseudo-random number generator
srand (function)
RAND_MAx Maximum possible value generated by rand( ]}

(macro constant)

5-7 random :%A8
3. FHAREHY -5 B 8 py R ELE - Him i BB T - 36275 6-1 AiHER EHE
T T%J e

4, FEMREHC -1 Bl v EEELE > BT - 552 % 6-1 AR EE
+ Topy BFRYE T/g -

5. damkE R E— KRBT Ir 0 HelHEH & i ATt -
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6. 5 Bk X rand() B [B] {5l £ — /7 2 0 F0 10000 .2 fE A &L E - F 51 AR

il B 20 A] & AR A 2 100 T 1000 2 F5] 94 = 8 (&2 & 100 FlT 1000) ?

(APCS10603)

(A) rand() % 900 + 100

(B) rand() % 1000 + 1

(C) rand()% 899 + 101

(D) rand()% 901 + 100

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

EHEMFEHEF S > vl _beepO BN » MBI AE stdlib.h » T LA
g?ﬂ)\@ JEME #include <stdlib.h> » HEEEMTT -

rum

void beep(unsigned int x,unsigned int y);

x & R HASAZS - B8 Hz > y 23 BAIIFHE - B2 ms o HK -
ol =7 PR AR S AR B IR SR AN 2R 5-2 ¢

> K52 EMEIEXRRK

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
=P | S7T | (Do) ((Do#)| (Re) |(Re#) | (Mi) | (Fa) |(Fa#)| (So) |(So#)| (La) |(La#)| (Si)
_ | 4BX
= (Hz) 262 | 277 | 294 | 311 | 330 | 349 | 370 | 392 | 415 | 440 | 466 | 494
z
_ | 8EX
hs (Hz) 523 | 554 | 587 | 622 | 659 | 698 | 740 | 784 | 831 | 880 | 932 | 988
y4
- 3B
S1=] (Hz) 1046 | 1109 | 1175 | 1245 | 1318 | 1397 | 1480 | 1568 | 1661 | 1760 | 1865 | 1976
Z

fian - LN gosn] ) TDod B9E » HEHE 0.5 -

_beep (523,500) ;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

_beep(523,500) ;
_beep(587,500) ;
_beep (659,500) ;
_beep(698,500) ;
_beep(784,500) ;
_beep(880,500) ;
_beep(988,500) ;
_beep(1046,500) ;
return O;

SRR AL Bt e TR RS - A8 5-8 -

| 11 143 | 55 55 | 66 64 | 5 — |
A —8 INE HE R AR 55

5-8 /)\EEERE

A —43 8% 80 1 > FTLL 1 FARUKREFEZ > 60000ms/80 » LL—{[EPY 77 & 1+F
=18 BT LU IE {8\ 53 3 55 BT AL B RE RS /2 60000ms/(2%80) - RE/NET &
28 o HR o LIE > AT &R0 E NI U SR B ARREBLEU\ 7 B 1T
RS BB - 55 1 & T3y - B 1 {EBEAL s Fs-Baa 229 0
HY 4 & B2 -
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

int t=60000/160;
_beep (523, t);
_beep(523,t);
_beep (523, t);
_beep (659, t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep(784,t);
_beep (880, t);
_beep (880, t);
_beep (880, t);
_beep (1064, t);
_beep(784,4*t) ;

return 0;

Iy IR
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S V) S R R A 9 PR AR 265Hz B2 350HZ FTIZRK > LU T #4511
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dm FRTVBUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()

{

while(1) {//RFEEE » FAFE~E
_beep (265,300) ;
_beep (350, 700) ;
_sleep(50);//%E4&

}

return 0;

I BFRE

1. THANEZERE KA A 1000Hz Bl 500Hz 4 #5TZAK Y44 5 > G5 H M2 =0
FERK

2. [A]_RE - fREGEEN B Rl BB E o (BLREPTRRER 52 I FE R )
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AIEHHRMERKEH c=a* bt ERTIZHE Tal ~Tb) MEEE T
(Operand) 5 ['* | fRfE#EE 1 (Operator) 5 Fa * bl M EHE X (Expression) °
HE AR MRS S AR ER -~ EEITHIROL - FAGHEEAR R s Te =
a * bl FERGL (Statement)  FOASIEAHFEA TR » BREAR T8
RGBT A E R TAF - U2 HEF S AN REZRWRCLE A B 1
B TAERER o L ENAISAEART A

/.6-1 EBEF

ooooooooooooooooooooooooooooo

HIRFIRTTOR - CEB S WEE T 05 1 KHH - 70 7l @ Bl (Arithmetic) & &
T~ EEBIGEE T ~ B EE 1 ~ #iREE T~ MrEE T -
o8 i 8 & 7-(Arithmetic operators)

S50 3 SR P RS T — A O SE T R R IR (=) ~ BOE BB (+/-
IS IMCH+H) > JRC-) > Fe (* )~ BR (/) ~ HUEREL (%) ~ S5BHT (++) BTk (--)
0 K 6-1 72 C ik 5 IEMBEE 1513 -

» X 6-1 CEEERNINERT

EET EE BrxlE= fEat
= 1BIKSAR B 14 BEELT
at++,a-- BBEIEE , I’ 1 BLEHD
++a,--a BIBEIE , IR 2 BEEL
+,- EB%R, —ThEET 2 BEEL
* FTEEE 3 BTESG
/ FRAES 3 BLES
% SKEFEN (Modulus) 3 BALEHD
+,- A, BEER 4 BLEHD

DIEEE TR ~ BICER ~ f S plER A
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» IEIREEF (Assignment operators)

BICEE FIIRFIRE (=) » XEEIEERE - HIEHBREERRA
G XPERR IR EE TSR /0@ EE T o ATl o LU RGE sum=a+b /&
15 a+b PU(ESLER » FHIRIKAS sum °

int sum = 0,a = 3,b = 5;
sum = a + b;

BB SRR AR - PR DA B — ARG R T 0 <5 8 o HK -
TR A RER i BUEFRIRGES 1Ry /58 - B

8 = x ;

I B — R SRR » (BLUFROR » 159 8 8 FEURFA B x & &5 -

» hAIER
LUT @ —sefifi B Sl L HIGE S - G BT BEAREZC - BTG R -

int a=5,b=4;

printf ("$d\n",a+b);//9
printf ("$d\n",a-b);//1
printf ("$d\n", a*b) ; //20
printf ("$d\n",a/b);//1
printf ("%d\n",a%b);//1

> BEPREANEBERE

fh o BREEE > U R B R 8y T RE I Ry 8 - A R B Bk
i o r‘fnﬁJE’\ﬁf”’ﬁ“E% R o HoK o B PR BRI — ARG B BN H
PRiZ > SEIE S - Bl

int x=5, y=4;

double xf=5,yf=4;

printf ("$d\n",x/y) ; //1 MEHZ int
printf ("$f\n",xf/y);//1.25

printf ("$f\n",x/yf);//1.25

printf ("$f\n",x£/y£);//1.25
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int main() {

int a,b=7,c=2;
double d;

1 d=b/c;

printf ("$1£f\n",d);

return 0;

int main() {
int a,b=7,c=2;
double d=2,e;

e=b/d;
2 printf ("$1£f\n",e);
a=b/d;

printf ("$d\n",a) ;
return 0O;

}

> B PRAEEERBHIER
R B R vk B HI B B P T LS — ] 5 S oy e 5 B S o T o A
TR R 152 » SR ILB T o 5 1,5,2 = (88 » U5

int a=152;

int al=152/100;//184%

int a2=(152-al*100)/10;//5+4&
int a3=a %10;//fE4i%

LI EREMBTRE » a] IEZEB8 08 o LUT RIER I — E L ER B - F
FHPR -

int a=152;

int a3=152%10; //f84z&
a=a/l0;

int a2=a%10;//+4z¥

a=a/l0;

int al=a ;//B4#&

printf ("%d, %d, $d",al, a2, a3);




Fom EEFREHN (65

e AR i o7 R ERE R > PTLIH R SR » PIET S SHE R - FE2 T
TR DR B30 B i -y e e T R 2 e AT T R R R B o fi

> HYERES
4 SR E AR B EFE T - PR — R HITEER » SR N ER B -
i

while(l) {//&£EEH > FAHFHE~E
b=alil;
i=(i+1) %4;

}

B i FRAKGELE 0,1,2,3 {GER ©

I BFREE

1. G5 A — {08 DA B > 30 fF L o e o s DU B - HOSR B A - 3]
a1 - WA 1234 0 FRAT DU 1,2,3,4,10 o (Z5 RS A BT B B ER 2
& R > B LIS R B B R SR HE 1y

2. G e A —{E YA B 3T R RH e S L DY A B o HR LB E AT - 4]
an - g A 1234 > JRA] LA H 4321,10 ©

3. HH—EEGE 12345 » WA 53 R 55 20 5850 56 0 2 (Al » AL RETS
F3FF 255745

4. A —E S GLE > FF R 8 A5 38 50 i 15 R WA A — H B == 2 ol -
a=25678 » HRAIA] 43 Bl 15 %] 25,56,67,78 55 4 (W ? H X » B 15
F] 2,56,78 —HHEFIE ?

5. 58— 85 L8 A 15 B gy o8 B i A8 BT Ry R 2 A o A
12345 > fifi & 1+5=6 °

6. #iH MW 5 ALE » AAT 15 B B A 38 W A7 Bk B i A 38 W 51 B I R 2 44
a1 - WA 12345 0 fEIRRE 12445=57 ©

7. HE 6 (8L A5 B iR /8 = AT B A A 38 = LB RI AT 2 Bl
A 0 A 123456 0 F55E 123+456=579 °

(fiFea il « LEJTEA R —H > s G184 - REE CEHRRVAS
REHRAFH)  HR s DL RN APCS 53l Bt )




> EIB(++) BB R(--)
W (++) OB () 2 CEESFANEE T » L {fEEF X
B ERE o B E S T .2a - Flan -

a=1l;++a; printf("sd\n",a); //2
B EE EEE T2 % - Bl
a=1;a++; printf("sd\n",a); //2
JRA EANGR ++a B at++ ERZRF a (BN 1 AGEHE] a o HE R -

a=l;b=++a; // a=a+l;b=a; a is 2 b is 2

gl

a=l;b=at+ ; // b=a;a=atl;a is 2 Db as 1

A a E &0 1 - Ho EEEER - JiliE b HEFEE00 1 AR - REH
REFFA a fH °

> RFFEARERE

EISHENZ > CEESMEEEE F AL +-%,/,% - BT EER
FHEEF o B4 > BRTTBRSESE > R EAn] BE R E 2 5 2 B B
EREH R - B4 > LUT pow() B AJEFEL 3 A 2 K5 -

a = pow(3,2) ;s //include<math.h>

5 S TARSEES - MG A B SR B B 2NRY sqre() B o AL Rk
et & 9 WA T

x= sqrt(9); //include<math.h>

(BLLE S AL AE math.h > AT LLAR ZAERE U B T 51 A math.h PR BEAE
R - ANLL Rk

#include<math.h>




sk APRIARE math.h o G580 S DL ERCREARRBERE - AR 050 F5R -
BRI HIE - SRR+ —F -

& BFREE
sl L EE R C IREE R ~ T o BRI TRE R o
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include <math.h> //A#1ERAELEHZX sqrt()
int main() {

printf ("$1£f\n",pow(3,2)) ;

printf ("$1£f",sqrt(9)) ;

return O;

}

LHEHEIBIREE T (Compound assignment operators )

SR E M EE FRaESHEIGER 1 Iy CESRanE

%? ° W'JZZD AT EFE G A sum=sum+5 » FEXFEF ShHIE —EE

FRIGEE 1 T+=1 ¢ AT L Lt sum=sum+5 » BIA] B sum + = 5 ° 5§ 6-2 /&
CEEE R HMEGHRIER 1 :

> R6-2 BEEKERET

BEF E&E BilER taat
= BIRANS 14 BEeZEL
+= Il RBIEIKNS 14 BEELT
= BB B BIBIKNS 14 BEELT
= B2 BBIEIKANS 14 BEEL
/= R B BIEIKANS 14 BEEL
%= B R 2 BIEIKANS 14 BEEL
Bl
int sum=0,a=5;
sum+=5;
printf ("$d\n", sum) ;//5
sum/=a;

printf ("$d\n",sum);//1




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

8 L% (Comparison)if & 1-

b E - R B EAIREE T (Relational Operators) » HI & £ Z[HIY
K/NEEHE o PLERH RS B ATIS 2] 1(true) 2% O(false) » 3% 6-3 /& C 38 5 YLLK
B FFOE o

> K 6-3 LLRERT

EET EE BklER =]
< ANIN 6 BEES
> NN 6 BZEES
<= ANISEIN 6 BEES
>= KIRFR 6 BEES
== SIS 7 BEES
1= RFER 7 BEES
iy

int a=8,b=5;

printf ("$d\n",a>b);//1
printf ("$d\n",a==b) ;//0
printf ("$d\n",a>=b);//1
printf ("$d\n",a<=b);//0
printf ("%d\n",a!=b);//1

Jb Eﬁﬁ%
Lo GAAF L ESER RS C IR RS ~ AT » BRI THE AR -
2. %ALAT&T e L {E EAE A o

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int a=8,b=5;
printf ("$d\n",a==b) ;
printf ("$d\n", a=b) ;
printf ("$d\n",a=>b) ;
printf ("$d\n", a=<b) ;
printf ("$d\n",a=!b) ;

return O0;




som EEIHEELR (69)

8 SHE % T-(Logical Operators)

& [A] — {8 8 B X ZE R A7 A W {18 DL A BR AR B 0F > 5 W [ R R
B 2 [ 678 (50 FH e i e B 128 o i - B HE AR H A KRR 40 0 1
— BRG] IRF & A WS BE AR B 2 o AR ik (s A e B 4G S - C
MR EE A 5 notl'1 g ~ #BHE and M &&J ~ &5 or [ ||J » 413 6-4 Fin:

> R6-4 BEERT

EET EE BrlEs fmeE
! HEIESIE not BEH 2 BEEL
&& HEEE and SZEE 11 BTES
I HEEE or B E 12 BALES

Py S HGEEES E > k@i Ttrued $5S T falsed T falsed S Mtrued ©

int a=8,b=5,c=3;

printf ("$d\n", (a>b));//1
printf ("%d\n", ! (a>b));//0
printf ("$d\n", ! (a==b));//1

> &&

F&&J s&ikkln and » WFERER true » F5 R A E true » HEFEE false » H
EE AL 6-5 :

» X 6-5 and EfExR

S EH2 FEER
true true true
true false false
false true false
false false false




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

pian

int a=8,b=5,c=3;

printf ("$d\n",a>b && b>c )://1
printf ("$d\n",a>b && b==c );//0

>l

F|g Z&#tE or » thEl@MFEHNEH 1 true » ABELES true s A
FEE2FS false » A5 false o HIBEHEUFE 6-6 :

» K66 orEBEER

S B2 faR
true true true
true false true
false true true
false false false

g -

int a=8,b=5,c=3;
printf ("$d\n",a>b || b==c );//1

printf ("$d\n",a==b || b==c );//0

&5f5 6-1a

L PlE x B EWE 1<x<=6, iffdififs CES

aE =

RO o

I BBE

PN x REGAE 1 B 6 Z[H] » BERIES R

1<x<=6

ZH = K=
CiEE &

int x=3;

printf ("%d", x>1 && x<=6);




ga6:1b
i A = A =85 ab,c > B =AML R » (EME8 ZFE KRB =
% o ZZ[ME”/J\C EEE=E N

AN
M3 IR =3 BEEEE S 8 -
atb > ¢ and a+c > b and b+c > a

CiEsS 2

EH
UM

printf ("%d", (a+b)>c && (b+c)>a &&(c+a)>b);

seREEAAT

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int a=3,b=4,c=5;
printf ("%d", (a+b)>c && (b+c)>a &&(c+a)>b);
return 0;

I BFREE

1. A ZHEEAIET X (X || X2) GHEASE RS E (True) » HIl X1 B X2 BY{EIT
BIMERM 2 (APCS)
(A) X1 £ False * X2 % False
(B) X1 £% True * X2 % True
(C) X1 F% True * X2 £% False
(D) X1 £ False * X2 % True

2. FHEA 1 -10 ~ 10 BYELE » FlETN x R ETWE x>3 or x<-2 > T & H i
H 1 N 0 - AR C 3B S R0 -

3. EH B CHUSERCT - REAE SRR 2 S =
GRS C RUL - ’

b ¢

it B
b, ¢,
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($&7% : HIGKE R 1: int al=1,b1=2,c1=3,a2=3,b2=6,c3=9; 1% 1 ; HIFA&
Fl2: int al=1,b1=2,c1=3,a2=3,b2=6,c3=1; /% 0)

4 EE B DASEET - RIS ER TR e L4
S C AR “@ o boe
(F275 - HIEAE ) 1: int al=1,b1=2,c1=3,a2=3,b2=6,c3=9; % 0 ; HIF &
Bl 2: int al=1,b1=2,c1=3,a2=3,b2=6,c3=1; £ 1)

L {173 2 T (Bitwise operation)

FES AL TCE R 7R > G 8IS — T S S R E R AR B A {e 2 A
an - FHEAARE ABC » A ATEE BE » ARAATIF & e BRI AL » S E &
s BRI RE R P 2 J2 AN ] — (A 27 2 flan = LA

a="ABD"

Tore BB REARML T HEMEEFEERE H1~ 5 byte(l
byte=8bit) » {H "ABD" # /& LL 11010 £/~ WE ? "A" 5t LL 10000 £ 7K » 8 £%
st AT LA 4y Bl A 26(11010=2*+2+2'=26) Hil 16(10000 2*=16) % 7/~ "ABD" #i
"A" > T LUH SR 1byte 5k AT LECERFT A B & o 4FHy > DL B E RS 5 IR H RS
fiy e & RHE AL L 77 X o AR RS 4 fer 3R \D)E"? BB A G oTEE
+ o O] LASS SR8 B BRIEIE A 7T (bit) ©

izt (Bitwise) 385 1 7&H5 —{ 8 (7 T Ay B BOR AL CHEITE R - TLAH

EE PRI WA« 7% (Shift) & E 1B AR MOEE 1 o (I EE T

AT LA A 2 A AL e 18 e B [\ 5 7% 5 A MROGE SR QI a] LR AL THE T AR AR
L o 3R 6-7 & C &k 5 MyTiREEE 119515

> R6-7T UTTERT

BEF EE L=t
~ Z{ITT not ER BHEEL
<< ENTTAZS BALEH
>> ZENTTABNE BAED
& Z{ITT and BE BEES
A ZITT xor iEE BEES
ZITT or iEE BEES




$em ERIREERN (613

}....
Fed 0T not 3EE > not & 0% 1> 1% 0 A :
a=1;
printf ("sd",~a);//-2

BT ARG 28?20 B - FEEMERPAT - KEEKE L
2 B R B o a=1 » SR 2 ENATZ 00000001

~a= not 00000001=11111110

EAITE 1 B NEERE XD > 5L 2 #iEL - 2 fE P B2 Ot
HO 1 8O 1 - H2k o el 1 fiEUE TR 180 0% 11 ATLLE
11111110 B 1 #HEUE

00000001

B 1 1 B 2 fEL > L 1E 00000001 AT 1 5L/ 00000010 »
KANE 2 o FHENITTAHRMAE Ty At nH &% > ALl 11111110
B LLEOE -2 » FrLUEH -2 » BB — By Ee -

I HFEEREA
1 BB B o (BB E B LL 2 LR > AL 8 Aot/ Bl - AT

< 6-8 :
> X 6-8 EHEHNL

IEE ENTHRES
0 00000000
1 00000001
2 00000010
3 00000011
4 00000100
5 00000101
6 00000110
7 00000111

254 11111110

255 11111111




2. IEEEEEAIL « I EBEEAL - ERAEE - B &ALt 0 €
RIEH - 1 R AE - DL EEERREER 6-9

> X 6-9 [EEHTEUB EUBBRRALIRE

—SENTHRES S
0000000 0
0000001 1
01111111 127
10000000 -0
10000001 -1
10000010 -2
11111110 -126
11111111 -127

A EZRE I > F00000000J Bd T100000000 HEHER] 0 » S22 — ¥
— BB KB B L R HE o B LARF B SR AN B dm ELE IE 0 SR A
B TR A (E DR B — o SRE 1 B (o 11 80) 55 »

K2 whE (1 B0 1 AR 2 B o)
3. AT 2 B EE AN 6-10 ¢

> K 6-10 BBRS

8= HVIES 1#HEN 21HEN
-0 00000000 11111111 00000000
-1 00000001 11111110 11111111
-2 00000010 11111101 11111110
-3 00000011 11111100 11111101
-126 01111110 10000001 10000010
-127 01111111 10000000 10000001
-128 10000000 O1111111 10000000




4. 4 ERGOFER - 03 6-11 « (GEE B R BOE Zim i - &8I 2 B
i)

> K 6-11 [EEBIRS

S HYIEEX 1HEN L
127 01111111
126 01111110
2 00000010
1 00000001
0 00000000
-0 00000000 11111111 00000000
-1 00000001 11111110 11111111
-2 00000010 11111101 11111110
-3 00000011 11111100 11111101
-126 01111110 10000001 10000010
-127 01111111 10000000 10000001
-128 10000000 01111111 10000000

5. W EZRATAN - 35 SO 2 #ECE M i - SR BUAR TR IE & 0 RYRIRE
(EAYEE SRR f5 1 %) 1 o M G M ok — 4 =% > s o s
o KRy

5-2
A LUB R
5+ (-2)
Al REkiE > e DA R -
6. Hi_EZAlZN - I

a=1l; //a=00000001
printf ("&d", ~a) ; //~a=11111110 11111110 is -2

ReftiEe r-20 7 -




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

I BFRE
L AL, TR > ST o ELE (TR L E R B
Ereih—8 -
a=-3;

printf ("&d", ~a) ;
a=-127;
printf ("&d", ~a) ;

p <<

F<<g RZERHEF T - B4

a=1;
printf ("sd",a<<1);//2  1(00000001) ¥ E£#H4L14L7T (00000010) » &RAZ2
a=1;

printf ("sd",a<<2);//4 1(00000001) ¥ E£#H4L24L5T (00000100) *» &R Z4

> >>

r>>1 e aEE 1 - Bl

a=4;

a=a>>1;

printf ("sd",a);//2 4AGEHBiL14ET 0 &R E2
a="7;

a=a>>2;

printf("%d",a);//1

> &
F&J N7t and SEEL » and SEEE(HFA1FE 6-12 » & a Bl b [AFE 1 o
c A15E 1

» & 6-12 fii7T and EfBR

a b c=a&b
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1
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pian

a=1;b=5;
printf ("$d",a&b) ;//00000001 & 00000101=00000001=1

»I\

Frg J@07IJC xor S E » xor SE B E(H AR 6-13 » & a Bl b A [AIHF » ¢
AI15E] 1 -

> % 6-13 iyt xor EfEFR

a b c=a’b
0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0
pal
a=1l;b=5 ;

printf ("$d",a"b);//00000001 ~00000101=00000100=4

Pl

Mg RAIIT or EE » or WE B HRANEL 6-14 > HaBilbH —f5 1 c il

> % 6-14 (7T or BB

a b c=a|b
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1
B4
a=1;b=5;

printf ("%d",al|b);//00000001 | 00000101 =00000101=5




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

& BFRE

1 B LUP R TG A o (el 111)

int a = 9, b = 7;

printf( "%d4d", a*b );

L 3EE T S E R (Precedence)

[Al—®GH » 35 RN & A 2 H5EE 1 HLRFANFR
Fr o $lan -

2258 S 1 8 SE I

x=atb*c;

FERCER A PAM g F IR AR - #220EE 5 W tHE - LZHE
SCEHE R SCIER - C 3 S HEE - RICIHFF AR 6-15 ¢

ru

> £ 6-15 EBEBEFEFRIEREK

B5ElER E8¥F B EEr=¢

1 ++,-- BERIZBEREE o H120 at+,a-- BILES
++,-- BIEIRIBELE o BIY0 ++a,--a °

2 +,- HZE‘XHY% BEEL
! HEESTE -

3 * /% Bk ~ bR - BXER -

4 +,- BMIN0 ~ R

6 >>=< <= %ﬁ%:@ﬁk%kd\ °\ ——

7 === ERESBBEN MBS -

11 && HEEFDY and °

12 I FEEEHY or o

14 =t=-=%=/=%= | I5IKEESIEIK - BEEL

H LA B2 S/ TERICER 0wl k0 - Sfeqg T+a WEClER 2% 3 -
ik T+a Q@26 4 < ALl > DL ERGH -

x=a+b*c;




Ay s SR Bl

x=(a+ (b*c)) ;

HIZCRAHIR] o [F)2E -

x=a>b && b>z;
FOf R SRS

x=(a>b) && (b>z);

& BFRE

1o A~ AT - A5 TR R -

$em ERIREERN (619

2

HATHER

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a,b,c;
a=1;b=2;b=3;
a=a+a*2/2-3%2;
printf ("$d\n",a);
a=5;b=4;
c= a>2 && ! (b>3) || (a==3);
printf ("$d\n",c);
return O;

}

2. K C 3RS ZEHE TECENAR - FYEE R - MERE (true )

? (Rl 111)
A)!1(11=3)]1==
B)1!1=3&&!I"(1==3)
©'!(1<3)[1>=3
(D)1<3&&! (1>=3)
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2 S (955 & Bt (Associativity)

L RS 5T B AR 0 N P 03 5T+ R BV
FEE TR THEEA Wk as TlAE A ) MR « BI0 :

x=a-b-c;

R R AR () > BESCNEFFAHIA] - BLIRE L S 5E E 2 hE S 1 - LS &1
e/ EL - LR R

x=((a-b)-c);

a=b=c=2;

BIGERE - FRURS SRR AR - AL EAFRIZER -
(a=(b=(c=2)));

UERXFa~b~cHIFEREZ 2 -

& BFHRE
1o A~ SATLU MR - AR TR R -

=5 WiTHER
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=3,b=2,c=1;
c=a-b-c;

printf ("%d\n",c) ;
a=b=c=2;
printf ("a=%d,b=%d,c=%d\n",a,b,c) ;

return 0;




mom EETRESLN 620
2. *ia,b,c, d, e IEEEHEEE > T YIREE G EATREL atb*c-e GHE A
FAHFE 2 (APCS iiE)
(A) (((atb)*c)-e)
(B) ((at+b)*(c-¢))
(O) ((at+(b*c))-e)
(D) (a+((b*c)-¢e))

e 7> DL 38 B B 5 i 25 B BT BE 52 https://en.cppreference.com/w/c 8 [f]
1) TExpressionsJ * 4l[&E 6-1 :

Expressions

An expression is a sequence of operators and their operands, that specifies a computation.

Expression evaluation may produce a result (e.g.. evaluation of 2+2| produces the result |4 ). may generate side-

effects (e.g. evaluation of printf("%d”,4) sendsthe character '4' to the standard output stream). and may
designate objects er functions.

General

« value categorias (lvalue, non-lvalue object, function designator) classify expressions by their values
s order of evaluation of arguments and subexpressions specifies the order in which intermediate results are obtained

Operators
Common operators
assignment (ijncrement arithmetic | logical |comparison member other
ecrement access
+a
a=bhb -a
a+=b a+b
a-=>b a-b —
a=b | .. | axb a0 | amr) || &)
a/=h o a/b la 3« b *a (ty[':e) a
a% b i a%sb |a&b 2 =b &a e
2 EI!= E a-- "ab allbl g a_;Lb sizeof
a l= a & _ a. : .
2 A= b alb a==h _Alignof (since C11)
a===h a~b
a=>=bh a=<<b
a==bh

« operator precedence defines the order in which operators are bound to their arguments

6-1 CFRASRLTM—
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HeerE B2 [ I&AY Toperator precedence J » RIS & AIEICIER » &

6-2 :
C Operator Precedence
The following table lists the precedence and associativity of C operators. Operators are listed top to bottom, in
descending precedence.
Precedence Operator Description Associativity
++ - Suffix/postfix increment and decrement Left-to-right
0 Function call
1 [ Array subscripting
Structure and union member access
= Structure and union member access through pointer
(type) {115t} |Compound literal(C99)
=+ - Prefix increment and decrement Right-to-left
+ - Unary plus and minus
I~ Logical NOT and bitwise NOT
(type) Type cast
2 * Indirection {(dereference)
& Address-of
sizeof Size-gflnete 1]
_Alignof Alignment requirement(C11)
3 /% Multiplication, division, and remainder Left-to-right
E + - Addition and subtraction
5 e Bitwise left shift and right shift
6 <<= For relational operators < and = respectively
=== For relational operators = and = respectively
7 = = For relational = and = respectively

6-2 EEFENRIEF

(AR (& Al SR AT — B =X - AR B — (B =0 > 40 .5+3 g {E[a]
—{E8E » FTLA 5+3 2 —(ERE X o IN @S &5iEnEE N EEE
FHE AT printf( “%d” |, #EENX) ~ BLEY ifCGEE ) ~ F/\ED for(
EE K ) K whileGEE L) o —MEM S > AT LURAESE IR SR DY > #Bn]
prasEE A -

6 // &6
4 + 5 ; // f&eErg
sum > 3 ; // f&E true or false
a==b; // 1&Bltrue or false
a+b; // 1&=s




F6eE EEFREEN 6 237‘

LAk (Statement)

JURPETIBATRUNA Y ~ 158 S CUE 8T 55 - 25 ] Rl R Rk -
AT A RRGALAR LUy 8 (5 ) PRRE R - B0 - LU T 207 RlDE — (Il #dt -

sum = sum + 1 ;
2 CEESH » Bl —EHOA AR LLor s sl oK o HIBEFRAAEEE M E T
—(EHCA R BHEE o
LHGRIE Y (Block Statement) B4 &40kt (Compound Statement)

RO it BR TR AR 5 Rl » AE AT AR] BT LURCE B — oM p i 75 > IRERRE L
EACA IR o — {1818 B FCAE H W KRGS RE & Rk > A T A

{

= a
a=>
b=t ;

}

A RS > KA BR Z & AN RTINS 5% - H RS 5 208 - U7 1 Al e B AR
B o

L2 f# (Comments)

PR A GERRE A Re M AR ARy e B 1 - C/C++ FE S RVEERE VT NUE W
i il JIEEREEL B SIEEME - ot - ZHIEERRATT ¢

/* REEM */

BT 0 FRER LR B 7 B et g - iR e A T - EEER] T
¥/ 1 1k o HIK o BASIEEMEATT

/&R
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[F]—%l > EERER (/) RERSCFI ML » a7 R
g - LUF s t@ s Rt g

x= x+ 3; /* xfihm3 */

sum = sum + y; // HyZXAlimEsum

Al KB eI EE RS BOE SR SRR - %% > HERER AL
[a]—41 -

B 7w E RRERE - R A ET HE R A PR B 22T A RE M IR AR 2CRE A
G o INFs A 1 #EdE (GEBEH] Tab §E - ﬁﬁT—mﬁfﬂﬁ SYS - RN RS
HRE ) » HIRRSE 2SR ) » BAA HERIE - HK > 227 a & 5
INBAKE © FrLL > AEHEAIAEE T8 L E - GhE & BITEER

/.6-3 BREFREFNEREL
(#@Ehe3a)
A2t > WL L -
L L AR -

2. LRI R -

3. R R A -

by RSB
1 B
(1) 510 B0 53 I (xLy ). x2.y2) » B CEE B 24 26 ) OB 35 5

e

d=J( X -5 +( v -y )
) A EARR cREEEERMT -

d=sqgrt (pow ( (x1-x2) , 2) +pow ( (y1-y2) ,2)) ;
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2. BRHEEAIIE o A6 x1,x2 B int > d HX double » BEILIRIR » FAATT -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>//A#H4E A sqrt, powd$ & X
int main() {
int x1,yl,x2,vy2;
double d;
//input
x1=3;y1=0;
x2=0;y2=4;
//process
d=sqgrt (pow ( (x1-x2) , 2) +pow ( (y1-y2),2)) ;
//output
printf ("The distance of the two points is:%f\n",d);
return O;

3. W AER
(1) A5 ] scanf("%d,%d", &x1,&y1) H A2 i A Wi {8 85 » B BT
ZON_FiERE U0 BEE -
(2) FEAHH scanf("%d  %d",&x1,&y1) H A A M {H# T BB TG
bzl T kEE -
(3) 2 M scanf("%d %d",x1,y1) s A R EE T > s T& .y 2
g IR o

EIVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>//A#H4E A sqrt, powd$ & X

int main() {

int x1,y1l,x2,vy2;

double d;

//input

printf ("input x1 y1:");

scanf ("$d, %d", &x1, &yl) ; // G &&
printf ("input x2 y2:");

scanf ("%d, $d", &x2, &y2) ;




}

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

//process

d=sqgrt (pow ( (x1-x2) , 2) +pow ( (y1-y2),2)) ;

//output

printf ("The distance of the two points is:%f£\n",d);
return 0;

I HFEEREA

1.

C Al S BUERER 1 A +,-%., % MR B0) - H i B0 53 SR04 2 66 Y B
B2 o BRI B2 A T e BB A F 11-1 8 0 A pow() & KT >
sqrt() e FHIMREE °

& BFRE
1. A=A =8K a b c  KHLEH -

fEon - BRI =585 SRIMAERVE AT« Jedt 5 d=(atb+c)/2 » HI =
TR I = \d(d-a)(d—b)d—c) » BB i A = 11 = 385 T [k
— A BlatEmA 3 > 4 5 QG = A 6 - (Hill A @ LR = R ER
Al E R = A1 G5 EPIEE S T ER = AT - GRHEEE = -

A AR > w] DU & Fr B R 5 8 e

3. B ERRE o AT LU ECIE S U ECIRLE -

i wy —{EREZC - mT DU A =BG AR > Emh = AP o e 0 = A
e ARATE

X1 Y1

1 X2 Y| _ 1 . . -

2 P 2|(x?y2+x2y3+x3y1 x2y1-x3y2-x1y3)|
X1 Y1

B - 5k A (0,0) ~ (3,0) ~ (0,4) » FERE 6 ©

5. s R - RHREE kn/h B FPH m/s

HE AR - B m/s BB kn/h -
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BRI RACE B - 5% — R AT LU IR — B AR 07 12 =AY R
a,b,c > i ATHE A — B p(x,y) » K H B BT E AR EEEE o 140 » 8K ab,c
55 3,4,5, ISEAREE 3x+4y+5=0 » SR 1% 0w A —1{EE; p(1,2) » A HEERER

4 . . \
g PR o ek e B R fabsO)
a’+b*
|
" RASE

1 ERRAYEAIE - B EER A

ax+by+c=0

HAM B AR UL 5 — R IE AR TR 20 - & PF SR AT I AE 23R = 2on e 2 A ak
EFBIK a,b,c AT

int a=3,b=4,c=5;

2. BREAEKRAVEEEE o £— p B (xy) BELEARAVEEREE > SLEECA
d_Bx+4y+ﬂ
Na® +b?
B —EE R IR - EHE—EESR > FFERMEERDG - 2%
ERR W/

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main ()
{
int a=3,b=4,c=5;
int x=1,y=2;
double d=fabs (a*x+b*y+5) /sqrt (a*a+b*b) ;
//abs ()& EEBHRAE > fabs () AT THLBHE
printf ("$£",d) ;
return 0;




Iy EBBRE

L AP T RS - BB LB x.y > 242U axby b
RAHR 00 33T A -

2. FE (RS o T LU E IR o e R R AR -

&5 516-3c
EE AR o Ll A — [ — ot R R o MR EAE (ASFIMER 3% i
ARG H ) -

I IBTNEEET SRR

1. HHEE -
B FR R — e — R TR Se HBC T ik - BE T iR TR BRI - mT kD
s S HB R T A AN LL i - S REET SBee )5k - BT DA IHEHE -
M A ERAAN - AZGEMATEES - B2 AHAE - RES
BRI ST R > LB EE A e R SR - ATGEEEREA T
(1) AT KRR -

ax’+bx+c=0

(2) fi A a,b,c — (R - (APIEREREEGRETHEZC > Ll

int a=2,b=-7,c=3;

FEIRHEAE -
(3) 45 d= \/b% —dac ° TR WEBHEEEES - C i85 #EEH 20E d=sqrt(b*b-
4*xa*c); > FEIR ~ AEHFIINEEE ©)

— 277 an —-b+d -b—d — = x7 2
(4) HIE R X, = ey T (Frrs © s in
C B 5 HEIUZ x1=(-b+d)/(2*a); x2=(-b-d)/(2*a) * FHHF ~ FEHFITEEH °)

(5) B4 » 2x°-7x+3=0 o HMEF x,=3.0 ,x,=0.5 °

K

Tl

) W
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dm FRTVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main() {
int a,b,c;//th&
double d,x1,x2;
a=2;b=-7;c=3;
//printf ("input a,b,c :");
//scanf ("$d, %d, $d", &a, &b, &c) ; // B &E&
d=sqgrt (b*b-4*a*c) ; //FARIRK
x1=(-b+d) / (2*a) ; // G EFT A HER T LRI
x2=(-b-d) / (2*a) ; / /G EFI A ER T RIT
printf ("x1=%f\n", x1) ;
printf ("x2=%f\n", x2) ;
return 0;

I HEFEERER
1 ARG AR RECH BB - T — = A B A RBREREE
B -

I BFRE

1. H—EFE > v Ll A —{ —oc— ROTRER » MOREARE (ASBIEGER B i
AT RERIGH —#) -
PR

1. i —or—RITHE > Bl & e BURAH KB IR0 &% - SR &
— G PIEN - Ho] LU LEH & - (HEME Eae J198 » vl B8 A X
% Al AR PG - BRI E S EtRERCE ST ER T o LES
A R o (FH1818 AR IE B R - SR U i
fe > AN AN MEE SR HE )

2. o —RITREAR e A EEATT -
(1) B =gt —XRITEAAT -

ax+by=c,

a,x+b,y=c,
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(2) H@ A al,bl,cl,a2,b2,c2 /SEFEEL o (ARFEEREARETRE X » AT Se H

FRIRIYT720)
a, b
(3) %d:a‘ bl =ab,—ab, °
2 Dy
c, b a4 ¢
(4) LRSI x =<2 2l (b, —eb)/d y= P22 _arc, -
RIFHFEIT HURE X = d =(c;b, —cyby)/d y= =(a;c; —a,c)/d
(5) Bl
3x+ty=5
x-2y=-3
AIIFR

al=3;bl=1;cl=5;
a2=1;b2=-2;c2=-3;
HIJ L 5 x=1 y=2

R T DU MR (S R 7 -

I SEELER
I ] 3 B PN A B A AR > L AT (] T B T B B P B ACHRAT E © )ER AR

a=b;

b=a;

xa BR LAl [A] W 62 = [R5 - P[RR bl 2l o {H@ BB A I v 5 3 {1
geS] A Fs M T SR WARE R SRR AT T

L EHoRE 3 EF e
2. i a BUERPEACHS ¢ BIFF o (ULiFa AR T )

t=a;




5.
6.

1 b HIERPGACHT a © (BLEF b TA B2 T

a=b;

i t Y ERPGACHA b » 1 5E R R 58 T B PG 324 -

b=t;

iE R — A R A

It ez2sEA -

R e R AR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main (void)

{

//declare
int a, b, t;
//input

printf ("input a,b: ");
scanf ("%d, %d", &a, &b);

/* swap */
t=a;

a=b;

=1
//output

printf ("after swap a=%d ,

return O0;

=%d", a, b);

& BFHRE

1.

g A = {8 > WilE 13585202

ARG 3 0 3 ACKE 1o AlilE T o

At o B ERRZ AT - B0 - B9 A B o B GG

ATEESEIRATT

Ar R ALLU N BB TAE R

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
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int a=8,b=3,9=0,r=0;

a=a-b;

q=q+1;//3&E

printf ("a=%d, g=%d\n", a, q) ;

a=a-b;

g=qg+l; //# &S

printf ("a=%d, g=%d\n", a, q) ;

r=a;

printf ("g=%d, r=%d\n", g, r) ;
return O;

& BFRE
aa b ALLFFEZC » BTG R -

AR =)= HATHER

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int a=8,b=3,s=0;
s=s+a;// Zm&
printf ("$d\n", s) ;
s=s+a;// Zm&
printf ("$d\n", s) ;
return O0;

}

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=21,b=9,r=0;
r=as%sb;
printf ("%$d\n", ) ;
a=b;
b=r;
r=a%b;
printf ("$d\n", ) ;
printf ("$d\n",b) ;
return O;
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R ERET A AR E - F AR A EAR (Bugs) RARIEH ISR - E1E
BT ERE - B2 IR EE (Debugs) © H RAVFE A SEA LU NI - 79 B2

sE1L 3R (Syntax Error) BHEE B 353R (Semantic Error) » 43 AIEREALI T -
GBI

MR A GE S A HEE AR R - f) 2 & M S sidn R BR o P
= H AR M s IR e TT 1 - & SHRR S A IRY - i o O 15 B RS AH BH 86
ARAUALIE BLAAE - JTE AT TERES - LU T @ —Se B AR AR LRI SR -
BEHANT - T EW)EREIR -

1. fE I 7THTER © CodeBlock fiiiat ay & AT A TE 47 » e fed v LIE @
FHREZ L o AN ¢ [& 6-3 B int ~ double HEAKLIEE (A FHI 2T » 55 2
{l&l doublz HIIPR LI EE (038 - I AR /5 (8RR S -

4 |pint main(){

5 int a,b,c;//{55
6 double d,x1.x2;
7 doublz d2]

8 |l a=2:b=-7:c=3:

B 6-3 fmaeasiEiTiE T CIEERVIERAE

2. BARCEMEE S o B -

int a,b,c;
double c;

Al e A A o A
L IENIAPY (EREE

int 3a; (%
4. SECERCIAT BImET Eorag (5 ) filan -

3. BRSBTS

printf ("x1=%f\n", x1)
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HUgE RS AN fE] 6-4

130 || printf("x1=%f\n",x1)
14 printf("x2=%f\n",x2):
15

<

Logs & others

* [# Code:Blocks * QR Searchresults * [# Cccc * {¥Buildlog x ® Build mes
File L... Message

D:htesth. .. In function "main':

D:\test\... 13  error: expected ";" before "printf’

B 6-4 fHmazasfEiTiE S CIIBRVIERAR

Horsk T0 RRBCFFRE » AR SGIRE MR -
sk ABRBEAE ZEE A Tl » HATRE 1ol iR - B -

#include <stdio.h>
K/NERIESTT o C 3R HE R/INBRIFRER AR FIT © Hil4n

printf ("Hello"); Printf("Hello"); //#HGEPHKIF

BA—ET o
NI 22 FRFE Bl - 2

printf ("Hello") ;

FIRE

print f£("Hello");

AT -
PEEE T o BIARE

printf ("Hello") ;

FIRE

primtf ("Hello"™); //# @ &mfEnk1l (&F) 1 (F&)

FIorgiat - HEdE R - he HBESER -




9. FERIMRMECRES o A — A KK T{ 5 50 Sl — 4 KHG g0 Ty s
AR - e/ NS T B30 B — A/ &R T)a s A2 Gl T 25
DB IR T1g - W)ERE R & TacH EaiEl - HBGEEEER -

10. BISEARRED - AamEnleE Ty (HRFH) - BUEA15E T o (AR
T ) WA » AR HERZ R S T

11 BEREE S e EE S o FERTmaeflh x, =
mr

0 RS - EAES

x1=(-b+d) / (2*a) ;
ar B R FE T RE TR 7 BLSfe st AR T RE Al -

LB (Semantic Error)

A e i gt S o B R R B A o — R B A AL AR R 1 ELRE EC A] LB THY
TEOUT » (BEITHE AN A FEI » G5 SRR - F2 2GR TR L1 At LLAS & B
AT B ERAAE, » FE AR AT 2 00 70 B 18 5 R sC R B R SR ARG - A Re HE
PribEaz o Bl - LUM AR RAMTER - i A e e -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

int main () {
int a,b,c;//1%%
double d,x1,x2;
printf ("input a,b,c :");
scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, &c) ; // B &&
d=sqgrt (b*b-a*c) ;
x1=(-b+d) / (2*a) ; // B EFI R ER T RIT
x2=(-b-d) / (2*a) ; // G BT R ERT R
printf ("x1=%f\n",x1) ;
printf ("x2=%f\n", x2) ;

return 0;




IPRHRE AT LUK g AfE ek - EREE SHERE el - BF -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

int main () {
int a,b,c;//th&
double d,x1,x2;
/| BN S B R 3 A
//printf ("input a,b,c :");
//scanf ("$d, %d, $d", &a, &b, &c) ; // @ &&
a=2;b=-7;c=3;//3 RN
d=sqgrt (b*b-a*c) ;
printf ("d=%1f\n",d);//#HEHBE
x1=(-b+d) / (2*a) ; // @ BT A T R
x2=(-b-d) / (2*a) ; // @ R R IR ERAE
printf("x1=%1f\n",x1) ;
printf ("x2=%1f\n", x2) ;

return 0O;

H LA d (E Y e it - DU G R e /) > T DASEE d st Es 1 0 BB
& A7 o hA] DURIRZE R RE » FLR - )52 R o 20 551 i 12 JE I

Fe o Bilan -

x1=(-b+d) / (2*a)

x1=(-b+d) /2*a
i AN — Bk o (HRE 0 g IR RN E o

8 CodeBlock Debug LjHE

LA EFAME A printfO 5 d fEf@H > el LU#EH CodeBlock HY Debug J

BE o HUBBRINT :




1. FRURFE DB HERS o Al 6-5 » 75 Ta=2;b=7;c=3;1 WIHITH > BEVE
HHE - FEG#E T Add breakpoint] ©

—int main Of
int a,b,c.//[7 5L
double d. xl X2
Bl A et S
.;Mm;L "inpu '..h.c "):
flscanf(" %d.,¢ 1 od", L\ &b.&e)/[EE &
a=2;b=—7;c=3 [Ei=) NLM'.luLNWLM
el d=squvbatc;
12 x1=Cb+d)2*a)y// 8 S A AL DA a2,
13 x2=(-b-d)/(2*a)://d S0 i '
14 printf("x1=%If\n",x1);
15 printf("x2=%If\n",x2);
16 return 0;
17 ||}

E Wal

—_—
O\ oo~1WLh I~

6-5 EIBRIERE

2. B EHIE -
(1) BF#EIhHEZR [ Debug/Start/Continue J B{ [Debug/Run to cursor| ® &5

T 4] 6-6

<

Breakpoints X Call stack X | | Watches
Type  Filename/Address Li.. Info Debugger| M. A.. Funct.. File Line Function argumei
B Code DMestym3ymainc 11 (index:2) GDB/COB | [N T R et = [,
a 2
b -7
(R
[+ 3
d 1.383383B08355490
x1 3952525166729972

6-6 TZEINRIEIRE

A Bt e o e (AT Watch 1 & 4% (7 HE B » G BLETIREZ T Debug/
Debugging windows/Watches 1) » I % 1% & (IS B %Y - LIS AT AT
B BCHE LA R A5 R -

(2) ZABHE TDebug/Next line] » B[Ry —HE » X 1§58 —#
RS A7 e o
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1. B[RRI A —RE > BE AR DL R ACEIE 2 (ESEER - G5 ¥ ThREE -

iE B N AT A SR AR ALLTES BEHECEE -
(#include <stdio.h> #include <stdlib.h> Z& H C ffi_ L)

RE5E S HER
1 int main() {//APCS

int a=2,b=3;

int c=4,d=5,val;

val=b/a+tc/b+d/b;

printf ("$d\n",val) ;

return O;

2 int main () {//APCS

int Total=23, Paid=1000, Change;

Change = Paid - Total;

printf ("500 : %d pieces\n",
(Change-Change$%500) /500) ;

Change = Change % 500;

printf ("100 : %d coins\n", (Change-Change%100)/100):;

Change = Change % 100;

// A B

printf ("50 : %d coins\n", (Change-Change%50)/50);

Change = Change % 50;

// B B

printf ("10 : %d coins\n", (Change-Change%10)/10);

Change = Change % 10;

// Cc B

printf ("5 : %d coins\n", (Change-Change%5)/5);

Change = Change % 5;

// D B

printf ("1 : %d coins\n", (Change-Change%1)/1):;

Change = Change % 1;

return 0;




FE6E

int main () {//APCS

}

_Bool x=1,y=1,z=0,a;
printf("sd", ! (y||z) | |x);
printf ("sd", !y | (z]|!x));
printf ("sd", z| | (x&&(y]|z)));
printf ("sd", (x| |x) &&z) ;

return 0;

//Arithmetic Operator

//The Precedence of Arithmetic

//The Associativity of Arithmetic
#include <iostream>//C++
using namespace std;

int main() {

int a=1,b=2,c=3,d=4,e=5;
cout<<a*b-c*-d<<endl;
cout<<a/b*c+d+ ++e<<endl;
a=(b=2)+(c=3) ;

cout<<a<<endl; // LXRIERTE X4

a=1l;b=2;c=3;
at+=b+=c+=5;
cout<<"a="<<a<<endl;
cout<<"b="<<b<<endl;
cout<<"c="<<c<<endl;

a=1;b=2;c=3;

a=++b + ++c;

cout<<a<<", "<<b<<", "<<c<<kendl;
a=b++ +c++;

cout<<a<<", "<<b<<", "<<c<<kendl;
a=++b + c++;

cout<<a<<", "<<b<<", "<<c<<endl;
a=b-- + --c;

cout<<a<<", "<<pb<<", "<<c<<kendl;

a=1l;b=2;c=3;

d+=b+c;
cout<<"d="<<d<<endl;
d*=a=b+5;
cout<<"d="<<d<<endl;

return O;
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5 //Relational Operator
#include <iostream>//C++
using namespace std;
int main () {
int a=1;
cout<< (a>4)<<endl;
cout<< (a>=0) <<endl;
cout<< (a==1)<<endl;
cout<< (a=5) <<endl;
cout<<(a'=1l)<<endl;
//cout<< (a=>4)<<endl;
//cout<< (a=!5)<<endl;
int a=1,b=2,c=3,d=4,e=5;
c=(a+3)==b;
cout <<c<<endl;
c=(a+1l)==b;
cout <<c<<endl;
return O;

}

6 #include <iostream>//C++

using namespace std;

//Logital Operator

//The Precedence of Logical

//The Associativity of Logical

int main () {
int a=5,b=4,c=3,d=2,e=1;
cout<<((a!=b) & (b>=3))<<endl;
cout<<((al!=b) »~ ! (b>=3))<<endl;
cout<< (! (a!=b) | ! (b>=3))<<endl;

cout<<((a==1 ) || (a>0) && (b>2)

return O;

cout<<((a==1 )& (a>0) && (b>=2)<<endl;
cout<<((a==1 )| (a>0) & (b>2) ~(c==3))<<endl;
~(c==3))<<endl;




3

//The Bitwise Operator * #ALLEHE
#include <iostream>//C++
using namespace std;
int main () {
int a=3,b=-2,c=3,d=4;
cout<<~a<<endl;
cout<<~pb<<endl;
cout<< (a<<2)<<endl;// Z#% 2 4L
cout<< (a>>2)<<endl;// &# 2 4ix
cout<< (b<<2)<<endl;
cout<< (b>>2) <<endl;
cout<<(a & b)<<endl;// &AL L and FEH
cout<<(a | b)<<endl; // &ALt or EE
cout<<(a *~ b)<<endl; BEALLFREH
cout<<(a & b | ¢ ~ d)<<endl;
a<<=3; // EH 344 BHF
cout<<a<<endl;
b>>=2;
cout<<a<<endl;

return O;

}

#include <iostream>//C++

using namespace std;

int main() {
int a=4;b=5,t;
t=a;a=b;b=t;
cout<<a<<endl;
cout<<b<<endl;
return 0;

}

int main () {// &8 111
int y, a = 45;
if( a >= 60 )

y =a + 1;
else if( a >= 50 )

y =a + 2;
else

y =a+ 3;

printf ("%d",vy)
}
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Iy

=741 if¥ES
=7-2 select case $59

<7-3  fikedE v HERIE B

1. 38k C A S TR AT -
2. HELL if 5 s R RO

= 3. HELA select case SE RO -
< 4. ReEAERER A E B -
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NS AR5 0 ZH A A R R R RE > S PR — (A B = Ry -
S0t Y T AL TR B R T AR o B 2UEE S 2 i DR
NFERER) TH - HAWERRRERGL - C 35 IR R 2 5 > 77
R LU RRRRIAR fE 7 » o — R ¥ 7] 70 BOR RRAR if..else -~ » BIANAL T
AT szl o S ARG RTE 25 R 2 A7 R ARGAUE Y switch case » B4
TRE £ 5000 JT » & — RO EMRETKERE & - IR ERIRZ - A
HEE ~ s - HAR - BB B, -

£ H W A wmaEE o &R R ~Hl~ - SHI~" K> PR R
iR A5 XA e R o R R R U7 58 0 SO R B 1 4 VR SR AR o LR AT (5E
if...else 845 © if...else ¥EDMIZELEMT -

if (EHEX)
{

#HAER]L
}
[else
{

#HAER2
}H

DL EGEEFSIAUTT -

13 S0 (E 35 £ 1(true) » FISACAT B0k I8 BR 15 5 550 XY 35
O(false) » HISRA TR BE 2 » Houft AL el 4s] 7-1 -

EEI
ytrue yfalse
RO E 181 Ol E 12

7-1  if...else Fi2E




B78E weEs (18

A A LU R > B ERT ARG R o

int main () {

int a=66;

char r="'";

if (a>=60) {
r='P';

}

elsef
r='F';

}

printf ("%$c",r) ;

}

. AF B else TR [RGB (R T —(EFGA - HI {3 nTARS » Filan - DLk
AT DI AT

if (a>=60)
r=lPl;

else
r=lFl;

. REAEGTEEERIRCE PR IRI A S - Ko n] Al o Fla > LU 2 UE
A if o

int main() {
int a=66;
char r="";
if (a>=60) {
r="'P';
}
printf ("%c",r) ;

}

AR 7L AR - nl % &5 BT A &8 o0 B3 AL if B i S A2 e
else o B4 » LUN IR #2 EEifE = -

int main () {

r='F';
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if (a>=60)

r='P';

5. if BR else T [ FHAAE BT T — B ROL » 25 BT WA LA_E &Gt - &5
{0 H ) iEZERIES o GRBEALL MR EL - AR TR R -

int main () { int main() {
int a=33,b=0,c=0; int a=33,b=0,c=0;
if (a>=60) if (a>=60) {
b=b+1; b=b+1;
c=c+1; c=c+1;
printf ("%d\n",b) ; }
printf ("$d\n",c) ; printf ("&d\n", b) ;
return 0; printf ("%d\n",c) ;
} return 0;
}

6. HILL ERERREZCAT IE - 78 WURE 05 - Foing PE AU =C B 72 = Bh AT im
REA AN - B8R AEMEE R o DU F2 20k PR R 2000 58 57 JEUR
A B A BATIREALTT

int main() {
int a=33, b=0, c=0;

if (a>=60)
b=b+1;
c=c+1;

printf ("$d\n", b);
printf ("$d\n", c);
return O;

7. ifQ RIS ISR (3 ) > FHSEEALL TR > AR TG A -

int main () { int main () {
int a=33,b=0,c=0; int a=33,b=0,c=0;
if (a>=60) if (a>=60);
b=b+1; b=b+1;
printf ("%d\n",b) ; printf ("$d\n",b) ;
return 0; return 0;
} }




8. CESR /HFFRERENRNE » HORRIRERIRG R - R RIS BHAvE

7-1a

B HIRTH LU ®olr) = JEE - (2?2 1) »
r=(EHAX1)? GEREX2) : EEX3);

Hrp FEFEN 2y 8 FEE 30 g5 IR0 38 M - L
FEORHY A G A 72 AR A BT RS SR o EEE 01 PIERS 1(true) B »
r=H G 2 0 ESEE L 1 BB o(false) B » HIl =3B 3 > Hl40 - 35
FEALIT R » W HBITHE R -
int main () {
int a=66;
char r;
r=(a>=60)2("P") : ('"F') ;
printf ("$c\n",r) ;

return O;

}

AL BE A A DUBGE (A0 A G - & Rl LI OE if 5 if A if
s EGIR if - GEF LUl -

ar  —ERE I > SERLL T 20K -

A

g A —1[ 0~100 578 -

= EUKRE 90 3 IRE o R A o
BT 80~89 HF o Wi B °

AR 70~79 I o B C o

= BT S 0~69 BRF o il D o

S

N
N

Bk Eok EOF Eo




I HIZD
1. R ALE S aE 7-2 -

72 RIEE

2. VI bEH—ERSRI AL R, - &RA F{E 5 B8, - B LGE A if~else ©

3. 1l else R I TFHE— LR RIALE » FrLAAT{ERE— else 1% [H F3 Il iE
if

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {

int a=88;

char r;

if (a>=90) /* B0 AR */
r="A" :

else
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if (a>=80) /* AF 8004 BB */
r='R';
else
if (a>=70) /* AF 108804 BC */
r='C';
else
r='D'; /* FHEELEFRIED */

printf ("%$c\n",r) ;

return O0;

Jm FEFEERBA
1. IEE AGERL  if (90<a<100 ) (H C/C++ Wik F e EaE K » K
90<a<100 LS » elERES -

2. BANEERE - E@tkthnl L @bk vl LAk D — EHEHE o

if (a>=90) // @902 AA
r="'A"

else if (a>=80) / /A 80904 AB
r='B';

else if(a>=70) // A 708809 BC
r="'C';

else
r="1D'; // RS B RR &D

printf ("$c\n",r) ;

3. HAEERK

if (a<100 && a>=90) r='A';

if (a<90 && a>=80) r='B';
if (a<80 && b>=70) r='C’';
if (a<70 && b>=0) w="D)" g

i PRMEIR AT DL (B Hg T ROR IR 2= - R AE D BURM - (2H
st

1L
— RO L > (HANAR BT DY PR - A0 o g R A A T S T B S
U o i - EE A P R A B TR SRR E] -
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I BFRE
1. 2Bk -
(D) % 2GE B E 7-3 © (A2 208 HER B TR E I EE R TAdd
breakpoint ] °

1 #include <stdio.h>

2 #include <stdlib.h>

3 |zint main() {

4 int a=88;

5@ charr;

6 if(2>=00) f* EIR0I T asA *

7 ='A"

8 else |

9 if(a>=80)  /* il R0EHO0T25B

7-3 EVEHCERRE

(2) BHEDIREFRNY [Debug/Continue ] ©
(3) F—EEE [Next linel * FHBIR BT AWINET -

2. ABE MR HEMEL -3~ 3 EEELE - BASPIENZ EB -~ 0 58
=V

3. E—EHEMEI00t HWE S0 (&) UL 79 HHE
499 ~ 300 HHIFT 8 47 » #HEE 299 ~ 100 H-HIFT 9 47 » BEE 100 1+ LA
THEARFTHr > RE —FE 00T DUl A NS & R B S8 o
HEXE KL

w5 LETVAN faR
1 20 100 * 20 = 2000
2 200 100 * 200 * 0.9 = 18000
3 400 100 * 400 * 0.8 = 32000
4 500 100 * 500 * 0.7 = 35000

4. HEAREAERXE axtby+ce=0 FFH X - TTLRIKR —ERRE ab,c ©
HLOR > o] P AE— B RS > G B P ARG NS AR E AR o A
FBIR a,b,c 737l 1,2,-3 > /TR BLZ x+2y-3=0 » HZK - il A BG4 2
UD’%fﬁﬁL’%%UD’WKTEﬁLO

5. i TUHEKEL —E/NEFo HEHEZ L BT -
(ﬁﬁﬁ%:iﬁ&WNMM%ia’ﬁ%%%%ﬁ
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6. apay (AR > nTLUEA —{E 0 2 25 HYELEL - EARLLUT 70 BE kg 5%

21~25 : BAAME o
16~20 : @WERE
11~15 : Z8%& -
6~10 : WEE -
1~5 : —{EA®E o

0 : A -

Eafli7-1b
SEE (AR T LU e A KSR T E SRR o

J F2TUSIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int x=3,y=4;

char r="' ';
if (x>0)
if (y>0)
r="1"; /x F—RIR x/
else
r='4"; /* BEER */
else
if (y>0)
r='2"; /* B=FR x/
else
r="'3'; /* BREER */

printf ("x =%d,y=%d : % %c £R",x,y,r);
return 0;

I HFEEREA
1. WWEHE AEEL

if (x>0 && y>0) r='1";
if (%<0 && y>0) r='2";
if (%<0 && y<0) r='3';
if (x>0 && y<0 ) r="4"';

ia fRiER R A 8 0 (HRMITRERIER & - [N

&

P 3 B L




710 BREHEB

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

& BFRE

1. [F] A o AR R S e B x ~ y il - e

2. [Al R o (HEE R —0AT - BRI A RS » SIS ST 1234 0 A A
AT AFL o

E3pBil7-1c

T - 2

ARG WA BB T

o
it
l

el i A —{lE /N5

EEI-
dH

1EHE -

Jm F2TVSIEN

AT A EREE A 1 E5 ot » A& Ao > BAEN EPIE - Fr

DR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>//ABl4E M time () HX

int main ()

{

srand (time (NULL) ) ; // AR M 1 ALEAE T » FH ¥ 5-38p

int a=97+rand() %$26;

printf ("%c",a) ;

char b;

scanf ("%c", &b) ;

if ((int)b==a)//#F @& > THAERZAR > FRILK > FIAZ LB
printf ("right™) ;

else
printf ("wrong") ;

& BFRE

I.

W

LB o LT 7 (BT 1 (I - B A L
PIRTEERE -

I o 3 E B 7 — 1 Do B & Do 0 » #E0EH % i A 1 5
8 » EMUFFLIR T ERE -




B7E wRRES (-1

— R R R AR B RN B A — (E B = DL _Ep ek )7 % - HIFR L s %
7] 57 B RAAE o 2 Al o3 B R AR BE L n] (S 7-1 BUERIR if else IR - {H
AN AR =R 4 56 E S RR ARRE =CmT BB o 7 It — 7R SR A2 B e H B0 WY
B > e RRERIRFHCE] 77 e BE > HIl T {5 ] switch case 8 © switch case
FEHELNE -
switch (EHEX)
{
case® 1 :
HAER] ;
break;
case®#2 :
HAER2 ;

break;

case®Hm#3:
HAERS ;

break;

(default:
#AEERN ;]
}

DL EGEESIAATT -

1. switch FEBE A EMERER TEE &K T¥oTy -

2. case R B{Ege MEHy sk Mgy HHERAREMEEL Y switch
EE A -

3. BN & MR switch RGEBE » X—2HF 1~ FH 82 SHE PR
Y case » M BAAT AH AT i BY HOL [ 57 - 15 2158 2 break R0 - A REHEFA
switch °

4. default A] JEFFIRIE O - WELR IR A HE 1Y case > HIFATT default  #5
Al default > HF R AT case W& switch J#HE 3 > HIFE = BAEA A
B switch &G -
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5. FEvAT o R TR ERAR A A ROL - RO ] g
6. BB AT E AT (0] A B RGH > F AR AT GE switch B if ©
7. LURRGH » AR 1~ 2~ 3 ~ 4RI C'A ~'B'N'C' D' e

int main() {
int a=1;
char r;
switch(a) {
case 1:
r=lAv;
break;
case 2:
r=va;
break;
case 3:
r=lcv;
break;
case 4:
r=va;
break;
default :
r=" |,.
}
printf ("%$c\n",r) ;

return O0;

8. HLLEEE vl HLESRNS W fE case JAE—#E » HIE C/C++ ZE S & — case
{8 e & — {18 5 W P LU W {8 2R {8 DL E case > A FH ] #Y g BE 5
% o HIFES WA case 77 BRI RGA » HAL 1 {ld break » 2L FFEK o
case 10:
case 9:
r="'A"';

break;

A A LA g -
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gefil7=2a
i LA switch case EAFHEH 7-1a °

Jm F2TVFUEN
1. A return 7T 52 FEEFH main() B o

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a;
char r;
printf ("input a grade: ");
scanf ("%d",&a);//&
if(a>100 || a<0) { // WwREAERERAL00R A0 Bl RFBEH
return O;
}
switch(a/10) {
case 10:
case 9:
r="'A"';
break;
case 8:
r="'B';
break;
case 7:
r="'C';
break;
case 6:
case
case
case
case

RN W O

case
case O:
r='D';
break;
}
printf("the grade is %c",r);
return O;




2. LLERWMAIDIH T -0 08 - AT

int main() {
int a=99;
char r=' ';
switch(a) {
case 90 ...100:
r="'A"';
break;
case 80 ...89:
r="'B';
break;
case 70 ...79:
r="'C';
break;
case 0 ...69:
r='D';
break;
}
printf ("the grade is %c",r);
return O;

& BFRE

I

an B — R T EARI O~ 1~ 20060 BHES S M T WS T

Jer e —

'~ vsv %%7—[‘ o
SE— R LA (1 0 B 25 FOBLEL » ELIRLLF 5 Br ke o

21~25 : BABAME o
16~20 : @WERE
11~15 : =A% -
6~10 : REE o
1~5 : —fEE o

0 : KB




B7E FEES 7-{5)
7-2b
T o IR MEEHEEIATTE beep() B3 Do ~ Re » Me %
oo AP EAR L B E— {5 o

J BRRES R

1. {#H scanfO i A 7 CEE Z Wi A Enter > G NRE 15 o AT LI b
7 o P getche() B X (IAE conio.h) I g A 7T » {H A F g A
Enter > Ft LAASI(5E FH It =0 A ot » 25200 T -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>//A#%li& FMlgetche
int main() {
char a;
while(1) {//&REB > FHT—%
a= getche () ;//# A& » R ¥EEnter
switch(a) {
case('1"):
_beep (523,500) ; //Do
break;
case ('2"):
_beep(587,500) ; //Le
break;
case ('3"):
_beep(659,500) ; //Mi
break;
case ('4'"):
_beep (698,500) ; //Fa
break;
case ('5"'):
_beep(784,500) ;
break;
case ('6"):
_beep (880,500) ;
break;
case ('7"):
_beep (988, 500) ;
break;
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case ('8"):
_beep (1046,500) ;
break;
}
}

return O0;

&aBli7-2c
HEEEL - R AT LI AFIEASSE £ -

I BRESR

1.

B —EB R B A LESEAM T - BT — TR —E 3
W/ NZ B DUBTE B AIE 2 35 T SR B AG L Ee 7 & ot
HAVREH =F% - spplE T8Y)] ~ fUEEAR ) > B T8 J1EAT > 4
BERREY ) ~ A A oE o WA IR AR TSR g o TR D e g -
ERI - EHE S RUE DI ZUEE S 20 Sl DR K@ AT T 30 8K Bl
PP E

HRHIEAAL - AN EEM TEERTR 8] ~ AR ) -
{ELRE 401 ] 32 B IS A RO B3R > B — (B s i SR T DL - (HZ thiE
LR > B AR HEAMNTE — BT e - BAME N A §E - ArLla]
DIAes LA TR ) ~ fmaassn g LAT1,2,30 2% » ICRIE &R -
KRS T1,2,30» R A 1byte Wi AT LA » 25 & TBY ] ~ £ BHELAf g
2o 0 EARMATLL (B —{E b A 3byte » HAER A G LR L
o A

AR BB = Mgk - ] LI —1{# switch » A =gk - Frld
& I switch #EES 18 switch » AT LI o FIE I » & B EE N
thpe 8% » HEBMEKE L LA nlge A G0 » DIREXEE S eiiie
af > WL RER o




B7E e 117

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>//AHBERA Time () & X
#include <string.h>//A#H4E M strcpy
int main() {
int a,b;
char all71,b1[71,x[7]1;//CRFARI|IRTF® » #FE9-3
srand (time (0)) ; ; //FE MR IR AL AL 55
printf( "input 0(¥7) 1(&3#) 2(H) :");
scanf ("sd", &a); //8G&s
b=rand () $3;//E20° 1> 20L& > FR4include <stdlib.h>
switch (a){
case 0:
strcpy(al,"®A");//CF & Ffbal="F 7" ,ZMstrcpy() FX
switch (b) {

case O:
strcpy (bl,"¥ ") ;
strcpy (r ,"FF")
break;

case 1:

strcpy(bl,"&#&") ;
strcpy (r, "ER&" )
break;

case 2:

break;

}

break;

case 1:
strcpy(al,"&8");
switch (b) {
case 0:

strcpy (bl,"¥ ") ;
strcpy (r ,"#HR&" );

break;

case 1:
strcpy (bl,"&H8E") ;
strcpy (r ,"FF")

break;




case 2:
strcpy (bl, "% ") ;
strepy (r, "EMEH")
break;
}
break;
case 2:
strcpy (al,"#");
switch (b) {
case O:
strcpy (bl,"¥HA");
strcpy (r, "EMH")
break;
case 1:
strcpy(bl,"&#") ;
strepy (r , "fR&" );
break;
case 2:
strcpy (bl,"#H") ;
strcpy (r ,"FF") ;
break;
}
break;
}
printf ("fki:9s, EHE s &% :%s",al,bl,r);
return O;

I HFEEREA

1.
2.
3.

A ELE K X rand() > Fr AZEE 25 #include <stdlib.h> ©

A FIRFET BN X time() > BT LA E 25 #include <time.h> ©

A5 FERER » C %A T 5 string TURE » BH T ChE S » 4
LUR R

char all71,b1l[71,cl71;//FAURs] » =%

A
H=

al ~bl ~r e RER 6 H¥ITH 54 » HA @ HE#ES5E - WLIT

22 mk

S
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char allel= "¥7ar;

BRES TR B » AR 11-3 8 e
4. FIUREYIER ©E SR Al E AR IR o A0 DL BRI - FE 2 e R (o
PRIRGESR 1 T=J > EEFRIREE - DU ROl -

a1="§9-77 w ;
B strepy() Bz » Z1LL TG
strcpy(al,"$a");

A REH BT SORBRUE - F5F 9-3 A -

I BFRE

1. FEE—E Al DT =B ARG 2k » Waf e & (Rl&ER
A W {8 - sl e A — 1l ) o
& - DLERE A » (A g switch case » —{f A » B =g -

o~
A

p=
i
b

gofl7-3a

KA KA o AT &R -
3,2,5

QOART SR AR A

& SERE
1. BRHERGIAL - AGILUER — B GEEF T -

int a=3,b=2,c=5;

2. SREA(EREEEEATT
(1) FEIRER 1B ERH AR E o

int max=a;
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(2) 7£55 2 {EERHEE » AR ERIHG K (H LE -
i -

if (b> max)

max=b;

3. W RGO o
4. IRIGLL LS - EABEATE

A KBS AAE > FITE A K

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=3,b=2,c=5;
int max=a;
if (b>max)
max=b;
if (c>max)
max=c;
printf ("max:%d", max) ;
return 0;

& BFHRE
1. HH4HEERMT

33,22,77,66

if —MEFE =X » AT UK AR/ ME -
2. H—MER > & 3 AN A
TN AL BLRGAR © A
aa, 60

bb, 30
cc, 80

3. AR —HE20 0 AT LU A 5 ([ B - 35
17 -

}

i w220 > AT DU B (K

B KA B B/ IMIE > FORELR
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B0 7-3b

B 3 BRI T
8,7,3

W5 A, = 1B B8 b /N T A o

) HEER
1. 73Rl a~ b ke ¢ RontRBEFPHIE R} ©
2. R4 a K% b > Ha Bl b A28 > AT FEHY (1)
3. B4 b KA2 ¢ > R b Bl ¢ &4 - AT T &Y (2) ©
4. RATa Kb - Hla Bl b a2H8 - A1 FE 3) HEFFE ek » LR TE
Bk HE G 3 I LB Bl 52 48 > 41 T [ o LR RS S PEFP i (Bubble

Sort) °
a b c
(1) a>b? (2) b>c?
(3) a>b?

EIVSIEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a,b,c,t;
printf ("input a,b,c :");
scanf ("%d, %d, %d", &a, &b, &c) ; // G &s
//T
if (a>b)
{ t=a; a=b; b=t; }//mE Xk
if (b>c)
{ t=b; b=c; c=t; }
//II
if (a>b)
{ t=a; a=b; b=t; 1}
//output
printf("a,b,c @I @mR#FHEZ 2d,%d,%d ",a,b,c);
return O;
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& Tz e

a b C d
(1) a>b? (2) b>c? (3) c>d?
(4) a>b? (5) b>c?
(6) a>b?

DL ERy g Ba a2t » FE AT

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int a=7,b=6,c=5,d=4,t;

//PERT
if (a>b)
{ t=a; a=b; b=t; }//mE Xk
if (b>c)
{ t=b; b=c; c=t; 1}
if (e>d)
{ t=c;c=d;d=t; 1}
//BERIT
if (a>b)
{ t=a; a=b; b=t; }
if (b>c)
{ t=b; b=c; c=t; }
//FERIIT
if (a>b)

{ t=a; a=b; b=t; 1}
//output
printf("a,b,c,d WA mRBFFIZ 2d4,%4,%d 4 ",a,b,c,d);
return 0;




2. =S5 HEERFEYER - HIEFEETT 10 RELEEL AL > 41 1 & o - It
HIRs R e i -

a b c d €
(1) a>b? (2) b>c? (3) c>d? (4) d>e?
(5) a>b? (6) b>c? (7) c>d?
(8) a>b? (9) b>c?
(10) a>b?

PAERg L il Az i » 3k 4 (RS X - GEIR1 22 H DR RE R SERL -

3. DLERHR &R DL — 8 B Gh A7 > BE B 3 ~ 4 B0 5 A RHAY e B HF
Fp o L PL s B A2 R ) R B a] ve Al o (H 0 5 AR P B9 & RHE E 5
flE > Gan 20 EERRPER » BEAXASMIRITTKR? s > EXRERT
) 2 G R ASHED - (50 P B B 51 0 s 8 1 s LU - FE 2 4
R 5S4

4. HEAPEFPREZ0R 5 IR - HIEAE RhHEE Eia B i Ta o - Bl > &
BFE B/ NARHER » HEAE B E R/ g - B4 - 9,8,7,6,5 » &tk
AREHNHHFE AR 5 1EME - @ B8 25 AR REME 1 - wki A 1 RESE AAY
AR e NZ o Brfa i B RE R IR 20U 5 Re ik MR 16 T -
SLANF RN ©

& BFHRE
Lo 5 4 {8 KT N e o
2. % 5 (ESE N R HE g H o
3. a4 EHRT ¢
aa, 9
bb, 8

cc, 7
dd, 6

AR N Lo 3 G — R 20 AR oy B i K o - H
i & AN BT By




LI R SGER
AT T A1 T P s A — e R S RE R R - RS R R Ra{F s =
A > — {5 F2 2k S0 A 2 > A1 HI 382 20 I 2 25 Rt R JC K
FiR R E BT

I.

It R FESE
ax’+bx+c=0

# a=0 HilfwHy "y ASHER" -

3. 47 d=b*> — 4ac °

i > -b —ibs
£ d=0 + WA x =20 3 a5l 5 d

Y B »
a a

Bl 2x>-7x+3=0 o Hf#E x1=3.0,y1=0.5 °

VI B - LI AR E R BA A& 7-4 -

X1 =

HIG R =0H

true false

false

E%zﬁﬁﬂﬁ & TN /
HAGEER X=_ b+d - bfd TRV S

C e

D

74 HEH
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B3 fII7-3c
adaxat —ERZ » AL — T —RGFE R ax® +bx +c=0°

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main() {
int a,b,c;
double d,x1,x2;
printf ("input a,b,c:");
scanf ("%d, $d, $d", &a, &b, &c) ; //&
if (a==0) {

printf ("input error\n"); /* *Fa=0° B|F| R AL

return 0;

}

d=pow (b, 2) —4*a*c; /* FHFEAE */

*/

if (d==0)
printf ("only one answer,xl,x2= %f\n",-b/(2*a));
else
if (d>0) {
x1=(-b+sqgrt(d) )/ (2*a) ;
x2=(-b-sqgrt(d)) / (2*a) ;
printf ("two answer,xl= %f,x2=%f",x1,x2);
//printf ("two answer,xl= 4d");
}
else

printf("no real answer.");
return O;

& BERE
L B or—XUTRERC » R e — KOG EERAT T
(D) & st — Xzl
ax+by=c,

a,x+byy=c,

(2) %d{‘ El (F£md=ab,-ab,)
a, b _¢
(3) {Rtla, b, ¢, *» HIVTREIEIR 2 % » HAZ (RS R - (R EEE

i)
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(@) B2 =22 S AR + LSRR » (AT (T4

2 2

¢, by

_lea by
(5) x =12

a ¢

=(c;b, —cyby)/d

a, ¢
2 2o (ac, —a,c)/d

6) y=" i
(7) fan -
3x+ty=5
x-2y=-3
IS x=1,y=2
imaxatr— AR » ALt —RITER -
2. =AEPIE - (APCS105 25 —FpREE )
HEH AR =8 B S =AE ~ E AR
= A HEREEEDT
() A=A =8Ka b ce
(2) (LB ZFIE KR =38 » A hekEpk = A » GHIFE R -
(3) #7 c el Fe® o Bl a° + b° > ¢ HIE A = A 0 Bl a° + b’
=c’ HiIsEA=AKE SRk =/ =mAk -
(@f%d=%m+b+®
(5) Z AT =+/dd-a)(d-b)(d—c)

r i A = AP 8 o R PIETR SR = A~ HRAB = AR
FERE - I fRat S S o

EHI— = @A

345
fl— : [EiEE L
345

Right

(3R88)

aXa + bXb = c¢cXc
BIIRER=AF -

EHI - @A
101 100 99
&HI_ - EtEESE

99 100 101
Acute

(8783)

2R EFRE/NRIKEL

aXa + bXb > cXc
RIIFRIRB =B -

EH=: @A

10 100 10
&HI= - EtEESD
10 10 100

No

(5263)

BRELER =BT
RtLE 17780

Nol e




BTE RIZES 727

&5 5l7-3d
HIEREHAE 4y o ﬁ%%{ﬁﬂ%uﬁﬁﬁ%ﬁb e (EEIE o U {EDEEIE = BT S
g7 0 BE—{EEIES 3 4 0 SR ilﬁﬁ 1 57 SHEE R {EEIES 0 47 o
A E 0 47 » A AMEHD » 55— » afLUmBhEEsy -

B
& BBt

1. ERHVENIL - HFREMAERRIE ? FHEHEZEE ABE » JBH ABE £/
G 7 ERREEIRTILL » (HEEE 5 [ bytes » JERIREECIEM » HIFHER
AT > ABHEELL (11001)2=(25)0 o - thihie 1 11 byte BLES -

2. BEEZEAAE 5 AEGIIT o R xor E— (I yTEE - H4n :

EZESE ABE 0 HIILL 11001 327 » HIEH £ AE » HIILL 10001 o5 < R 1%
WA EZ LT xor S#HEL - FHIEIRYASF 2] 0 « B » GH5 1 WyfE g - Bl
AR R EHEER (B - G EUERE AN KRR -

RESE ABE 11001

HE 1 AE 10001

xor 01000

BX not 10111

SHE 1 B 4
Fft LU T 4 {83835

Jm F2TUSIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=25;//BB#ELABE
int b=25;//&#5ME85%
b=17; // AEE%#418 > 418345
//b=1; // EZ¥#318 > 421814
//b=2;//D 0%
//o=0;// RHEZE
int c=0;

int d=0;//&# %18




int e=0;//%%%
if (b==0)

e=0;

else {

}

c=a"b;//Fiitxor * FLAME RO » FEAZ1
d=0;

printf ("%d\n",c) ;

c=~c;/ /BB 180 0%1

printf ("%d\n",c) ;

d=d+(c & 1);//3tF169ME%

//d=d+c &1 // % HA+8ELEF Kts
c=c>>1;// %%

d=d+(c & 1);//4EAL#E#Hand

c=c>>1;

d=d+(c & 1);

c=c>>1;

d=d+(c & 1);

c=c>>1;

d=d+(c & 1);

if (d==5)

e=5;

else if (d==4)
e=3;

else if

(d==3)

e=1;

else

e=0;
printf ("$d\n",d) ;
printf ("$d\n",e);
return O;




BT = HER
void main () {
int count = 10;
if (count > 0) {
count = 11;
}
if (count > 10) {
count = 12;
if (count % 3 == 4) {
count = 1;
}
else {
count = 0;
}
1 }
else if (count > 11) {
count = 13;
}
else {
count = 14;
}
if (count) {
count = 15;
}
else {
count = 16;
}
printf ("%d\n", count);
}
void main () {
int x=20;char y;
if (x==10) y = 'a';
2 if (x==20 || %x==30) y = 'b';

y = o'
printf ("%c",vy);




void main () {
int x=15;char y;
if (x==10) y = 'a';
else if (x==20 || x==30) y = 'b';
else y = 'c';
printf("%c",vy);
}

void main () {
int x=20;char y;
if (x==10) y = 'a';
if (x>=20 && x<=30) y = 'b';
y ="'e';
printf ("%c",vy);

}

void main () {
int x=20;char y;
if (x==10) y = 'a';
else if(x>=20 && x<=30) y = 'b';
else y = 'c';
printf ("%c",vy);

int main () {
int a=1;
char r='0";
switch (a) {
case '1l':
r="'A"';
break;
default
r='X"';
}
printf ("$c\n",r) ;

return O;




int main()

{

int a=l;char r='0";

switch (a) {
case 1:
r=lAl;
case 2:
r=va,.
break;
}
printf ("$c\n",r) ;
return O;

int main() {
int a=5;
char r='0";
switch (a) {
case 1:
r='A';
break;
case 2:
r=|Bl;
break;
default
r='X |,.
}
printf ("$c\n",r) ;
return O;

int main() {
int a=1;
char r='0";
switch (a) {
case 1:
r="A |,.
break;
case 2:
r='B |,.
break;
default
r=' X l;
}
printf ("%c\n",r) ;
return 0;




10

}

void main () {//APCS

int x=20;char y;
switch (x) {

case 10: y =
case 20:
case 30: y =

}
printf ("%c",vy);

lal;

lbl;
default: y = 'c¢';

break;

break;

11

void main () {//APCS

for (int s=100 ;s>=0;s--){
printf("s=%d: ",s);

if (s>=90) |

printf ("A \n");

}
else if (s>=80)

printf ("B \n");

}
else if (s>60)

printf ("D \n");

}
else if (s>70)

printf ("C \n");

}

else {

printf ("F\n");

}
printf ("\n");

12

int

main() {

int a=5,b=4,t;

if (a>b)
t=a;a=b;b=t;

printf ("%d",a);

return 0;




13

//FE Felse RRARBUNIT

int main(int argc, char** argv) {
//The else default to the nearest
int a=-5,b=4,t=0;

if (a>0 )
if (b>0)
t++;
else
t—=;

printf ("%d\n", t);
a=-5;b=4;t=0;
if (a>0 )
if (b>0)
t++;
else
t-—;
printf ("sd\n",t);

//If you want to change it,you neeed to

use the curly brackets.

a=-5;b=4;t=0;
if (a>0 ) {

if (b>0)

t++;

}
else

t--;
printf ("$d\n",t);
return 0;

14

int main() {

int a=1,b=2,c=2,d=2,e=2;

if (a=="1")
b=3;

printf ("%d",b);

if ( a=1)
c=3;

printf ("&d",c);

if (a="'1")
d=3;

printf ("%d",d);
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— - 123\E%Et
1. EREZPTISTREREREEARIWT ¢
(1) 2PT15 30 BRAT IR 6%
(2) BT830 ~ 80 B2 - BIAIE 30 2N 6% » 818 30 BBY L R
13% -
(3) FBPPTETE 80 ~ 200 B2 BN 21% - (RIE 30 BN 6% * 30 ~ 80 B2
B 13%)
(4) PRTEBE 200 8B » BBBVEL DR 30% °
A B —IEN LG N\ PPTE - IETEERINTREE - BT -

BETE IR EE

208 20 & *6% =12000

40 8 308 X6% +108 X 13% =31000

100 30 8 X6% +50 B X 13% +20 & *21% =125000

220 8 30 8B X 6% +50 B X 13% +120 & *21% +20 & * 309% =395000

2. BREREMKERLT :
100 ELAT » 8E 37T °
100 ~ 300 & » #8538 100 ERVED  BE 57T °
ymﬁut’ﬁtymﬁ%%“ BE 67T
RIBLAEIRSE s B—121 J@ARKES SRIKE - f20 BAIEWUT

&
B KE
50 50 % 3 = 150
200 100 * 3 + 100 ¢ 5 = 800
400 100*3+200*5+100*6=1900

3. R52ETEERIETESNAT ¢
1000 2RLAR 60 7T © #3838 1000 L REF
(1) BRELIE 500 ARD0U 6 7T » A& 500 ARET » 2L 500 ARETE -
(2) RELAE 300 RN 6 7T » NE 300 AR > LL300 ARETE -




m7E hizEs (185

BIRBLLLIRT - KR—IZINTHEERETE - A0 - BE&@A 1> E&HA
0 BEIA—BERE - WsTEEE - AIEW K :

BN £z BE 5 £z BE
1 500 60 0 500 60
1 1800 60+6*2=72 | 0 1800 60+6*3=78

. RETVEIA x (8 - WENDEPTHEIEENE - EWEEEAT -

x+3 x>3
_ B X’ l<=x<=3
e Vx 0<x<l1
0 x<=0

. eIV LA =RER - RERSHIR - TARKR > BEEBS -

B - 3 HEEER 0 BIXR - (B : BEATVEE 6F)

. HEMERSE D REE=AF ABC AT - EX] ABC =RHEZ » FER—12

I\ OIAE A D BSEEAR - M ETE—25 D ST =AF ABC NI - (12

™ DEE=ABFA > BI=FBf ABC BI& = DAB + DBC + DAC 89EE )

(hSMILER - 2%0 ABCD UURSEERR - 555 —421\ » JJAHIERIT:Z2 /2 ABCD

BB AONMILER -

(177 - BROIER - BliE—% » I NMSEE=3MBENRN=/AFRN)

. BEE EROIGER - WetBHEBEE - B85 - (EFROZE1T » FILURKE
SBEATVER - WERA - f120 » OIGEEEEATE ¢

1 XIQSIX2|2$|X3IZSIX4IZ$|)CI
23 S P e e

1
ZE | (X, + X153 + X317, +X,0) — (0, + X530, +X,05 +x,0,) |

(BERENOOZEEN - vSOE48R)
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I
28
R

=8-1 forHE
=8-2  while jHAE
=8-3 SUEIES HEH EH

< 1. @k C SR -

< 2. HELA for fix s R B
< 3. HELA while 454 Se R EHENE
< 4. REE R Y E P -
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A B e BEERA TS Pl — RE B R o SEEEE
PR 10 ESE o P DL SR Pl iy el - B o8 sl de e 1 B E R
HR - FrA IR GE S &1A RIS AR - Rak /2 for B while » L i B
ZRAEE B AT

HAM IR (6% 5 4 2 Bl 3 A R -+ o & PR SR R AR - A A]

SLESER T KBNS for WEEE o H140 > LU N Rokin] f5F Tty SEE
ET10 K °
for (int i=1;i<=10;i++)
printf ("R 4E\n") ;
for FERUEEIEAN T -
for ([F#FH—=Aekfi] ; [FEELX] ; [FREHKOAEE]) {

(B4 ERL ]
[break ; ]
[continue 5 ]
[goto (R&ELHE) : ]
[HB4ER2 ;]

}

DL EGEEFSIAATT -

1o A8 EEGEE AT FERS 1(E)
2. for EF{RTHBBT 1 (EFGL » 352
BEALL TR BT R -

> IEEAE T T 2 ] A A i A [ B o
AT RAE DL RG> EEhNE {3 o

T

int main() { int main() {

for (int i=1;i<=10;i++) { int i;

printf ("%d\n", 1) ;
printf ("%d\n", 1) ;

for ( i=1;i<=10;i++)
printf ("$d\n",1i);
printf ("%d\n",1i);




DA i mo A St B AEE B A > BT DLLL I REEC - 55 2 {[ printf("%d\

n",i); B i HELY -

int main() {

for ( int i=1;i<=10;i++) {

printf ("%$d\n", i) ;

}
printf ("$d\n", i) ;

3. ATECBE SO B R IRNT - AR R SRR 5 A ARk - HIHE
/N o FRBEALL N REE o MEET AT RS SR

int main() {
for (int i=1;i<=10;i++)
printf ("%d\n", 1) ;
for (int i=1;i<=10;i=i+4)
printf ("%d\n", 1) ;
return 0;

int main () {

(int i=10;i>=1;i--)
printf ("%d\n",1i);
(int i=10;i>=1;i=i-3)
printf ("%d\n",1i);

for

for

return O;

} }
4. R EFEBEA 2B/ N K > HH FT<=1° ZFEHKE) - HIEA
I>=1° EBHRE—FERAFEE Ftrued » A G ¥R -
int main() {
for( i=10;i>=1;i--) {
printf("sd",i);//10987654321
}
}
5. AN XEW 3 -

int main() {
for( i=10;i>=1;i-=3)

{

printf ("%d",1);//10741
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6. BHIRES FEHEHT<<=>>=1> HHEH === QIIREHRINL
(HEATHE RAE - GEEALL MR > SR HIBATAE SR -

int main() { int main () {

for (int i=1;i==5;i++) for (int i=1;i!'=5;i++)
printf ("%d", i) ; printf ("%d", i) ;
printf ("\n"); printf ("\n") ;

return 0; return 0;

7. PPEEE AR AL

int main() {
for ( int i=1;4i=10;i++)
printf ("%4d",i);

K% C BATRES 7928 =1 Stk Eabihifam - HX - HEW

int main() {
for ( i=1;i==10;i++)
printf ("%d", i) ;

QIR RE R RS - (HAERA—4K - N —FiiG 1==10 18 fF 5L false > Fr
LAt Pl i A VE e B s ] -

8. HELHELHF U 0(false) » wLAEREEE - F5HE A LL MR - 65T %k
(REE

int main() {
for (int i=1;i>=5;i++)
printf ("$d\n", i) ;
for (int i=5;i<=1;i++)
printf ("$d\n", i) ;
return O;




BeE DEES (85

9. FTBEE RN AR s A o B

int main () {
for (int i=1;i<=10 ;i++){
printf ("$d\n", i) ;
i++;
}

return 0;

10. FE A AT 2 break » Al 52 FEER for B - (GREEALLT N » B
HATHER )

int main() {

int i, sum=0;
for (i=1; i<=6; i++) |

printf ("$d\n", i) ;

if (i==4)

break; //#%#AEHAER

printf ("$d\n", i) ;
}
printf ("when out of loop, i=%d",i):;
return O;

11. #20E #0172 continue » HIIETIE 3 continue [ IHIAVHE 1M BE 2 > MEAE
17 N —{EEH s E - (GEEEALL FREZ » BTG R )

int main() {
int i, sum=0;
for(i=1; i<=6; i++) {
printf ("&d\n", i) ;
1f (i==4)
continue; //%@TFT—34 > @KIITT—MEL
printf ("%$d\n",1i) ;
}
printf ("when out of loop, i=%d",i);
return O;
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12. FE XA AT H goto » HIEGHE I goto T HIFVIETIRIE 2 - BEHEE (KA
i) FTAERIALIE » HEREET TARER DL FROFE [ -

int main () {
int i, sum=0;
for (i=1; i<=6; i++) {
printf ("$d\n", i) ;
if (i==4)
goto aa; //#FAEFEE
printf ("$d\n", i) ;
}
aa:
printf ("when out of loop, i=%d",i);

return O;

13, f5r [E R A T LUBGE (R SR FE Y > BRI AT & for © for WA for
i Fs IR (Nested Loop) » $ll4 » LUFFE IR 1 2 10 LK ©

int main () {
for (int i=1;i<=5;i++) {
for (int j=1;3j<=10;3j++)
printf ("%d",3j) ;
printf ("\n") ;
}

return O;

14 EE A RS BEAT - A BT AR - B

int main () { int main () {
int 1=0,s=0; int i=0,s=0;
for (i=1;s<=10;i++){ for (i=1;i<=10 && s<=10;i++)
printf ("&d", i) ; {
s=s+i; printf("sd", i) ;
} s=s+i;
printf ("sd", 1) ; }
printf ("sd", s) ; printf("sd", i) ;
return 0; printf ("%d", s);
} return 0;
}




15, AT Bss o R R N B e A ROE » G BEALL TR - 165
BRI THE SR -

int main () {
for (double i=1;i<=2;i=i+0.1) {
printf ("$1£",1);
}

return O;

}
Egfil8-1a

Ao FERREEIEK - AR — AR B AT LA I 10 50T » B —
{lEl=FoC » A BE A &M A > SEPIENE 5 A - #AT e B SR RR T -

dm FRTVBUED
AT A ERE e AE L 1 E o » (HH &AL T IT - EIEPIEE S
1EfifE > BIAE SR 10 857 oT - RENE 1 for ARERL AT LA

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>//ABl4E A time () HX
int main ()
{
srand (time (NULL) ) ;
int r=0,w=0;
for (int i=1;i<=10;i++) {
int a=97+rand () %$26;
printf ("%c", (char)a) ;
char b;
scanf (" %c", &b) ; // % Bbug, & EEHE » FeBEERFT (%] MikES
if (b==(char)a) {
printf ("right\n") ;
r++;
}
elsef
printf ("wrong\n") ;
wt++;




s
%
02

printf ("right=%d\n", r) ;
printf ("wrong=%d\n",w) ;

return 0;

I BFERE

1. FHEL 6 i -3~3 MIELEL > #ET I ~ 0 ~ EEEIEE -

2. FHEEAE 10l 1~6 WELEL » HUAT(EE e Ay Bl B -

3. aHEA 1040 (x,y) FEAERAELEL - (xy) B/ H2 -2 B 2 B B8 > AGAREH IR AE
JROBG ~ x il ~ oy i~ DU{RESRER A {E R -

4. FEEEA 10 i 1~6 HELEL - #ETEF 131 IR RS -

5. BAEEA 10 1~6 HBELEL » #ETPATHE B E IR K8 -

6. aaEEAE 10 i 1~6 HIELES » #EHIR—{f B H R R & % -

7. LB o GEEAEE S 8 ERTE 1 B H{EA E AR R - E
FES [ R S5 B - SMAFEE T T e B B AT REE o

8. HIEHRTE o FEEAE T 10 {lHl Do H& & Do » A E A 1~8 > EE
[ (ST RS > WiAfEET IR B S AR REEY -

9. FHHHEM B &) &4 30 M ARPBFER 0 H/ANAFERR 100 ELE x > #3
0~59,60~69,70~79,80~89,90~100 FI{E &L -

10. FFH — (R > BT LUG#EE I 50 #/NVes 7T » BASHET IR e
HO{[E 2

g0 f318-1b

AV R > Al LU A 2 £ 9 RSB - e LB UL E R -

b BITIER




dm FRTVSUEN
T B AR B 2~9 K3 > e M EERYFIE - IR for :EEHYER -
SHEREAMT -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a;
printf ("input a integer between 2 to 9: ");
scanf ("%d", &a);//&
for (int i=2; i<=9; i++)
printf("%d * %d= %d\n",a,i,a*i);

return O0;

Egfilgtic
K e A B A

Jm BXETDRR

1. B HvEERS -
88 bR 7 1 MIARRI; - G 8oa] DUREER L 8 - FIA b
R > AT LL > ABIBER 2 2232 8k — 93— — il B - 35— BomT g
B - AR R E B - H 2R - 5 TR M U TR80ER - HHCE] 1 A]
LURERR » ALt SO A2 a8 - nl UG BB

dm FR2TVSUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main() {

int a=11;
_Bool prime=1;//#HH &
for (int i=2;i<=a-1;i++) {
if (a%i==0) {// @G&=-=, FR=
prime=0;

break;//REILBEHXARET
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if (prime)

printf("%d is a prime",a) ;//1
else

printf ("%$d is not a prime",a);//0
return 0;

& BFRE
1. AR ] Dl ARS8 - dPE LR S A - (BB 171 LUt »

RAEE AN MELE )

Bl for 7& S RE ZUas A I B R B X B - (HAA 15 00 - FAMA2
T2 a5 A0 s M AN R0 sl v AT R B - IR BV AT {5 ) while 845 o HA 265
V&l il g — REACANERAT > BT LL while #8757 M 73 B i HIG B (Pre-test loop)
Bl 1% HIEAE & (Post-test loop) © while B HiT AR B FE A 40 R /e > %2315
Pl T e A

while GEH X)) { dof{
B/EER BEER
break; break;
continue; continue;

} }while (GEHIRX) ;
DL BB -

1. G e AR ] sl e a2 R ER 1 (B) K -
Tl > EE R o( ) FF - BEGAER -

2. A A B 1 g8 Bt 20 s B 7 ol B o i I R L AT RE — R AN ATl
» (HIR G E 2 D3I T— R -

3. 1M EE B R while GEELZ) 12 10 ZE 07058 (5) > 1 i I EA 0 R Y
while A7 5% ©

4. while 5 77 [& B8 A 77 3 F break Ei continue » Bij & £ 5 38 2 5§ 5
s e AT o PR E ARIEERE S -




5. DURRERUR Bl IR el i 1~ 10 -

int main () {
int i=1;
while ( i<=10){
printf ("$d\n", i) ;
i=1i+1;
}
return O;

}

PUT R 2CR B mT il el 1~ 10 ©

int main () {
int i=1;
do{
printf ("%d\n",1i) ;
i=i+1;
} while (i<=10);

return 0;

YnEEBR R T o S0 A IS > SERkRIEE .

.

) SEEER
WA SR T IRT - F2 =Ua AT RS B gt 1 08 sl i A T 2 B > iy LASSE T for  {HLBR
EEANFE » HREH & R BOR TR BN » 0 E A Ik 25 BR B REIi &
WYX - wierd > R MR ERE -
1. a= WFREY -
2. b=FrE -
3. RE#q=0 -
4. PTREA PGS PR a A RMERE b » @ % a KPPFER b o B
FET LU M E4 .
a=a-b :

q=q*1 3




5. ABILL8 BRLL 3 » EEREHRATT -

(1) a=8 ; b=3
a>=b 37 » B LA T S
a=a-b=5
q=q+1=1 (7%)

(2) a=5: b=3
a>=b 17 » AT LI T e
a=a-b=2
q=q+1=2 (F%)

(3) a=2 ; b=3
a>=b AL » it DA B ]
q=2 (P4)

a=2 (BREY)

dn FRFUED

1. ABLLHEMEIRZ K - FrLUE A EE - B RErs i - A for £
while » ABIERETFEEAKIE E R » 1iRE — ik ~ — P - i DodE
HI while jFF] o

2. AR LR ATHIE while B » T ARE (6 H & HIEGRE - AR A ]
AE— BH an B ER Bogt NS PR EY -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int a=8,b=3,g=0;

//printf ("input a dividend: "); /] AR
//scanf ("sd", &a) ;//&
//printf ("\ninput a divisor: "); /] mARE

//scanf ("%d", &b) ;
while (a>=b) {

a=a-b;

gt++;
}
printf ("quotient = %d\n", q):; // HE
printf ("remainder= %d\n", a); // PR¥E

return 0O;




& BFRE
1 (A& - (H AT LGRS NEORE 1 (L0 B BRI » $eom @ B R B e L

10 » FEE » &SR 10 o

A R s=3+6+9+-- > FREIIIENEE n - HANMILF#E#E 100

dm FRTVSUED
1. A 35 a1 Bl A i e R A T R B - BT LLASE A for = HL2R> EH
i R PR 22 R I 100 » Fff LLA] LU while (sum <100) HURERE T
IR - HERE R0 -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int i=3, sum=0,n=0;
while (sum<100) {
printf ("&d\n", i) ;
sum=sum+i;
printf ("sum=%d\n", sum) ;
n=n+1;//R¥
i=i+3;
}
printf ("\n") ;
printf ("%d\n", i-3);
printf ("%$d\n",n) ;

return 0;

2. AHIEEEH for » HIRZATT -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int i=3, sum=0,n=0;
for (i=3;sum<100;i=1i+3) {
printf ("%d\n",1i) ;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

sum=sum+i;
printf ("sum=%d\n", sum) ;
n=n+1;//R&

}

printf ("\n") ;

printf ("$d\n",1i-3) ;

printf ("%d\n",n) ;

return 0;

& BFRE

1.
2.

ar ] 3+3+3-- ARG X > HATMIAF 3 100 -

ad wy A2 20 o ] Dl AL S8 By B B - B A -1 BRSBTS A
B o
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
for (int i=1;i<=9;i++) {
for (int j=1;3<=9;j++) {
printf("%d * $d = %24 ",4i,3,i*]);
}
printf ("\n") ;
}

return 0;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main() {

_Bool prime=1;//HHAEE » ALK FEIAT
for (int a=2 ;a<=1000;a++) {
prime=1;//&H—RAMEHAL WA
for (int i=2;i<=a-1;i++) {
if (a%i==0) {// @&=—=, &=
prime=0;
break; //RB1BEXFRZET
}
}
if (prime)
printf ("$5d",a) ; //BEEFAESH » FAERK
}

return O0;
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2. EEE R A LLIEFE 1+(1+2)+(142+43)+(14+2+3+4)+. +(1+2+..4n) * n

% 3.
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>//4& Mlpow ()
int main() {
int 1, 3, k;
int n=0; /* A& */
int suml, sum2;
for(i=1; i<=9; i++){
for(3=0; j<=9; j++){
for (k=0; k<=9; k++) {
suml=100*i+10*j+k;
sum2= (int) (pow (i, 3) +pow (5, 3) +pow (k, 3) ) ;
/ /powi®Eldouble * AT A HA
if (suml==sum?2) {
n++;
printf("%d : %4d\n",n,suml) ;

}

return 0;

2. AT LAGEAT 1 R - R oy ey - AT -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main() {




mig= (819

3
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i
=

for (int i=100;i<=999;i++) {
int a=i/100;
int b=(i-a*100) /10;
int c=i%10;
int d=pow (a, 3) +pow (b, 3) +pow (c, 3) ;
if (i==d )
printf ("$d\n", i) ;
}

return 0O;
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {

int i, 3;
for(i=1; i<=6; i++)
for (§=1; j<=i; Jj++)
printf ("*");
}
printf ("\n") ;//%kF] L%
}
return 0;
}
I BFRE
TE5R FEL= AR HEIS
1 * 2 k ok %k sk ok
* % %k k k %k
%k ok ok k ok %
%k %k %k %k % %
%k %k %k ok 3k %
3 k 4 sk sk ok sk ok ok
%k %k %k k ok %k ok
%k ok ok ok ok * %
% ok ok ok % ok %k (105APCS+ &)
k ok ok ok ok ok ok ok ok
(105APCS3A )
5 1 1 1 1 1 6 5
2 2 2 2 5 4
3 3 3 5 4 3
4 4 54 3 2
5 54321
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2 3 B B
4 5 o C C C
7 8 9 10 D D D D
11 12 13 14 15 E E E E E
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()

{

int a=82,b=36, sum=0;
for (int i=1; i<=b; i++)

sum=sum+a;// &Rima
printf ("sum=%d", sum) ;
return O;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
int s=0;
for (int i=1;i<=100;i++) {
printf ("%d\n",1i) ;
s=s+i;//&—Hi%im
}
printf ("\n") ;
printf ("%d", s) ;
return O;

}

& BFRE
1. A —EFEREE s+11+17+--53 BYFD -
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LIGFEEEE: (Sequential search)

Frag G 18 =50 » s AS P A nlRem g — — TR A - XBRB R 1E
B o Bl > WS SRAE—BIB A 7 > RBHAEJ7 8985 R —E1E 0 B 8
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9*%9=81(>13 1T )
8*8=64(>13 N1T)
7%7=47(>13 7T )
1 | 6*¥6=36(>13 ~NT)
5%5=25(>13 ~{7T)
4%4=16(>13 1T )
3*¥3=9(;8HB >13 > L)

9,8 A
S AKX 4 8 3
2 | 3X20+7=67 4 6
67 X 7=469
9,8,7,6,5,4,3 A
9y f oMo~y Ty ﬁx 1 4 8 4
3 | 37 X20+2=742
1 4 8 4
742 X 2=1484
4 0
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1. UM GRNE 1 -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
int 1, y»
int a=9;
for ( i=0;i<=a;i=1i+1) {
printf ("%d\n", i) ;
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y=i*i;
if (y>=a) {
break;

}
}
printf ("%d",i) ;

return O0;

2. LUIMREREFEIER 0.1 ©

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
double i, y:
double a=10;
double d=0.1;
for ( i=0;i<=a;i=i+d) {
printf ("$1£f\n",1i);

y:i*i;
if (y>=a) {
break;

}
}
printf("$1£f",i);

return 0;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {

int a=9,b=21,t,r;

do {
r=as%b; // PR
a=b; /] VAJR R EOR AR R B
b=r; /] VARBRE A ¥

}

while (r>0);

//REREEE » RAAAHLEBET L,

printf (" The highest common factor:%d",a); // WERXAEHK
return 0;

Jm F2IVERER

1. BREEAH R VA B BT )0 PR AL 0 AT R > Pt LABGE A while » HA
{0l ] 22 Dh AT — 2K F LU R IR -

2. RMEGEEER) while ZBRLZENTHE (5 ) » DLOREASHARAVAE -
SR R B R GG R - FE AT - RS APCS105 3L -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int a=76,b=48,r;
while ((a% b) !=0) {
r=asb;
a=b;
b=r;
}
printf ("%d4d",b) ;

return O0;
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FEHE o GEIBSCERE—E 1 ~ 100 HYB S » FEERIS - (HEE R B0 FE KK
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RN 2(IEHRE) or 3K
,2(1EH#E) or 3
t x1=26,x2=49

ase enter 1(K/N),2(IEHE) or 3
x1=38,x2=49

ase enter 1(K/N),2(IEHE) or 3
x1=38,x2=42

[ guess 40,please enter 1(F/)),2(1ER#E) or 3
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv([]) {
int x1=1,x2=100, x;

int a;
_Bool right=0;//BM&%FSEFIT > #F&XHint right=0;
dof

printf (" #AFE x1=%d,x2=%d\n",x1,x2);
x=(x1+x2) /2;
printf ("\nI guess %d,please enter 1(XK-),2(EAE) or 3(KK):",x);
scanf ("%d", &a) ;
printf("a=%d ,",a);
if (a==2){
right=1;
break;
}
else {
if (a==3) {
printf ("KXX");
x2=x-1;//FAEXLEREx-1
}
else{//a=1
printf ("XK");
xl=x+1;//AETR

}
}while( right==0) ;
printf (" Bingo, The number is %d4",x);
return 0;
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E=oR E=ERNE
! x1 X X2
0 4.5 (KX) 9
5 x1 X x2
0 2.25 (A/) 4.5
3 x1 X x2
3.374 (AXK)




3. DLEBRCREYEEREM T
(1) BERMRA IR RS y » AR TIRVAE x1=0 ( F5L) B x2=y ( L5L)
Z 8 FEER [x1,x2] °
(2) EHSLHE x1+x2 ZMP)—4 x °
(3) HRTH= x YR T5/ N y » FoRiEny R » i MY s E S (x

x2] e
(@) HITHESFER x FE TR y » RS ROK > M/ 458 580 (B £
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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>//4% M fabs ()

int main() {

double vy,x,x1,x2,t;
y=9;x1=0;x2=y;

do {
x=(x1+x2) /2;
t=x*x;
if (t<y)
xl=x;//BHFHK) » AETREx
else
x2=x; //HEHFHRKK > AELREx
}
while (fabs(x2-x1) >0.01) i //REx2-x1KA0. 01K ZEFHF

//fabs () %44
printf ("The sqrt of %$f is %f ",y,x);

return O0;
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4. FEE—EA HEMEA 1 2 100 ELE > H{EHEH o=
B3 IR RAE KRR ~ K/~ BUEH > BBl ER G -
5. FARF 10 EEATEE R N EI L (ARG S am N<=9 » HEk N>=11 IFF » {5
YR R aTam ) o $8n - HEIERAT
(1) HEFF AR a #8E 2 AT > QLI R
(a),;=a,+a,2'+a,2°+a2*+a,2"
=a,+2(a'+a,2'+a,2°+a,2") #al LIt > $EHH 2
(2) E30HY a0 55 a BRLL 2 BUBRES » a+a,2'+a2™+a,2 - RIS aBRLL2 HY
Heiwg - = 0 EERBEEEFLERILE -
(3) FIHERIEREE I 2 NI AT S © (a),0=(a, " a;2,3,3,),
............................................................ eRig8®®E
— ~ IBFRE

(B BHMEZENBERNITHR  ABRALUTEN » BB 2B - #include
<stdio.h> #include <stdlib.h> 5B 2 L)

A5 =)= B G R

int i, total = 0;

for( i =1; i < 8; i += 2 )
total += i;

printf ("%d", total) ;

int y, r, a = 30, b = 42;

r = a%b;

while( r != 0 ) {
a = b;
b =r;
r = asb;

}

y = b;

printf ("sd",vy);




int main()

{

}

int k=4;

int m=1;

for (int i=1;i<=5;i++){
//cout<<k<<" "<<m;

for (int j=1;3<=k;j++){

printf (™ ™) ;
}

for (int j=1;j<=m;j++) {

printf ("*");
}
printf ("\n") ;
k=k-1;
//m=m+1;
m=2%i+1; / /¥ &R
}

return O;

void main () {//APCS

}

int a=0;
int b=1;
int i, temp, N=12;
for (i=2; i<=N; i=i+1) {
temp = b;
b=a+b ;
a = temp;
printf ("$d\n", (b) );

void main () {//APCS

int i = 76;
int j = 48,k;

while ((i % j) !'= 0) |
k=1i%7;
i=j;
j=k;

}
printf ("%d\n", j);
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6 void main() {//APCS
for (int i=0; i<=10; i=i+1) {
printf ("sd ", i);
i=1+1;
}
printf ("\n");
}

7 void main() {//APCS

int a=0, n=1;

for (int i=1; i<=n; i=i+1)

for (int j=i; j<=n; j=j+1)
for (int k=1; k<=n; k=k+1)
a=a+ 1;

printf ("sd",a) ;

Y/ /99 & hn=1~6,10, 10069 & K44 -

8 void main() {//APCS105/10
for (int i=0; i<=3; i=i+1) {
for (int J=0; j<i; j=j+1)
printf(™ ");
for (int k=6-2*i;k>0 ; k=k-1)
printf ("*");
printf ("\n") ;

}

9 void main() {//APCS10510

int i=2, x=3;

int N=65536;

while (i <= N) {
i=1i*1i*i;
x=x+ 1;

}

printf ("%d %d \n", i, x);




10 | IR ERESAIEESIED 20 ZREY "Hil" » 55R T 2
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APCS10603
for (int i=0; i<=100; i=i+5) {
printf ("$s\n", "Hi!™); }

(A) BB i<=100 A0 i=i+5 D BUELER i<20 F0 i=i+1
(B) BEHS i=0 IE1ER i=5

(C) BEAE i<=100 I1Z1E% i<100;

(D) 2215 i=0 F i<=100 DBUELES i=5 0 i<100

11 int main() {//APCS10603
int x = 0, n = 5;
for (int i=1; i<=n; i=i+1)
for (int j=1; j<=n; j=j+1) {
if ((i+7)==2)
X =X + 2;
if ((i+75)==3)
X = x + 3;
if ((i+5)==4)
X = xX + 4;
}
printf ("$d\n", x);
return 0;

WZBZ (106/10 APCS &)

1 — BT EM I ER S EBR A - BENIBVF0ER B > B A £
B BUiBHIZE(E |A — B| RSB IERHWEZE - K120 : 263541 BISEUIH
BUFD A = 6+5+1 = 12 » {BEUUSEVF] B=2+3+4 =9 » LA 263541 BV ER
12 — 9|=3 - fFEE— @ EMIEREE X » 5B5IE X BIWERE -

TEZFE (107/10 APCS 512 )

13311,13199 BRITESTE > 13021 e c s — 121\ » IR A— (@
N IKREBLEIEANTESTEM BN\ NREEFTH P IRKEE
VB tBEtE | N-M | B2 | N-P | B9%/JME - 20 » & N=13256 > 81
M=13311 * P=13199 » M0 | 13256-13311 | =55, | 13256-13199 | =57 » Pf
PAggis 55 ©
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¥ 3. IEIBE - APCS 107 58
345 FEBIRIBEN > 53 ~ S5 FEMANE » B B2 ALUKE 1 ZIFEEH
AEFENEIBEN - (APCS107 &)
¥ 4. 5B a‘@@ﬁﬂoxdx »dx 2BIEX 1~ 0.1 £20.01 °
¥ 5. BFEABEKAER sin(x) IEFBEE ° sin(x) J—_E\:lfi@@ii\ = J.Oﬂsinxdx:Z o (sinx
BB 11-1 AN IERSBEAEZ—EHRAT)
6. e=2.718 BYEHZK

Ti2ERE2pESHEETE BE AU 2N 10 R[E MeElle RE

HESERPLAT -

(1) BRERIBFREZER—TT » TFZEKRSR 100% > BEEFM—RK » B —EBAFF]
™27TC°

1xX(+1)'=2

(2) BREBIBFEZEAR—TT » FFIZEA 100% » BEEF—X » BI—FEEHBAFF]
722613 ¢

1
1 X(1+ —)"?=2.613
12
(3) BRERIBFREZE/A—TT » TFIZEKRR 100% » BEEF—K » B —EBAFF]
22714 ¢

1
1 X(1+—)%=2.714
365
(4) BRRIEREZER—TC » THERR 100% » FWEFN—X » BI—FZARFIF]
/22718 °

1X(1+ 1 )= 718
365 X 24 X 60 X 60
(5) MENHIE - ETHNFMES » SLHFSHEFBEANNRIESR » &
2 e RREFET IR - UL EHBIFZEANDN - BE—F 5]
MK 21E BI—FRBHEESTNRR 27188 » MANE 215 °
(6) BREBULBE L Kb elB
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< 2. HELA—HERIA I BEERERL -
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< 5. RELARS RIS DRI E R RPRE -
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gﬁ

AT R H D B &R - a] DUE B R E — St B — 5 - (HR AR &R

Koo Bl HHEERT

A

3,8,4,7,2,9

SRR A ~ iy ~ AR FEE T > RS 6 (S B - HIRE R
GIRTUR - AERGG A B RHERE TES - RRECS L — =AY for
2 while B » sl LLUEHE RS EFHIRE L » BB DL ERHEE R - H2R - (151
SAAERE 27 oy plie—#E ~ T~ ZHESESE o BLATMALER SR L B
ARBEERY ST 5 AE EHLE BB GR - G140 > BT E —#EE R S
sLAT LA o (B8 - (2 —(E LAY ~ 2 ~ B~ B8~ L@ 5 Rl - 3
{FIANE ZOREE [ ) 2 B 2 @ BORR M iy B A F LS BEIRF R Z6EH —
AERE 1] - G A AT LL T A

D BEIER . LR E - FE R —E8 8 HEEREER
Z o Bl - HEEROT

3,8,4,7,2,9

SORILFI ~ FA ~ Hix/ I 2 B AN 245 TK 6 H88% - B AR MATLL > (HiE
BRXFIEH IR » FHE RN 7-3a o f5 7 AGE I —[WIRE » ag B {5 FH A i 74 fe
FIRIRE [ o NP SI|HURE » a] DU TRSISR 50 BC & for B while 3B 1T
FEEFEZC » PRI A R ERS 140 « DL E&E R e & ST

int al7]1;

int s [ G E R BIRE - (Y RIRE AT £S 3-2 HifE—AURE » o SRS
S AL E R8I 4-1 BB AR PR al K P FR RS LL & L 2
gl AT

alll=3;al2]1=8;al3]1=4;al4]1=7;al51=2;al6]1=9;
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HREERNAY 1,2,3 R TSRS 0 - BRG] o AJER 5| fe @ w 4E 1 5%
FRaa e - (HERSAIE 0 9kFAR - PRLLE &

int al7]
HERMHHO0,1,2,3,4,5,6 F 7 HNIE - K51 0 SRl AT ANAH » YR ] #¢E
0

pA%a - A HAB B - 5 & BT ER - ] LU T — SE BRI 2R 1T 2
e o Bl - LUT A2 - nT LGRS EITE 0 21 6 Z M HEFREIR -

void loop () {
PORTA=alil;
delay (1000) ;
i=(i+1) 7;//#”%i#0,1,2,3,4,5,60A%
}
& PG 7Y
B SIRFEE EL 53R 5 ] 4 : LN R =0n] ST TR a BEYIZR 5| 3 BYfE o
al3]=1;
LU 2R a AR5 3 FIETRIRAGEE b - (HEG B W& B R REEAH
7

int b=al3];
int b;b=al3];

£ B 7 B i %

B — g B ] e T A B [RI IR g FR YR WOE > BRI mT LU o 40 - i i el
=1

S E S B EREIR - e DR EAT T -

int al71={0,3,8,4,7,2,9};

ARSI 0 A - WEHE T 1 0 - LLEER 3 A &EES 1 biah - FE
b [ESIE A o AT DA SR IRREE S (E 8 > e LALL Rt T A -

int all={0,3,8,4,7,2,9};
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(BRI A NGRS NEATT o Fla0 - LU AT

int al31={0,3,8,4,7,2,9};

HR o fa R —®E R LL UM - BRHER RG] 0~6 » K51 7,891 A
ta WME - B E 5 BfRIRES 0

int all0]={0,3,8,4,7,2,9};

i 5106 720 RO B AR 85135 0 T 2 B —
AF) » I+ LUF U BB %A1+ BUAT LULURS RO 2 - SRkt
Wi -

int all={0,3,8,4,7,2,9};

int sum=0;

for (int i=1; i<=6; i++) {
alil=alil*2;//%&—MEARRLA2
sumt=alil; //Mie&E—T%

&gfBlo-1a
BRI T

77, 66, 99, 44, 55
AEE R - ATLIEEEY RS R IRES o

.

Jm F2TUSIED

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {
int all = { 77, 66, 99, 44, 55 };// KA E%E, A AEH
int i1, max, min, sum;

al0l;//RBEFORERZSIEE L

alol;

sum = alo0];

for (i = 1; i <= 4; i++) {//4&AEH
sum += alil;

max

min




som 5l (95

if (alil>max) //HEAZ—RIFE £ L, 2 KAR A
max = alil;
if (alil<min)

min = alil;
}
printf ( "Average:%d\n", sum / 5);
printf ("max :%d\n" , max );
printf( "min :3d\n" , min);

return O0;

& BFHRE
1 B LU TR R -

int main( ) //& 3111

{
int Sum = 0, Arrayl4] = {1, 2, 3}, i;
for( i = 1; i < 4; i++ )
Sum += Arraylil;
printf ( "%d", Sum );
return O;
}

2. BHERHIT :

(1) HEFFIER ~ 0 ~ A -
(2) FERE R 2
3. RHEEMIT :

1,3,2,6,4,2,1,3,4,5

(1) #atBEZ /@3 -
(2) #iit 1 5] 6 252 (H -
4. FREERUT :

11,33,22,66,44,22,11,33,44,55,88,99,77, 66




#1218l gy H 0~9,10~19,20~29,30~39,40~49,50~59,60~69,70~79,80~89.9
0~100 55 |& ) A8 -

& 59=1b
SEFHEE A 5 2 R ST Rk A » AT o P A A R B Ak A AR A o

I BITHEER

) BRI
P51t S (D B AR A S i O B ST o (LR AR R AR
TUE > LRI — g o TR AR - LR R -

dn TR FUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int al7];
int ¢, 1i;
/* RN */
for (i=1; i<=5; i++) {
printf ("input the grade of number %d:",1i);
scanf ("sd",salil);//E&&
}
/ /% &5 #4E
for (i=1; i<=5; i++)
printf ("alsdl=%d",i,alil);
printf ("\n") ;
printf ("input a number:");
scanf ("$d",sc) ;// G &E&
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while (c!=0) {
printf("al%dl=%d\n",c,alcl);
printf ("input a number:");

scanf ("sd", sc);// B &S

}
return 0;
}
& BFRE

1 RERPE B3 12 A 35 122 - ] DI & B 17 AR50 - B A
alfz i e oy A TR BB AR 2 o ($e0s + a] HRESI RO EZR s B B R 2 - ]
AR SIE 1 ACFRE] > 0 fUFRARE])

L AR

REE R R & B R - G > A O NE LR - B R
LA 16 Wf » HERBIHI AT FEME LT 3R -

EREN o |1 |2 |3 |4 |5 6 |7 |8 |9 |10/|11 |12 13|14 |15

HEs (o |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |A|B |C D |E |F

JPEHRE B ] {50 I R 1)

EgfBilosic
EE R WTEHEE AT N AT o (2<=N<=16)

& BITHER

the 16 base of 255 value is :

& HEE

iE (I8 5 W A AL HEB 8-2a 19 B HARTE - B G LA Gw 2] - HER B
B AL FERZ R 0,1,2,3 BAAGTN » AT LAASBlmL LIRS 5851 0,1,2,3 Bda
B




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

dm FRTVSUEN

#inc
#inc
int

lude <stdio.h>
lude <stdlib.h>
main () {
char cll={'0',"'1','2",'3", 47, "5, v6",'7',18','9" 'A' 'B',
@7, D0, TEY, 9E0 )
char dl[20];
int a, b, r, n=0;
a=255;b=16 ;
int 1i;
for ( i=20 ;i>=0 ;i--)
dlil=" '; //%BhiFERIEH
n=0; // &3 0%
int al=a;
while (a>0) |
r=a%b;
dlnl=clrl; //#&r&BEFT > AR K5 0MBEK
n++;
a=a/b;
}
printf("the %d base of %d value is : ",b,al);
for (i=20 ;i>=0 ;i--)
printf ("%c",dlil) ;

return O0;

& BFHRE

1. {RExH —{EX
Bk —BA A (RE%

PrEEk - e 10 (EOLE - REE AL E R SEETA0 T 3% - il
0000 JT » aH HFEAGEM & Bt - ABIBGER A 1 8

il

1
B ORE B R AR DR -

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
% B 2% EI]%% = 25 = V=l af &8 =
PR | FEAE /o ITRE | #AE | fER . SRR | BES | BizE

. 215F . T
5200 | 57200 )1‘0000 B 5] | #2000 | # 3000 ; 21000 | F) 3000 | & 30
7T 7T = 1000 7T | 7T 7T 7T 7T JT
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2. {R#& 2 AKESR 28 K » 58— 220 » ol LU A —1{8 H 11 » Hfg 4 E
AR o Bl - B 2,112 A1 H » AR 32 K 0 B 32
3. [A_ERE » n] Ui A R E HHA > G EIEFE =R S o A o diE A

2018 9 30
2018 10 1

Al 1 o (LR BI A e AR R SR RE R A7 (https://zerojudge.tw/) B i
g .
PR7R 0 38 R B B E O W d /B B R — I 2255 R B - A AR B
2018 11 » ARIBARGRASLREERS HHA » AR AT LA -
4. [A] bRE - {H W] ELds i H A Je ik o Bl > EEOR S H #Z 2018 9
30 0 {H/Z 2018 10 1 ZK3E » K@iyl -
PR 1 E R B B T W B/ M B R — {8 225 R B o KRR B
2018 11 » SRR ARFHACSCREEEREA) HHH » P ELEA/ AT LA
5. HITHI#ELH] 7-2b {#H switch case BUFE 15 > GEHMESIEE 15 -
6. TEHTFHRE - RExEBRFAT ¢

look ™ at > one ™ two ™ tree ™ and ™ day *~ book ™~ from ~ go

A —{ERE > m] DUH IR 10 RESE SRS » GRE A & nT B AL B > 3f
AP I L A B i A R B

Eaflos1d
AT DUl AR B (S E R o AR A 32 0 BESEI 2 A1 H o (A
S LREE o HE% 2 AW 28 K)

& BITHER

d=365 i1s m=12,d=31

& EEE
LY 1 B LA BT A 1 o
2. HE 1 ARG - SRR A R T LR AT
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dm FRTVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {

int afll={0,31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31};
int d=365;
int m=1;
int dl=d;
while (d>alml) {
d=d-a [m] ;
m++;
}
printf("d=%d is m=%d,d=%d",d1l,m,d) ;

return O0;

& BFHRE

1.

% 3.

% 4.

E% 2020/1/1 2 HA= » FFE—HE > A Ll AME—HH > miSE 2
% o
A MEERT -
3,4,7,9,12
1,5,6,8,15,
ag > A LIRS A - FEOFICEIZE 3 {ERdE2 o
A MEEENT @ (FEEREERE B/ AHE])
3,4,7,9,12
1,5,6,8,15,16,17,18
SE T AILIBS EETE - A OHIREIEE 3 [@fE5] » BE&PH Rl -
A M EE RN T

3,1,4,5,6,7

5’ 14 I4I

(1) 3% LA (R 51 17 -




gom (911

L Bl oy A A IR LL B L ER 4 - o B AR BRI 26 — (R A o (52
)

(3) FFEE RIS OF - B UEEES] > (HERA AT EE o ()

5. BRATEERINT

(2)

@ 2

3,1,4,5,6,7,1,1,3

ar i B B R A R S — S

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

o A W I S A LB 58 5 | (i e 51 e 55 22 R 51) > — fie o i T B 2
AERES o T T F AT L L HERR A S o 2 AT RE AT A 2 ERES] o

£ 2 HE R B
FALE B REHLBRFGRN] [RIGKD] - - -

LUN RO &, 5 — {18 e i #e B Y R el 1 48 8 o
int al31[5];

YT LIS AR 1A P — 2 » FIFLA LK o 33 (BB 51t % — (75 3
5 s (FATLITE I 15 I TERMIERS o RI—HERRDI— bk - T8 RIISKIT - 1R
BT 0 BG o 5 T A2 SN AE HERR DI A0 LA HE - FRITTH o BB
AT TEHR IS AT

5017 B117 217 8317 B417
$£05l a[0][0] a[0][1] a[0][2] a[0][3] a[0][4]
£ 15l a[1][0] a[1][1] a[1][2] a[1][3] a[1][4]
$£25l a[2][0] a[2][1] a[2][2] a[2][3] a[2][4]




£ 2 K Re 1A Y (1 7 Y
LPUT #den] LS 0 5125 1 AT E (ERE S TR ER E RS 1 o

alol[1]l=1;

PUR S AT LI585 0 F155 1 ATE (ERE ST R EFE E a3 b -

b= alo0][1];

8 S RS BT AAA L

% B RIEE R -
10 11 12 13 14
20 21 22 23 24
30 31 32 33 34

A5 DL HERR S G E » R RGAAT T

int al31[51={ {10, 11, 12,13, 14},
{20, 21, 22, 23, 24},
{30, 31, 32, 33, 34} };

DL EAGa s i 1 i B 51 5 BUE B W) AG L > M LT 2B B2 P 5]
TR HIYIAGTE -

01T 117 21T 31T FE4T
E0% |10 11 12 13 14
$E15 |20 21 22 23 24
%230 |30 31 32 33 34




BoE [ (913

&g f519-2a
RERA P FERE AT T

1 2 3 1 2 0
[4 5 6] [2 1 3}
(1) &FREAHNARUAS RA0 T -
2 4 3
[ 6 6 9 J
(2) A M ZL 0 AT R LS A 2 =

I B

) BRI

L BT 18 (EEEET - HRERAVRITE -

2. AT (AR ) > (AR R R AR TT R o A0 AR5 > LA
S > BRI T -

dn T2 FIEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int 1, 3, k;
const int m=2;
const int n=3;
int alll31={{1,2,3},1{4,5,6}};
int bll1[31={{1,2,0},1{2,1,3}};
int cl[2]1[3];
printf ("Matrix A\n") ;
for (i=0; i<m; i++) {




for(3=0; j<n; j++) {
printf ("%4d",alil [§1);
}
printf ("\n") ;
}
printf ("Matrix B\n") ;
for (1=0; i<m; i++) |
for (§=0; j<n; Jj++){
printf ("s4d",blil [§1);
}
printf ("\n") ;
}
/* A + B */
for (i=0; i<m; i++)
for (§=0; j<n; J++)
clil[jl=alil [§1+blil[51;
printf ("Matrix C\n");
for (i=0; i<m; i++) |
for (§=0; j<n; J++){
printf ("%4d",cl[il[51);

}
printf ("\n") ;
}
return 0;
}
W BEEE
1. EEREMERED T
1 2 0
0 5 6
7 8 9
10 11 0

(1) FEmA A o -

(2) KATHITHEM -

(3) Ml E—orFE AL 2 R
(4) FER MR E RIS A A -




806519-2b
a2 ERGEWT -
FESIR B =23 v4 S
1 50 60 70
2 30 40 50
3 70 80 90
4 66 77 88
5 22 33 44
15
1. FEEREE BRI ELLEER
2. AFERBATFT -
3. #ETREAAN RAEEHE -
4. #ETHEIFT -
I BITHEER
No chin eng ma
60
40
M)
I BREBE S BRI

T3

BIE

NIRASRIEN

pEzl (9-15

1. AaE n] (s Y 5 i — R 41 G 17 LBk ad p AL 17 9 2% LR
f et o > (E e ) B — (L B A 0 P 2 A SR 8 MR vA (S - 5 (] —
ARSI > FISag AT LUEC ) ~ B 1) S e &l B - (ERE SO R R -

int al71(71={{0,0,0,0,0,0},
{1,50,60,70,0,0},
{2,30,40,50,0,01},
{3,70,80,90,0,01},
{4,66,77,88,0,0},
{5,22,33,44,0,01},
{0,0,0,0,0,01}1};

const int stdnum=5;




te

4no

X
no

9-16 23

KAl R -

B

2. LLE

70

60

50

(1,3) (1,4) (1,5

50

(1,2)

(1,
40

30

(1,0)

(2,5)

(2,4)

(2,3)
90

2,1 (2,2)
80

70

(2,0)

(3,5)

(3,4)

(3,3)
88

(3,2)
77

(3,1)

66

(3,0)

(4.5)

(4,4)

(4,3)
44

4,1 (4,2)
33

22

(4,0)

(5,2) (5,3) (5,4) (5,5)

(5,1)

(5,0)

(6,5)

(6,4)

(6,3)

(6,2)

(6,1)

(6,0)

FAW/(T

{

1; j<=stdnum; j++)

for (3

{

k++)
aljllal+alil [k];

k<=3;

=1;

for (k

aljll4]

}

alj1041/3;

aljll4]

feanr -

TR R 5| 5

5}

4.




BoE [y (917

o ERE R > POEIER A BESIFRS 1 al AR IR 10 FFLR
RFHT -

for (§=1; J<=4; J++) |
for (k=1; k<=stdnum; k++)
alstdnum+1] [jl=alstdnum+1] [j]1+alk]l [§];
alstdnum+1]1 [j]/=stdnum;

dy R FUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int al71[71={{0,0,0,0,0,01,
{1,50,60,70,0,0},
{2,30,40,50,0,01,
{3,70,80,90,0,0},
{4,66,77,88,0,01,
{5,22,33,44,0,0},
{0,0,0,0,0,01}1};
int i, 3, k;
const int stdnum=5;

//BEANTH
for(§j=1; j<=stdnum; j++) {
for (k=1; k<=3; k++) {

aljll4l=aljll4l+algl[k];
}
alj1041=al§1141/3;
}
//&FF3H
for (§=1; j<=4; j++) |
for (k=1; k<=stdnum; k++)
alstdnum+1] [jl=alstdnum+1] [j]1+alk] [j];
alstdnum+1] [§]/=stdnum;
}
/] I BAEFL 8
for (§j=1; j<=stdnum+1l; j++)
for (k=1; k<=3; k++)
if(alj1[kl<60)
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aljl[s5]++;

/ /%
printf (" No chin eng math avg fail\n");
for(i=1l; i<=stdnum+l; i++) {

for(3=0; j<6; j++) {
printf ("%5d",alil [§1);
}
printf ("\n") ;
}

return 0;

& BFRE

1. BRERE—AFHE =B E - HERREEN T

e £—=  H-= H== NI il ZHER
1 0 2 4 6
2 8 0 2 1
3 7 0 0 9
70
=B,

(1) FTHERE—{E AT SEAR RN S B {E S -
(2) FTHEI— =0 SEAE RN B B -
(3) FBERTE RS 2

2. KR fEGE S #2 LI B E0y 5 X EEFRES o 15— 8x4 myii 5]
(array) A # > FEEE JTHR T W EAECIERE AN o B Alol[o] 1Y
sCIERE AT 4L £ 108 (TEHIFR R ) » HI A[][2] #9518 #8 17 1k 73 fa7 2
(APCS10503 t8H)
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f£ C sE S EAFRMEI T HERUE (C++ A HFHER
RE) o Bl - MELAE A

string a;

A B B o AR HI BRG] e b S B FR AR - FEIREE 2 10-3 fii -
{£ C FBES - Fa e P B Ay — e TR b — {5 8 45 R T o'
(NULL) 23R a0« LUR FI#ol @ & & M ) aa L8 8 a 19 49){E &~ 5
"abe" ° H K - ARTEETFERMEAESHE (v ) FoCHEAESEE () 2R
act FH Il g R SR

char al ]="abc";
L EHIRORE R
char bl 1={'a', 'b', 'c', '\0'}; // BFARBHAANFARS| F
iﬁﬁ’wgﬁilﬁﬁiﬁfﬂlﬂﬂ’\]?% "abe" WIR LS 3 0 (HE MR 3% o
ae INF & H B 5 R I I — {5 R o (N\0") %T%%E’\Jﬁﬁi ° AL -

ﬁﬁﬁ%ﬁ’ﬂ a FOUMRYIERCIEME N EIR L2 d 7 4 @5 cil - ARSEA LU T
2\ o BRI TG R -

int main() {
char all="abc";//%FEEAHHA\O
char bll={'a', 'b', 'c', '"\0'};//%FETTAHA\0"'
char cll={'a', 'b', 'c' };//%FESFFTaHHE " \0’
printf ("$s\n",a) ;
printf ("$s\n",b) ;
printf ("$s\n",c);
return 0O;
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FHEEA R F ok o Fr DA o pa PR AR [E B SISR 5 B R B o 4T

int main() {
char all="abc";//%FEETAHA\O
printf ("$s\n",a);
printf ("$c\n",al0]);
printf ("$c\n",alll);
printf ("$c\n",al2]);
printf ("$c\n",al31);
char b=al0l;
printf ("%c\n",b) ;
return O;

S P
FHRRER > WA RE
c=a;//C++F T
— € B e A E BB 50 strepy » 2% 11-3 fifi ©

strcpy(c, a) ;

& BFHRE
1 AEBEALL R - H I THRR -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//4Mstrcmp, strcpy
int main ()
{
char all="Horng";
char bl10];
strcpy (b, a) ;
printf ("$s\n",b) ;
return O;
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2. #HES EFICE Y] char str[20] = "Hello world!"; %[ 9] str[12] (B £
il ? (A) RES (B)\0(C) ! (D) \n (APCS10510)

£y i A B
o 3 By AR AR R R RE — B &R A LUBE ] printf( ) ~ scanf( ) » MEZH
HE T

1. HIEIAS AT EE RS Y%s e
2. {#MH scanf( ) Wp0ZH {5 FHHUHERTF SR (&) - {Hliw il IR A FH DAL » 25X
e

char al4];
scanf ("$s", &a);
printf("%s", a);

3. HRTE AR TR EEZEEHT I » HILELEE AT I (getchar()) BT
2 o Ef i ARSI Ao SRR 1 R i A —#& SR T \0'

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
char ¢, dl[10];int i=0;

while ((c=getchar( )) != EOF && c!="\n") {
// RBIEZIMAd="abc xyz"
dlil=c;
i++;
}
dlil="\0";

printf ("$s\n", d);
return 0O;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

4. FRBEALLFRER - B THER -

int main ()
{
char ¢, dl[10];int i=0;
scanf ("$s", &d); // ABMBEEBMA"abc xyz"
printf ("%$s\n", d);
return O;

£ FH
AT

Hand > Mary ~ ##% 4 ~BR&S ~ T —F

A (R RZ ARl GRAFIE 2 B S FH - oT ARSI » G 8 A LU P2 - JIf
WIS ITHER -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
char all[10]l={"Hand", "Mary", "#KRE", "BREHK" "I —Fr};
printf ("$c\n",al0]l[0]);//H
printf ("$s\n",al0]);//Hand
printf ("$c%c\n",al2]1[0],al2]1[1]);//#, FXiERBEFT
printf ("$s\n",al2]);// &%
printf ("\n") ;
int 1i,3;
int n=5;
// B AeR
for (i=0;i<=n-1;i++) {
printf ("%10s",alil) ;
}
printf ("\n") ;




& IETERBH
1. FHESR SR ESHEN RN AOIFEEZTRERERS B
10 > BT -

Fom Byl (923

char all[10]1={"Hand", "Mary", "#% ", "REK" "E—F"};

& BAF
R AR mT LU A S TE A% - A 0 I - #5 A A - B e
Y NCZIEREE NN e s PEEY N2

1. &

£ T b
HH HMEERMNT
e 2 APCS 13
Tom 90 80
John 60 90
Mary 80 60
an AT GE A » AN EHE R - LT R CAR S « G A LI T 12

2o M E R TR SR

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int

{

main ()

char alll4]l[10]l={{"Tom","90","80",""},

{("John","60","90",""},
{("Mary™, "80","60",""}};
("$c\n",alo0l [0][0]);//T
("$c\n",al0][01[11);//0
printf ("$s\n",al0][0]);//Tom
printf ("$s\n",al0]1[1]1);//90
("%
J

"ss\n",al1]1[0]);//John




for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;j<=3;j++) {
printf ("$4s",alil [§1]);
}
printf ("\n");;
}
/ /T HBg ~ T3
int sum=0, avg;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (3=1;73<=2;j++) {
sum=sum+atoi (alil[§1);//#&lE > FF11-3
}
avg=sum/2;
itoa(avg,alil [31,10);//#F % » #FA11-3
}
printf ("\n") ;
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;j<=3;j++) {
printf ("$4s",alil [§1]);
}
printf ("\n") ;
}

return 0;

& EHSE
1 EE R AL ALLE Rk -
2. [ LR > ATEHEE AR RASRI - BRIEL - MR R A - KR
TR -
3. AR > WEHEAHE A AR - BRI S -
4. [FLRE > TERALES > AT -
BALI TR » 8 BT -
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main ()

{

char all="ABCD";
char bl]l[10]={"aAA1","BB2","CC3","DD4"};
char cll[2][10]={{"aA","90"}, {"BB","80"}, {"CcC","70"}};
char dl[10];
strcpy(d, a) ;

printf ("$c\n",al0l); //A
printf("%$s\n",a); //ABCD
printf ("$s\n",d); //ABCD
printf ("$c\n",bl0]1[01); //A
printf ("$s\n",bl0]); //AAl
strcpy(d,bl1]);

printf ("$s\n",d); //BB2
printf ("$c\n",cl01[0]1[0]1); //A
printf ("$s\n",cl0]l[0]); //AA
strcpy(d,cl0][1]1);

printf ("$s\n",d); //90

return 0O;

XKl

1
Q)

Egfllo-4a

oooooooooooooooooooo

AT TR ) e Bef 4142w LR A MR ALY &R R REsasm At ) - (HREE R R
aH SRR R TR 0 AR EUE
R | mE B =37 B T3 i
1 aa 80 90 70
2 bb 20 10 80
3 cc 90 80 70
Ti5
1. G H —HERRSI G LB R -




2. AL -
R AR R AR -
4. WA ERIE -

I TR
80 90
20 10
a0 80
& RN

Pl E&E R BEth A 8 - DK RSB A A B A7 Y &R R RS SR —
2o Wt R IERE Z AR BUE » AR TR - N o AR IR DLBUE R
R Pt DUR 8 DL B AT -

char all[l5][3]1={{"aa™,"80","90","70",""},
{"bb", 112011’ "10","80", "n},
{"CC", wgQm, ngo","70", ""}}’.//jéjz‘il%ﬁ?$

{EL@ B A Y & 58RI 22 S o B Y R 1 s BB - ST SR oC s R -
R RE > EEERATT

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//use strcpy()
#include <stdlib.h>//use atoi ()
int main() {
char all[5]1[3]1={{"aa","80","90","70",""},
15750 , BREP,, B9, DYeT, 75,
{mcem,m90™, "80", "T0", ")} ; //HREF B
/I3RS~ P
int sum=0, avg;
int i,3;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (4=1;3<=3;j++){
sum=sum+atoi(alil [§1);//BEEAHIHE
}
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avg=sum/3;
itoal(avg,alil [4]1,10);//3EZ BT $
}
/ /¥t
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;j<=4;j++){
printf ("%8s",alil [j1);
/71684 » B4
}
printf ("\n") ;
}

return 0;

L fit ki (struct)

Hif — #0191 38 38 DL 7 5B 2o o 3l B SR sk 2 BEAYIRME o 5 —
SESE L o BURIE AR AR E B R struct » AEBIEE RS o KNS
— (A BT EE AN AR ER - Wl R AFFE & 7 i EEUE - S5
e R s B S ANE > G5 & LU T AEHH o
2 FERETIRE ) S

RS TAEE 25 AT T

struct &BURELH {
FHAR WL
EHA R WAL L 52 5

EHA R AL L FEN
} s

PAEEERSBAATT

AL e B A R A A RS« WOT 5 7 7 I —
B E 5 /58 > AR SRS - AR ML -




4. NEIWIHEGLZRE LG58 () Babd e

5. WROZPYE RS R] B Al L A B BRI — & RHAVRE o 40 > char
int ~ long ~ double ~ [H¥I|FERIFE o

6. ML 4 R w4 B 1 [ 1 a4 R I -

PUT LL— {22 AL Wy Rl AR R sk R ] - 2CER A LL_E SRRy & 5 - B4
PUF PR R Bea] DUE & — (@& A 144 ~ B ~ BOER B 5 SORK e =5 Wl LY
it AU RE - A A B RER) 4 FE % stuGrade e

struct stuGrade

{
char namel[5]; // C #FE5F %
int chi;
int math;
int eng;

Y;//HFEGEEYR

£ R ERE Y 1

A RE —HEH % - RIS — MR & HRTRYERIRE » H AR 2R A
BHRHRE - a0« LUT ROl s & 85 student 5 & HETHY stuGrade #iif

struct stuGrade student;

S0 Sl A T 77 1

i A 2 17 LR T 125 J A s e B B AL A (o 2 T BB () 5@ SR o 3
an s LUT R ] 5% @ B9 student HYMR AL

strcpy (student.name, "#®R#") ; // student.name="#HRE"; T
student.chi=90;

student.math=100;

student.eng=80;




£ AL RO BTG L

AN R R 1 — A% > ta] DUTE & 25 AG A s BRE > [RS8 URAS RS Wl aa fiE o 141
a0 LU BGA AT 35 78 8 B student FIW)4GE 1H

struct stuGrade student={"aa"® // name 4%
90, // chi M4z
100, // math #4%
80 /* eng MWL */
Y://KE & BR

DL EGRAAg 2 5 AT T

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

struct stuGrade

{

int

char namel7]; // C #%EF %
int chi;
int math;

int eng;
main ()

//struct stuGrade student;

struct stuGrade student={"aa", // name 4L
80, // chi M4z
90, // math M4
70 /* eng WAz */

Y;/ /G & BHHR

printf ("$5s", student .name) ;

printf ("$4d", student.chi) ;

prlntf("%4d",student.math);

("%4d", student.eng) ;

printf ("\n") ;

strcpy (student.name, "bb") ;

student.chi=90;

student.math=100;

student.eng=80;

BoE 3 (929




("$5s", student .name) ;
("%4d", student.chi) ;

printf ("$4d", student.math) ;
printf ("%4d", student.eng) ;

return O;

DA EREASATHERAT -

80 90 70

90 100 80
& B3| T 8 B 5 R TR s 5 ki
RS - 2R A Re ] B — & RHRE » EARtEE TN
a

HHETHIRSREAURE o (a0« DU St BN & 5 fe 471 58 8
fEAURE o

B stuGrade HY#f5

struct studGrade all0];

B L EES o B a BIBES 10 2 stuGrade BVRERYPEFIE R} 40
I {H AT DLE% E — Bk — g (A B AR ARG Bk AT T
strepy(al0] .name, " BB #"); // —REBEEL
al0].chi=90; // —ROHBEIRHK

strcpy(alll .name, " BRE&H");// =R L
alll.chi=80; // =B TR&

&af519-4b
am LU i B i ] 9-4a o

I BiTEER

70 80
90 &0

40 50 aC
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dm FRTVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
struct stuGrade

{

char namel7]; // C #FEF %
int chi;
int math;
int eng;
int avg;
i
int main ()
{
//struct stuGrade a;
struct stuGrade al31={{"aa", 70,80,90,0},
{"bb",90,80,70,01},
{"cec",40,50,60,0}1};
for (int i=0;i<=2;i++ ){
alil .avg=(alil.chi+alil .eng+alil .math)/3;

for (int 1=0;i<=2;i++) {
printf ("$5s",alil .name) ;
printf ("%4d",alil .chi) ;
printf ("%$4d",alil .math) ;
printf ("%4d",alil .eng) ;
printf ("$4d\n",alil.avg) ;
}

return 0O;

& H B3]

HIT T AT 1 1) 2 17 ek 1] 48 B e 5 o i R U 8 > IS A AR 5 1 & e A
et Bl AIE ? B RS EEW o Fl © JEhT stuGrade #ifi i A RERY chi
math 52 eng W79 int » Fi LA stuGrade JRA] BT EFAT T -

struct stuGrade

{

char namel7];




int scorel4];
};

HR - B HMIIEE a 1% stuGrade HURSIELEAT T

struct stuGrade all0];

AL B REHY 26 — (I NI RAR » rI2Ran T -

strcpy(al0] .name, ™ BB #H");/ / —RGLEL
al0].scorel01=90; // —RHF—FR&
al0l.scorel11=70; // —RNHF=FR&%
al0]l.scorel2]1=80; // —RHF=FR&

&al9=4c
A LU 2z e 41| 25V i 51] 9-4b o

I BITIER

Jn TR BIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

struct stuGrade

{

};

char namel7]; // C 3%FEF %
int scorel4];
char memol[5];

int main ()

{

//struct stuGrade a;

struct stuGrade al3]1={{"aa", 70,80,90,0,""},
{"bb",90,80,70,0,""},
{"cec",40,50,60,0,""}};
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for (int i=0;i<=2;i++ ){
for (int j=0;j<=2;j++) {
alil .scorel3]l=alil.scorel3]1+alil.scorel]jl;
}
alil .scorel31=alil .scorel31/3;
}
for (int i=0;i<=2;i++) {
printf ("%5s",alil .name) ;
for (int j=0;3j<=3;j++)
printf ("%$4d",alil.scoreljl);
printf ("\n") ;
}

return 0;

I BFRERE
1. [F]_E#E > A sk AIfifidEMe i £ “Fail” -
2. [A] R# A AHAAIE B — A A A B AR -
3. [F]_E#E > (HAMAIEH RS BeAg A8 -
4. RS C 3RS Wi (structures ) ERMUREHYFCH » T HIMAI R 2 (T
HI111)
(A) fEtE R —HE H 1T E R ERHRE
(B) B & fotE&E pHIRER S BIRy » HgeH 2 E ZiUkstswiieE S
(C) 7€ &t 1 U RE (0 FH AN [F] &kt AU RE iy s Bl (o 471 {55 62 s FH #H [5] & kAU
RE - it al LL)
(D) 7E FEhits HRE ] struct BH#E
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L HEF (Sorting)

HRH KT/ N N AR R PR - B S CERMERE THE 3 ~ 5
FERHER - IR M RE L - ERR DK > FATE AlZE —
HIETER - A 1000 2 > £2E 10000 ZENE 7 33 IRFfig 47 55 B il AR B 22
T Fr DA b B AR 2 i R S S TR A E (R A 2 Fl R B v
o e R e PR B R R iL o o AR AT T

L EIHEF Y (Bubble Sort)

TE— 0% o R —E R R — R RS T HE - #5575 K%
o A AT (ARG F/ NI A HERE » 5 B AT/ NEERE - B /s
BB o W ASH) o BRI LB BB M T 15 A% WO 1 B KA 1R B 5 e A
BRI o FTLIEE N EERHETHERE > QIREE N-1 BERIZE— Ll > B
57 B R 135 — LA Y S W — {18 > WL EES S8 0 HEFR 1% (Bubble Sort) o #5
H8 9712 HEGE » MHPEFBRNT

1 RERBAEm AT
8 9 7 1 2

2. HHELFEER N=5» HIEEITUE RS RT)Z — L > 7 —RE ER R
% P& R I KBRS R f A58 DY KA & — Ll E AR A AT T

(1) 58 —FRNHE L FER M L - HRTE KRR & I & AT - 15
BKME 9 Pt » 9 ERmANIE » FFg S AL 2B » AT LI —
RIAGHEFR — R EHBIUSELA] -

i=1 LE&a 89712
j=1,2,3,4 tewmxgr ||| eI
Lb#gg 871209




() B —FEIH P F R M LI - FHRTE K RE - Q& SCHATT -
TFRKME 8 538 » 8 Bl 9 L » P& Sl AN 22 B L

=2 eI E] 87129
i=1,2,3 tesmxgr ||| LR =21
e 71289
Q) W —EERIEFE =FEE RN L » 5 BT & K% & HI W & A

r o R =KIE 7 25 -

i=3 2] 71289
=12 regrgr | | tes R
Lb#ig 12789

(4) (€55 — BRI S E RN L - 35 a7 & KR AR & A

Mr s PERSERK

i=4 el 12789
=1 tegrgr | g —x
Lb#re 12789

3. HHNEER » QUECE N-1 5 Y LI B A2 H1 » R R A EL s i [E 1
B AE /N IN-1 2 N2> 0 1] > PR B E T K & IN*NT/2 - B
AZARRBURAIRS [N*N1/4

4. DLERE RIS HCE]— (Wi KAE R 4738 - 35 1 3% X 4 =5 AT 9 i oK fiE B A 5
(L1 AR > A Al KRR D B AR B - H L EE B RN RS [IN*N]
/ 2 (HEERAHRHAGETIR N - GHaEE BT -

Pl ESsPEri » AR EREEHEERX T - HRFERRPE 5 H#A -
2 — Lag Az ity n v il - (HAE B R 5 5 - B Al alig R o BAERE
FH Bl v SRR A T
1. A N HEEEBETTHER -
2. FEETT N-1 & K= fom K AE - 0 i R (RS 2 i 4538 o

for (i=1 3 i<=N-1 35 i++)




3. B—EREEZRF RN » Wik B8 > HIghE Ry i K8 i
SRR i IBRTRES i+j=N » B LIPS ] LL s R B8 j 7% N-i e

for (§=1 3 j<=N-i ; j++)
4. WARTZE — LU - A5 AT E K1 IR & A H6 -

if(aljl)>al 3+11) { t=aljl; aljl=alj+1l; alj+1l=t; '}

&a5l9=5a
TSR HERE o

I SITHEER
Before sort:
00 38
After sort:
55 06
I FBRFIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int all={0, 99, 88, 77, 66, 551};
//BT R BT BIR » BAGHREGHIN » 4 3G~ TEHE
int i, 3J, t;
const int N=5;
printf ("Before sort:\n");
for(i=1; i<=N; i++)
printf ("%$5d", alil);
/ /B
for(i=1; i<=N-1; i++)
for(j=1; j<=N-i; Jj++)
if(aljl>alj+11) {
t=aljl;//X#
aljl=alj+1];
alj+1l=t

/ /%t
printf ("\nAfter sort: \n");




for (i=1;

i<=N;

i++)

o= [y (937

printf ("%54" ,alil);
return 0;

& BFHRE

1 LLE#H] > 551 0 » HERHER S| 0 BIIGFI > 38

2. [ Bl - (HAERE R — B K > HAR R B
AZHEBRNTA] -

HoEEREK -
n,n-1,n-2 EE R

B AR
RESST B L e
1 10 10 20
2 9 9 18
3 9 10 19
4 10 9 19
5 9 8 17

(1) G LU & & RS i o
(2) DI RS AR » 1/ i K -

& BITIER

Jm F2TVSIEN
ABIEE T e ERHES al1l4] 40T - @bk A BelC & - LR A58

=y
°©
"/mr




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int alll41={{0,0,0,0},
{1,10,10,20},
{2,9,9,181},
{3,9,10,19},
{4,10,9,191,
{5,9,8,17}};
int i,3,k,t;
const int N=5;
for (i=1;i<=N-1;i++) {
for (j=1;3<=N-i;j++) {
if(aljl[31>alj+111[31){
//IEIR s R
/] B— AR
for (k=0;k<=3;k++) {
t=aljllk];
aljllkl=alj+1]1I[k];
alij+1][kl=t;

}
for (i=1;i<=N;i++) {
for(3=0;3j<=3;j++)
printf ("%4d",alil [§]);
printf ("\n") ;
}

return 0;

& BFRE
1. [FIEEA - (HEE S FHIE - 38 DABCER RSk e (R 98k
feo R (R *10+ 852 ) EAEHEFP AR IR AT LA -

]




2. BEXAEERMNT -

RESIR rde E75% EJE oAl
1 aa 8 10 18
2 bb 9 9 18
3 cc 7 10 17
4 dd 10 9 19
5 ee 9 8 17

(1) FLUHEE TSR R -
(2) LU BRI » ST M -

LEBHERY: (Counting Sort)

AT IHT ) SE L HE e v 0 PR T I o EL el 32 # > 32 380 ph /I i DR sl K /)
HEGIHY R » ASEAEHI AT BB AR A BN E B - (HIERRG TR -
Ry 1 7C o R AT BOPE i ik B SR B - IR e AR — {18 N7 £2 AR By s -
NEFEBREEH ORI B B2 RE B G R 0e 2 A — Ak
re BEE A S — B B B C AR NS FRIEE RN — - B2 H R
Ko (HHE LB RBOR N*N » B i HFs — P - e — 2 —1E Ak
W o Hoor SRR - v H A 01 - JUES A A AN 20 B 5 — {E L o [F) 2
o — (B @ G L B AT » AN Bl g — ~ T PR - B DUH R EE e R B
R#IF% IN*N1/2 > BERDRSEH 8RRk - A BIIER 8~ 2~ 9~ 7 ~ 1 HIIH
FOEAEATT -

1. e NIRE —% o

DE |8 2 9 7 1
%;ﬁ * * * *® *

2. HWHELFEER » B LIETYFEE R IS Tl -




(D) LIS —FER 8 M > 4 (55— =~ WU~ fu5E) - rk
RH - R =2 K — - AN R F > 56— E R 8 MR 50 —
%o PRI HEZE L -

DE 8 2 9 7 1
%;ﬂ *% *% * K% *k

() DI 3R 2 e - 1 (5=~ U~ fu3E) b - 0 BdReY -
AFE A RN — > QI RATT - 58 S E R 2 T RHEUA » TX
A2 EL LR -

DEN 8 2 9 7 1

%;ﬂ *k skoskok * B ks

(3) LIS =& R o BILHE - 4 (B0 ~ 1) e - s BERY - %
HAx—» QA RAT » B=2ER OMERBFE—H > TR
P22 B L o

DEN 8 2 9 7 1

%:ﬂ kk skskosksk k ksksk fskoskosk

(4) UG DYSEERL 7 e - i (BRAEE) LR > 0 BURI - i HE 4
K—» QIEA AT » a0 REE - HEFP5ERE -

DE 8 2 9 7 1

2 sk ok ok * ok ok ook ok ok ok

3. HH NEER - HIZEVE N-1 BRI ELER » BB R Bb g 2R B S 2K i i
JN o RIS N-1° N-2 2 ... o 1 o IO R R R BT £ [N*NT/2 ©




&a5l9-5¢
LA e

I BATER
gragg:

66

Rank :
2

=
b

d RN

BIE

pEzl (9-41

BN LL—HERES ] al] GEFRTRERL - @tk A relic Al - LR (AR -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int all={0, 77, 66,
int bl6l;
int t;
const int N=5;
printf ("grade: \n");

for (int i=1; i<=N; i++)
printf ("%$5d",alil) ;
blil=1;//ZZHEMELE—4

}
/* sort */
for (int i=1; i<=N-1;

for(int j=i+1l; j<=N; j++){
if(alil>alj1) {

bljl++;
}

elsef
blil++;

}

printf ("\nRank: \n");
for (int i=1; i<=N; i++){
printf ("%$54",blil) ;

}

return 0;




942 BRI EH
8o 519-5d
EEXEERMIT -
FESE | £ E7BY4 £l = BR
1 aa 10 10 20
2 bb 9 9 18
3 ccC 7 10 17
4 dd 10 9 19
5 ee 9 7 16
(1) #F

(2)

LIS & BRI R -
LIKE Sy R Afcist » BHELEAA R - i DURE SR N el -

Jm BHEER

Jm F2IVSUED

I.

AR ERA TR A EIE - FTLUERGEN TR @#iFEr -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
struct stuGrade{

};

int no;

char namel[3]; // C #EFEF#
int chi;

int math;

int total;

int order;

int main() {

const int N=5;

struct stuGrade alé6l={{0,"",0,0,0,0},
{1,"aa", 10,10,20,01,
{2,"bb",9,9,18,01},
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{3,"¢cc",7,10,17,0},
{4,"dd",10,9,19,01},
{5,"ee",9,7,16,0}};
for (int i=1;i<=N;i++)
alil .order=1;//RZEREHRAE 1L
for (int i=1; i<=N-1; i++){
for (int j=i+1; Jj<=N; j++){
if(alil .total>aljl.total) {
aljl.order++; // 28I 8% Rl
}
elsef
alil .order++;

}
for (int i=1; i<=N; i++) {
printf ("$3d %4s %3d %3d %3d %3d",alil.no,alil .name,alil.chi,
alil .math,alil.total,alil.order);
printf ("\n") ;
}

return O0;

I BFREE
1. [FI#EEH] 9-5d » (H 2 MR » DI S HERARE -
L EE (Search)

HAH H LSRR A B = AEFRAEHCRPY ~ B8 E EE - 2liE
FE BRI - AR = o ABIUR s TERHE =T - e lE
=Bl o =k o S RIERBAAT T

LIGFE: (Sequential Search)

R8I - fEBREI R — L ¥HE = T2 - MRIE =k » HR
e B RN IR — BRI A A BE SR 1 18 =5k » aRE DL T~ aedl -




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

B3 B TEIEMT » 25 LUHSE B RS ML - W RSH AE 2 T &5 15 a2k
BERE o

{1

R "3 EFRTRIS
1 aa 1111168
2 hh 2222168
3 cc 3333168
4 2g 4444168
5 ff 5555168
6 il 6666168
7 ee 7777168
8 bb 8888168
9 i 9999168
10 dd 1688168
11 kk 2688268
12 11 3688368
|
I BITHER

1. A “aa” {H[0] aa FYEZLHEMS -

input a name: aa

the phone number is

dm FR2IVSUED

1. APIEGERC &b > Rk 25 & kL ARSI fF > (HE CIREFH
RIRE » FT LLZE ) = ARV 7Tk char al[13][2][8] fEfFLL E&E R

2. AT 8_4c ERESHATME I MERIREE - APIHERELIE — M=
FrLRE = r -

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>//use strcmp ()
int main() {




BoE [EY) (945

char afl131[2][8]1={{"0", "0"},
{raa", "11111e8"1},
{"hh", "2222168"},
{"cec", "3333168"1},
{"gg", "4444168"},
{vffr, "5555168"},
{mii™, "6666168"1},
{"ee", "7777168"1},
{"bb", "8888168"},
{"§3", "9999168"},
{"ad", "1688168"},
{"kk", "2688168"1},
{m11", "3688168"}};

//3688168&47TMEF L > m EF S RFA > £ef@4H

int i, found=0;

char namel3];

printf ("input a name: ");

scanf ("%$s", &name);//&

for (i=1; i<=12; i++) {
if(strcmp (alil [0], name)==0) {
found=1;
break;
}
}

if (found==1)

printf (" the phone number is %s", alill1l]);
else

printf ("no data found") ;

return O0;

3. ERHEE ikt EXRrEEE g s o BT

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//use strcmp ()
struct customer {
char namel3];
char tell8];
i




int main() {

struct customer al131={{"0", "O"},
{"aa", "1111168"},
{"hh", "2222168"},
{"ce", "3333168"},
{"gg", "4444168"},
{"ff", "5555168"},
{mii", "6666168"1},
{"ee", "7777168"},
{"bb", "8888168"1},
{"55", "9999168"},
{rdd", "1688168"1},
{"kk", "2688168"},
{m11v, "3688168"}};

/736881684 7MEF A » lm EF EHRFA » £o@A4H

int i, found=0;

char namel3];

printf ("input a name: ");

scanf ("$s", &name);//&

for(i=1; i<=12; i++) {
if (strcmp(alil .name, name)==0) {
found=1;
break:;
}
}

if (found==1)

printf (" the phone number is %s", alil.tel);
else

printf ("no data found");
return O;

Jm EFERR B
1. FHHEEF A stremp() KX > GEEZ 11 3 o

& ERSRE

L b A s -

2. BRI S AT 2 > CUS A S BEUR YR U 5 4 B 68 6 91 2-6a
MR L - SRR SR IRE -




w5 MRS S
1 aa 1111168
2 hh 2222168
3 ce 3333168
4 og 4444168
5 ff 5555168
6 i 6666168
7 ee 7777168
8 bb 8888168
9 ii 9999168
10 dd 1688168
11 kk 2688268
12 11 3688368

L —4r8a: (Binary Search)

AT 18 P18 =ik » R IRHZ — iR 5 2= pr 2 & B (HE &
FHEFERIY - RIS 2 R - B S - EREESEH 1000 5 - QIR
18 P =515 78 P48 =5 R BRS 500 R {H S Bk FHAS B AT vt G 119 — 70 =3k -
HIIZE 2 & 10 2R (2°=1024) (] 7 M=k /TS & RBER 12
—EHE PRI R8I - B S Bl R S i RME L > 25 R4 = R L TR AT
Ao Al =S B RL AL R TR E R R 1 > 2 AIERTTE » BT LA = #8 =k
B K AL R = 0 B R - AU R R BRI - Al MR - A
LUT i) -

[F]EE 5 9-5¢ » (HIE ] — 7y #8=5iik -

I BATHER
L RS DUREHE R PR AT T o
2. LUNEEA “dd” HUBRITAREIR -




dn ERRFIED

1. ABIEH Ik R 7 & o

input a nam R
the phone number is 1688168

2. BREJCHER - AREM o =ik e

3. BRI 8_4f ST

7 — I\
0—7]

L RBAARSE > A2 LA ]

SR E M BT
4. ORI SIGEL? » R0 T -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

int main() {

char al13]1[2][8]={{"0",

int i,d,

found=0;

char tl[9];
const int N=12;

for (i=1;

i<=N-1;

{naa"’
{"hh",
{"CC",

{vvgg"’

{ WEF ,

{riiv,
{ree",
{"bb",
{"j3",
{ndd",
{"kk",
{r11v,

i++)

{

nor},
"1111168"},
"2222168"},
"3333168"},
"4444168"},

"5555168"},
"6666168"},
"7777168"},
"8888168"},
"9999168"},
"1688168"},
"2688168"},
"3688168"1}1};

2

ZIN

51 A i




BoE [E3) (949

for (§=1; j<=N-i; J++) {
if(strcmp(aljl[0], alj+11[0]1)>0) {

strcpy(t,aljll0]);
strepy(aljllol,als+11[01);
strcpy(alj+11[0]1,t);

strcpy(t,aljll1]);
strepy(aljll1]l,al3+11[1]1);
strepy(alj+11[1]1,t);

}
for(i=1; i<=12; i++) {
for (§=0;3<=1;3++) {
printf ("%$9s",alil [§]1);
}
printf ("\n") ;
}
char namel(3];
printf ("input a name: ");
scanf ("%s", &name);//&
int 1=1;//F#%¥}
int u=12;//kt#%5
int m;
while ((1<=u) & (found==0)) {
m=(int) ((1+u) /2) ;
if (strcmp (name, alm]l [0])==0) {//#include<string.h>
found=1;
break;
}
else {
if (strcmp (name, alml[Q])>0)
1=m+1l;//AETEHF
else

u=m-1;//FA¥ELER

}
if (found==1)

printf (" the phone number is %s", alml[1]);
else

printf ("no data found");

return 0;




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
struct customer {
char namel3];
char tell8];
i
int main() {
struct customer all31={{"0", "0O"},
{"aa", "1111168"},
{"hh", "2222168"},
{"ce", "3333168"},
{"gg", "4444168"},
{"ff", "5555168"},
{mii", "6666168"1},
{"ee", "7777168"},
{"bb", "8888168"1},
{"55", "9999168"},
{"dd", "1688168"1},
{"kk", "2688168"},
{r11v, "3688168"}};
int i,3j, found=0;
struct customer t;
const int N=12;
for(i=1; i<=N-1; i++) {
for (§=1; j<=N-i; J++) {
if(strcmp(aljl.name, alj+1].name)>0)
//alil alj+1] X3
t=aljl;
aljl=alj+11;
alj+1]=t;

}

for(i=1; i<=12; i++){
printf("%$4s %9s",alil .name,alil.tel);
printf ("\n") ;




smom 5l (951

char namel3];
printf ("input a name: ");
scanf ("%s", &name);//&
int 1=1;//F#%
int u=12;// k&%
int m;
while ((1<=u) & (found==0)) {
m=(int) ((1+u) /2) ;
if (strcmp (name, alml.name)==0) {//#include<string.h>
found=1;
break;
}
else {
if (strcmp (name, alm].name)>0)
1=m+1;//FA¥ETEF
else

u=m-1;//FA%¥ LHF

}
if (found==1)

printf (" the phone number is %s", alml.tel);
else

printf ("no data found");

return 0;

.

KTV HEAPRET R - WMEREEEEH] 5_4b & 4442 - HAZ —1{E
B liEs - BIORE TR - AdpIE RSSO — R > Rl S
P B A o SRR AT B i H DL Bk} - el AR LARE 2K o (A [R] A DA
/NEBER )

|l 114 13 | 55 55 | 66 641 | 5 — |

e % /J£ BB ftRxK T &




I BERHES

A — 57 $ 80 $1 - AT LA 1 FHAYKERE 2 60000ms/80 » LL— 1 VY 43 & F
5 1 4A > BT DL TR — {1\ 3 5 755 B 4G YIRS T /2 60000ms/(2*80) » 5/ Hfi /&
28 o Hx o L& > B SR E N U B RT 0 Bt AU\ 43 & FF
WIS 1 (B B0 » H DARE S R — #H G A7 o — & AT & = BLIRE R 4 T -
DUNEE 4 08T TERA —E/NERBRE RS D) - 515 [y st
WAL 1,1 s et 1 TBgg 2 2 10 s bR 5.4 -

const int all={1,1,1,1,1,1,3,1,5,15,1,5,1,5,1,6,1,6,1,6,1,8,1,5,4};
IRl RE L v & 2950 > 20 LL T FEA1 o

const int bl]={0,523,587,659,698,784,880,988,1046};
Flan » 1 FREHE 523 » 2 FRETHE 587 0 BRILEREME -

dm FRTVBUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()

{

const int bll={0,523,587,659,698,784,880,988,10461};

/ /N EEE

const int s=80;

const int all={1,1,1,1,1,1,3,1,5,1,5,1,5,1,5,1,6,1,6,1,6,1,8,1,5,4};
const int 1=26;

/ 1 ¥AEE

//const int afll={1,2,1,2,2,1,3,2,3,2,2,1,1,1,2,1,3,1,1,2,3,
2,3,1,4,1,5,2,5,2,4,1,3,1,4,1,5,1,3,2};
//const int 1=40;
while (1) {
for (int i=0;i<1/2;i=i+1) {
_beep(blal2*il],al2*i+11*60000/ (s*2));// &, L& B

}
=1 AESE T

& BFRE
1 LA ] — RS > 35 L HERR S SO -




2. [ LR ARl B AREEINE 2 (R ARG SE Rk )

3. FAMF %ﬂi*m“%ﬁ%i_ﬂé > Hoa] DUBGHE -
gE59-5h
FCBR RO o BER A SR
i R s91%
1 delighted adj
2 gear n
3 behave v
4 attract v
5 criticism n
6 concerned adj

un)vg
SER)
AR
=
sG]
1R
LY

R AT R PRS- Sl A3 > SR A T L A B A RE B

I BITIER

dn ERRBIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>//use strcmp ()

int main() {

char bl[100];
int ¢=0,d=0;

/ /AR RGeS o FRETRER > THEETHAEREE

char al141[3]11100]1={{"", mn wr},

{"delighted", "adj", "HEH"},

{ ugear" , "n", vvﬂﬁ%n } ,
{ "behave" , "V" , n/ﬁ}ﬁ‘" } ,

BIE

pezl (9-53




[ Wersemaeie, Wty WL W)
{"criticism"™, "n", "#FF"},
{"concerned", "adj", "#EuEyr},
{"There are four people in my family.", " ", "&MEA@EA"},
[Yeee™, Ve P, TeEtigTh,
{"apple", "n", "HER"},
[Pleei™, w@. Pz3lio),
{"book","n","&¥"},
{"television", "n","EHA"},
{"cellphone", "n","F#"}};
int 1i,3=0;
char e;
for ( i=1;i<=10;i++) {
printf("s$s,%s :",alill[1],alill2]);//#E#HH, X

j=0;
while ((e=getchar( )) !='\n"){ //TRALEEGF$
blijl=e;
J++;
}

bl31="\0";//RFOATEAFELAE
if (strcmp(alil [0],b)==0) {//$7 8 ¥
printf ("Right\n") ;

c++;

}

elsef
printf ("Wrong\n") ;
d++;

}

}
printf ("The Right number is :%d\n",c);
printf ("The wrong number is :%d\n",d);

return 0;




o= @3 9-%}
= BEEB
1. B EOEEENES - HEESCETAT - EE S TLGEEAEEH
2R 15 R I B o

fmeie =~ BF <Yl (oS EIE1 EIE2 BIE3 | EIE4

book n 2 B = =6m R
delighted adj 1 SBif) | KB | £R=E | ERY

3 =g B e 35
behave v 2 £R | FKIBHB E=Eal
4 128 FE BER &Gl

gear n

(O I SN VS B S R

attract A\
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RS =)= WS R

1 int main() {//APCS10503

int al100],bl1001];

for (int i=1; i<=100; i=i+1) |
bli]l = 1i;

}

alol = 0;

for (int i=1; i<=100; i=i+1) |
alil = blil + ali-11;

}

printf ("%d\n", al50]1-al301);

return O;

2 int main() {//APCS10503
int A[l5], BI[5], i, c;
for (i=1; i<=4; i=i+1) {
Ali]l = 2 + i*4;
B[il = i*5;

c = 0;
for (i=1; i<=4; i=i+1) {
if (BIi]l > Alil) |

c =c+ (BIi]l % Alil);
}
else {

c =1;
}

}
printf ("%d\n", c);
return O;




TE# a[n] 7o — 3 (array) > [EYITHRB BER 00 B
n-1 - E2AZMEYDP a[0] BYTT REE a[n-1]° & METVH
S HRIE AGHGEETI ¢ (A) nt+1 (B) n (C) n-1 (D) n-2

int i, hold, n;

for (i=0; i<= ; i=i+1) {
hold = alil;

alil = ali+1];

ali+1] = hold;

}

#define TRUE 1
#define FALSE O
int main() {
int val, allBig;
//int dll1={0,11,12,13,14,15};//
//val=3;
int dl1={0,11,12,13,14,25};//
val=20;
//int dl1={0,23,15,18,20,11};//
//val=12;
//int dl1={0,18,17,19,24,15};//
//val=16;
//for (int i=1; i<=5; i=i+1) {
//scanf ("%d", &dlil);
//}
//scanf ("%d", &val);
allBig = TRUE;
for (int i=1; i<=5; i=i+1) {
if (dlil>val) {
allBig=TRUE; //#& & » £ K » F &£Al1Big
}
else {
allBig=FALSE;
break; ///miE T » 2| —{ALAEMA
}
}
if (allBig==TRUE) {
printf("%d is the smallest.\n", wval);
}
else {
printf ("%d is not the smallest.\n", val);
}

return O;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

5 |ATPERNAEREI2EER : @A VB BRI ElS
RE—E FFESRNBEHFPER/NBUE - FAM » EB
2IVETERDY - BREIA N —RIEER OO SlHiE
NBER T (A) 11121314153 (B) 11 1213 142520
(C)231518201112(D) 181719241516

#define TRUE 1
#define FALSE 0
int dl6]l, val, allBig;

for (int i=1; i<=5; i=i+1) {
scanf ("%d", &dlil);
}
scanf ("%d", &val);
allBig = TRUE;
for (int i=1; i<=5; i=i+1) {
if (alil > val) |
allBig TRUE;
}
else {
allBig = FALSE;
}
}
if (allBig == TRUE) {
printf ("%d is the smallest.\n", val);
}

else {

printf ("%d is not the smallest.\n", val);

}

6 int main() {//APCS10510
int al9] = {1, 3, 5, 7, 9, 8, 6, 4, 2};
int n=9, tmp;
for (int i=0; i<n; i=i+1) {
tmp = alil;
alil = aln-i-11;
aln-i-11 = tmp;
}
for (int i=0; i<=n/2; i=i+1)
printf ("3d 2d ", alil, aln-i-11);
return O;




TEFEENSKEEARBID - BEEABEEA D
B rEsER

(A)a,e, i,0,u

(B)3,1,4,5,9

(C) 10000, 0, -10000

(D) 1, 10, 10, 10, 100

int main() {
int mazel5][5]1= {{1, 1, 1, 1, 1},
{2, o, 1, o, 11},
{1, 1, o, o, 11},
{1, o, 0, 1, 1},
{1, 1, 1, 1, 1} };
int count=0;
for (int i=1; i<=3; i=1i+1) {
for (int j=1; j<=3; j=+1) {
int dirfl4]1(2] = {{-1,0}, {0,111},
{1,0}, {0,-11}1};
for (int d=0; d<4; d=d+1) {
if (mazeli+dirl[dl[0]1] [§+dirld]
[111==1) {
count = count + 1;

}
printf ("%$d", count) ;
return 0O;

int main() {//APCS10510
int i, sum, arrl[10];
for (int i=0; i<10; i=i+1)
arrlil]l = i;
sum = 0;
for (int i=1; i<9; i=i+1)
sum = sum - arrli-1] + arrlil + arrli+1];
printf ("%d", sum);

return O;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,

int main() {//APCS10603
//int All={9,6,7,3,1,2};
int Al1={9,9,9,9,9,9};
int n=6;
int p,q9;
p=g=A[0];
for (int i=1; i<n; i=i+1) {
if (Alil>p)
p=Alil;
if (Alil<q)
g=Alil;
}
printf ("p=%d,q=%d",p,q);//9,9
return O;

}

11

SEAR—BORBESnE2EZHNEY > BERRESR
A[0]~A[n-1] - FEBE TERIUSEE R - U MISROLA
—EIEfE <

(A) p 2 A BIBERDPIRAIE

(B) q & A FBRIERDPHTR/IVE

(C)a<p

(D) A[0]<=p

int Alnl={ - };
int p = g = A[0];
for (int i=1; i<n; i=i+1) {
if (Ali]l > p)
p = Alil;
if (Ali]l < q)
q = Alil;




F9E B3 9m

12

int main() {
int M=2,N=3;
int A[2]1([31={{0,1,2},1{3,4,5}};
for (int i=0; i<M; i=i+1 ){
int rowsum =0;
for ( int 3=0; j<N; j=3+1) {
rowsum = rowsum + A[il[§];
}
printf( "The sum of row %d is %d\n",
i, rowsum) ;
}
return O;

}

13

% Al B—1B MxN BV EE2] - K FMETVH BB
B A BIIZ—2Ig0H8A0 - LUFRGLQE ERE @

(A) H—3HIRFAZ e - BEMIFRAN—ELETE

(B) #2INH BB TS 2 E L #5858 (run-time error)

(O) IET\H R A LHiEsR

(D) T\ ER 2 TR T (EFEEN B8 —2I8VHRAD

void main () {
int rowsum O;
for (int i=0; i<M; i=i+1 )
for ( int §=0; j<N; j=3+1) {
rowsum = rowsum + A[il[3];
printf( The sum of row %d is %d. n "", i,

}

st

14

DI ENEmAKFEREEN0,1,2,3,4,5,6,7,8,9° 5

& X[] B3IV TTRIBMIBR/RT ¢ /APCS10603

int main() {
int x[10] = {0};
for (int i=0 ; i<10; i=i+1 )
scanf ("%d" ,&X[ (i+2)%101) ;
for (int i=0 ; i<10; i=i+1 )
printf("sd, $d\n",1i,x[i]);
return O;

ol
D
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BSA[]~A2] FOABI D BRI BREIANB =@ T =
(element) * NYHMEFIZTIVH BRI 2AAS A[1] A0 A[2] BYAT
0%

(A) A[1] = A[2]; A[2] = A[1];

(B) A[3] = A[1]; A[1] = A[2]; A[2] = A[3];

(C) A[2] = A[1]; A[3] = A[2]; A[1] = A[3];

(D) A LBT

16

int

main () {
int M =1, N = 101, s = 3;
int A [] ={80,90,100};
for (int i=0; i<s; i=i+ 1) {
if (A [11>M)
M=2aA [i];
if (Alil<N )
N =2 [i];
}
printf("™ax = %d, Min= %d \n", M, N);

return O;

17

int

main () {
int M =1, N = 101, s = 3;
int A [1 ={80,90,100};
for (int i=0; i<s; i=i+ 1) {
if (A [i1>M)
M =2 [i];
else if (A[il<N )
N =2Aa [i];
}
printf("™ax = %d, Min= %d \n", M, N);

return O;
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1. BREERWT :
5,7,8,4,5,6,2,5,9
SR ~ PSR ~ RE -
2. TREBVERATNWT -
(D) SKEMFIGd=C" 4)/n © (Al RBAMNE * n REVAZ)

o) wemEz - (220D mgy)

(3) REA Z DBZ -2 Zi BENG Z DB
(4) SREA T D Ti=500+100 X Zi ° (Ti REBAH T DE)
SBEE 4018 1 £ 100 BVALEN » HIFI9DERMT » FKU BB EFE AR
BEERTDE GIEEAT O » WERSZX 20 WAFHERM X T D
ER VBRI @
3. RESIDA (BRY 100 I#) - REFIABEAZUT » FHKILBRER
AN ENB948 10 °
1567
+ 835
2402
X4, HIRES - HRFESERIBAOT -
(10a+b)*=100a’+20ab+b’=100a’+b(20a+b)

2138384 734 » FRSVESB@ZW T -

(1) BBELE 1002°+b(20a+b) » FRRFHKMIBLEG » SME—HE » 5tik a» Bk
b o

(2) b a- #£9,8,7 F 1 FESKFNENREFRFRDEB—HEINEZF (K
B2 3) > B 81(9%9),64(8%8),49,36,25,16 B A K » PTLUIREI 3 - W301E
3EFEHZ 9 KT 4> BETTBEELE 1 -

(3) BB & (A FFIEZ— bbby o
(a) STEE—NBVEREN - BRE d = BIEEREL X 100 + E—HHENF » &fF d

2483 °
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(b) AEE b b #£9,8,7 ] 1 > X b(20a + b) NFIEREN d © HIL0 » A
a3 dE 483
9%(20*3+9)=621 AK » 7T
8(20%3+8)=544 A K » M7
7(20%3+7)=469 SHL/\FL 483 » FIITLL - BB TEBEHE 2 ©
(c) BR&I d 0¥ b(20a+b) cd=d - b(20a+Db) °
(4) #E abb,by - > BIARPTK o

bar 3 7 2
. 1 3 8 3 8 4
9
5 | 3%20+7=67 4 8 3
67 X 7=469 4 6 9
3 | 37X20+2=742 1 4 8 4
742 X 2=1484 1 4 8 4
4 0
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< 1. RELATEFR R L Bl — SRy -

< 2. HELMEFRBEELRES -

< 3. RELATRRR I - -

< 4. HELMERREL ML —s g ~ BgI Bl AR B3




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

FERAVRERE C R S AR EBHIRE - ERVER  Fe R R RE E 2 5
TERSALHE BB R - At A DU TR S B 75828 SRR AU RE Y JE T
& o A LU B ER B S B o 6 LIge e sU RO TA8ER o

s EALL PR BTG SR -

int main() {

int “*ptr;
int a=5;
ptr = &a;

printf ("$d\n", *ptr) ;//5
printf ("$d\n",ptr) ;
return O;

}

L R RERY
FERAVRE ) & & LLBCR IR - E B —IEsEE 1 (¢) » HE &
FRRANE -

FHAE ~HREE;

HRRIRER] LU 3-2 BIRYEEAE BIAIRE » feRab8n] DU —E & A r 8 3+
fi o Bl > LUR 207 BIE & ptr g — (B R B Fa R st gy -

int “*ptr:

rEE Ll EE &2 1% o ptr BIVATHS m (T — S RO 8 i bk - 140 -

HI ptr $EFI W a MO(HE » & RINIHEERIAE o (e EITT (i *pur (L3258
B o I > LUTRGRATELH *ptr Y -




printf ("$d\n", *ptr) ;//5

B2 » AEZEEIH per AOME » ZTLU N RO

printf ("$d\n", ptr) ;

HIRAEER T - N ptr BUEEACIERSAIALE » BEA7Z kb & FiE 2 A [R] A 1% & B
AR AT KB AA AN [RIEOAE o FrLL - FEFEIRAIRE T » FAMIGE A TER ptr F
FERLHE » FETZRYSE *ptr HYMH -

£ SEE
FESE A 2 (E v DU AGE B - (EEBRS SR e e 2 8 - flan -

int main() {
int a=5,b=4,c;
int *p,*q, *r;
p=é&a;
g=&b;
printf ("&d\n",*p);//5

c=*pt+*q;

printf ("$d\n",c);//9
r=&c;

printf ("%d\n", *r);//9
return O;

}
i S AR - ABWLAT = B4 > LU BT -

*r=*p+*q;

& BFHRE
1. AR SR T R fe B &




132 25 PP ZEER AR (o FH 5 AR Y S A s 1 (i 10T

o EHBITAR -

ar A LL T 12

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int

{

main ()

int al5]={3, 8, 6, 2, 5};
int “*ptr; / /B sboFa BT 4% 69 12 3 4n ) A A8

ptr=a; /] K
//ptr &alol;
printf ("$d\n", *ptr) ;//3

printf ("&d\n",ptrl11);//8

("s

printf ("$d\n",ptrl[0]1);//3
(
(

"sd\n", * (ptr+l));//8

// ptr=ptr+l

printf

ptr++;

printf ("$d\n", *ptr) ;//8
printf ("$d\n",ptxrl[0]);//8
printf ("$d\n",ptrl1]1);//6
printf ("$d\n", *(ptr+1));//6
printf ("$d\n", ptr);

return O0;

£ 15

I:[

@i@

PR Bl —f e 51

int al51={3, 8,

6, 2, 5};

int *ptr; / /5 sbFa BT 48 69 12 5| 4r B A A8

ptr x& —FH{EHEAIRE

ptr A& B4k » *ptr A2 —1{E1HE

> [ H. *ptr

REBS LRI TR AR R A HURE o A FEARAE ) —HERR SRR AT T

ptr=a;

ptr = &al0];




F10E= 5= (105

i ptr #6100 alo] A4k » & FHORRHGERYE R o PrLUE DL BakeE » LU IR

AR AT LUH e 51 i

printf ("$d\n", *ptr);//3
printf ("$d\n",ptrl01);//3
printf ("$d\n",ptrl11);//8
printf ("$d\n", * (ptr+1));//8

£ FREEA R Bl

A BT T (RS - HI R AR [ RS — (8l L i

ptr++; // ptr=ptr+l
printf ("&d\n", *ptr) ;//8

printf ("$d\n",ptr[0]1);//8

printf ("$d\n",ptrl11);//6

printf ("$d\n", *(ptr+l1));//6

5 JEsRGEEH pte > 40

printf ("$d\n", ptr);

> B -

RUPSEE &2l R | f i AT ISR (L R S K E O R P =Ri- D= PN PR (A
bR RBATE G ANA - i B AR B RESR A W& AR E (AR ) o BB

e A EFEIRIIE *ptr > TIANSIEIEAR S ptr o
O FE R B U RE A B

FEER A B 2R > E G ke = fa L E PTG A0 T8 B 0 R/ Ml L e B RS

By > Bl

double bl51={3.3, 9.9, 2.2, 4.4, 6.6};
double *pl; //Hsibfepiises]ta BA &
pl=b;

pl++;

printf ("%d\n", *pl);




IR RIFESIET S 18Tk 9.9 » B -

int al5]1={3, 8, 6, 2, 51};
double *pl;
pl=a;

Al 1SR 3EAR A5 R > [N *pl 246 8 I byte HY double BIRE » [ *ptr 215

7] 2 & byte # int B EE » Fr LA R 2 $5 ) N — (B JT3R ptr++ 8¢ pl++ > {HF%
BRI RS ECAN ] o

&p510-2a
G &5 9-1a » {HLSk ) $5 1 AU AE i 34 ek 51] (1) i o

Average: 68

99

dy R FUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main ()
{
int all={77, 66, 99, 44, 55};// M7 T L Eiiit

int *ptr=a; /] BptrAHBRAERL > B GaF]
int i;
int max=*ptr; /] RFERIFRARZTNEEL
int min=*ptr; /] RRIRAREKGTHEE L
int sum=*ptr; /] FEIRELES
ptr++;
for(i=1; i<=4; i++) {
sum+=*ptr;
if (*ptr>max) /] REBRAFEIZBRRELZL

max=*ptr;
if (*ptr<min)
min=*ptr;
ptr++; // WET—ER7 44
}
[/ EREH




printf ("Average: %d\n",sum/5);

printf ("max: %d\n", max) ;
printf("min: $d\n", min);

return 0;

& BFERE

1. AR
-1,0,3,4,-5,8
(1) 7R LIS LU E B R -

(2) G LA /520 - i EE > 0 ~ BB (e -

&5 5110-2b
B LB AL Re E USRI HE R -

Before sort:
99 88

After sort:
55 66

dn TR IED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main() {
int all={99, 88, 77, 66, 551};
int *ptr=a;
int i, 3J, t;
const int N=5;
//cout<<"Before sort:\n";
printf ("Before sort:\n");
for(i=1; i<=N; i++) {
//cout<< *ptr<<",";
printf("$4d ", *ptr);
ptr++;
}

/* sort */

for(i=1; i<=(N-1); i++) {

ptr=a;

F10E BF

10-7




for(3=1; j<=(N-i); j++) {
if (*ptr>* (ptr+1)) {
t=*ptr;
*ptr=* (ptr+l) ;
* (ptr+l) =t;
}
ptr++;
}
}
//cout<<"\nAfter sort:\n";
printf ("\nAfter sort:\n");
ptr=a;
for (i=1; i<=N; i++) {
//cout<< *ptr<<",";
printf ("%4d ", *ptr);
ptr++;
}

return 0O;

& BFRE
1. G LAFEIRTURE - BEEAT BRI -
S0 P A Ak ek 7]

HERE A AE AR AR O B R T R AT 91 FR A% o (HE RS A B
setEaE R o B LL—#ERY T RSN - e py i T G A 0 43 Rl
Row-major B Column-major » 41 N X7 -

Row Major Column Major

—_HEREES SCIEES —HEREES SIS
Al 1T [ A, 2] Al1, 1] Al1,11]| A, 2] A1, 1]
Al2,11 | Al2,2] ’ A1, 2] Al2, 111 Al2, 2] ' A2, 1]
A3, 11 | Al3, 2] Al2,1] A3, 11v| AL3, 2]y A[3,1]
A2, 2] Af1, 2]

A3, 1] Al2, 2]

A[3, 2] Al3, 2]




F10E BF 109

FEIEHIIZ ¥R Row-major ° #5565 —1{ETTHR S Al0, 0] fiztkR2 1, > HIl ali,j]
(V1| /AN W

Ali,j]l = I, + (i X n + j)Xd
(nAFF|AEMEE > AXHBAEITIERIEH G B F)

A[0,0] A[0,n-1]

i ixn

Alij]

g - HHERAT

0 1 2 3
4 5 6 7
8 9 10 11

Fe ARSI GE(E - FEZNATT

int al3][4]={{0,1,2,3},1{4,5,6,7},{8,9,10,11}};

HERE S LLAE AR R B A D B e fR R SR — U R AA R AR AR B AN LU T R

int “*ptr;
ptr = &alo0ll0]; /* TEEE Rptr=a */

A AT AE > BB Bef 1) 4 e B & A (LR Bl = 4 - DUR #0620
AIRRE SR 1 YIS jATOCRFR 5 -




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

B FGEELL ptr 22018 AT A LU BS0A0RS — HE R 5185 — HERY ELRR PE
gl - Horh 3 R —HERI IR

*( ptr + 3*i + j ) =5; /* TEEER * (a + 3*L + 3 ) =5 */

DA b ety — e i) 51 Bl 47 8 Ry — RERY IE AR PESY - 40 T SRR - FEERN
R it (F~17) > FRERIM R —HEERRAV IS & -

(0,0)0 (0,1)1 (0,2)2 (0,3)3
(1,0)4 (1,1)5 (1,2)6 (1,3)7
(2,0)8 (2,19 2,2)10 (2,3)11

BERE
1. FEBEALLTRER » BB THE R -

RESR = BITHR
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int al31[4]1={{0,1,2,3},{4,5,6,7},1{8,9,10,11}};
int *p=gal0][0];
printf ("%d\n", *p) ;
1 pt++;
printf ("%d\n", *p) ;
p=&al0][0];
printf ("$d\n", *p) ;
printf ("sd\n",*( *(a+1 ) + 2));
printf("3d\n",*( p + 4*1 + 2 ));

}
2 ZINEE 18 » Ll RN ER 2 c7R 12 > Wt -
3 ENNESE 18 Mlp BRI BER 5B 15 T -
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&R RI10-2¢
35 LIFE A RE & (i 151 9-2b B ER AR Rl ik o

chin eng

50

dn TR FIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int al71[7]1={{0,0,0,0,0,0,0},
{1,50,60,70,0,0,0},
{2,30,40,50,0,0,0},
{3,70,80,90,0,0,0},
{4,66,77,88,0,0,0},
{5,22,33,44,0,0,01},
{0,0,0,0,0,0,0}1};
int *ptr=&al0][0]; // ptrite |
int i, 3, k;
const int stdnum=5;
for (j=1; j<=stdnum; J++) { /] FHEEAEF RS
for(k=1; k<=3; k++){
*(* (a+j) +4) += *(*(a+]j)+k) ; // aljll4l+=aljl [k]
}
* (* (a+j)+4) /= 3; // aljllal/=3
}
/* FEBF x/
for (j=1; j<=stdnum; j++)
* (ptr+7*j+5)=1; // aljllsl=1 HBALRILEF %
//* (*(a+3) +5)=1;
for (§=1; j<=stdnum; j++)
for (k=j+1; k<=stdnum; k++)
if( *(*(a+j) +4) < *(*(a+k)+4) )
*(*(a+j)+5) = *(*(a+j)+5)+1; // aljl[5]++
else




*(* (a+k)+5) = *(* (a+k)+5)+1;// alk] [5]++

/* HEBAREMAE */
for (j=1; j<=stdnum; j++)
for(k=1; k<=3; k++)
1E( * (% (a+]) +k) <60)
*(*(a+j)+6) =

// aljllk]l <60
* (*(a+3j)+6)+1; // aljllel++

* B EAFH +/
for (4=1; j<=4; j++) {
for (k=1; k<=stdnum; k++)

* (* (a+stdnum+1) +3) += * (* (a+k) +7) ;
// alstdnum+l] [§]l=alstdnum+1] [j]1+alk][j]

* (* (a+stdnum+1) +j) /= stdnum; // alstdnum+l][j] /= stdnum

}
//output

//cout<<" no chin eng math avg rank fail "<<endl;
chin eng math avg

{

printf (" no rank fail \n");

for(i=1; i<=stdnum+1l; i++)
for(§=0; j<7; j++){
//cout.width (5) ;
//cout<< * (* (a+i)+7j);
printf ("$54", * (* (a+i) +3) ) ;

// alil[3]1 */

}
//cout<<endl;

printf ("\n") ;
}

return O0;

& EHSE
1.*uh J%,EWWMﬁ@mmm il

SRR ER
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an A LL MR > AR TRE R -

|

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main( ){

char sl[] = "abcde";

char *ptr = s;

printf ( "$c\n", *ptr );//FBEH—BFT a

printf ( "$s\n", ptr );//REZEMEFE abcde

++ptr; / /3R AT

printf( "$c\n", *ptr ); //FEE—MEFTb

printf ( "%$s\n", ptr );//bcde

ptr——

printf( "$c\n", *ptr ); //FBE—MEFTa
}

A FAMERBE T a5 e RS AR BR B 8 0 AL PR

char s[10]l="abcde";

WREFA B R A (E ARG 8 - A HE B FERESEE S S

etk
char *ptr=s;

BN AT R R et iy - PS4 F0 s (URAVENES s B Sy 2k A7 4 (&s
[0]) » KL rE EAREZUE & v A8 LUE AL HER 77 20T o FEERE 8 ptr P
ERAFRE RIS s BRAIBYELAIHE » W IRRRAI R B EE - 32 T AR IRAM {5 a] LLFI]
FITETRAI RS B A A - A -

printf( "$c\n", *ptr );//BEEH—EFT a
*ptr FJAG SR IE a o

printf( "$s\n", ptr );//REEMEF$ abcde




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ptr it R % abede ©

++ptr;
printf( "%c\n", *ptr ); //b

HIAG SRS b e
printf( "%s\n", ptr );//bcde
ptr RS SRS bede » (EREAAIMEEK A —EAIE -

ptr—-;
printf ( "%c\n", *ptr ); //a

NigEla-

BiRE
1. FRBEALL N REEC - AR TR IR -

REER ZEl R

1 #include < stdio.h >//&#&|111
int main( )
{
char Strl] = "abcde";
char *ptr = Str;
printf ( "$s\n", ++ptr );

printf ("$s\n",ptr);
printf ("$c\n",ptr) ;
printf ("$c\n", *ptr) ;
printf ("$s\n", *ptr) ;

return 0;




F£10E #EE 10-15

2 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main( ) {
char *str="I am a good teacher.";
char s[20];
int a=0,b=0;
while (*str != '\0') {
printf ("%c", *str) ;
slal=*str;
at+;
if (*str==" ")
b++;
str++;
}
printf ("\n") ;
printf ("$s\n", str) ;
printf ("%c\n", *str);
printf ("%s\n", s);
printf ("$d\n",a) ;
printf ("$d\n",b) ;
return 0;

&8{5110-3b

H—fE o ZORATE -

1. BTl A—F& -

2. WA TFHA o A1 22k AT o
3. EATEHA > WE 'S & HEES e




dm FRTVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <ctype.h>
#define MAX 100
int main() {

char inl[MAX],
i=0;

*ptr;
int ¢,
printf ("input: ");
while ( !=EOF && c != '"\n') {

/* REBFARBRARI T </

(c=getchar())

inlil=c;
i++;
}
in[il="\0"; /* ANFEERFR */
ptr=in; /* AR5 B EFEAR +/
printf ("\n%s", ptr);
while (*ptr != '\0") {
if (*ptr=="s") { /* mREANGFETH s > ARIKEE s */

*ptr = toupper (*ptr) ;

}
if (xptr=="' ")
*ptr = "\n';
}
ptr++;
}
ptr=in;
printf ("\n%s", ptr);
return O;

{ /* WREAHTETHRES > ARBERIT ~/

& BFHRE
A R e LU E5K

(1) Al A —& A2 H A NEF IR F R -
(2) #aTPTRL(E R {E 8 -

I.

(3) Mt KEFICHI{EE -
(4) Mt/ NS FITHI{EE -
(5) Arat 22 e g -
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S11-1 BfiERK X
112 FIrEEB K
S11-3  FHER
Z11-4 R
S11-5 HETERN
S11-6  EHIGET

< 1. 38K C i B M URE -

< 2. WK CAh S BUE R -

< 3. Bk CEE B U H B -

S 4. GBI C Al S T HRE

< 5. 38k CEh SRR -

< 6. HESWE RIS\ ©

< 7. REE ARSI AT B =\ R B AT I A\ FEHT B3
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B4 T2 bRy & Sl s DA BA 28 > flan > — 30BN o 4% ~ &
W~ BERR - BREAR - VB RUSERLAE o A SRR ET B AEE ER R AL o I
VLo ELR B T o BB o Ve BUE T RLEOE B o e TR BRI
G g T B 2 2 > R B L o A S R RE AR AR AL o (IR AR th R
Ak » ARG ~ Ao BRI AT SE 45 B T o AR AR AT R FE R
— {16153 e T RELIRE R L T 52 g H R SR A e 40 B TSR o AR AR 2 R
—{[EF R W T-DIRE > BT WO RSLRE B0 D e B AR RE o [RIAY o THT 2 S 8 2% 0 Il v
{7 SERE T IR R AR A o TE R R AR AT B R A DN RE o 4N » BT B R
A R AE R B R AR 0 BR AT SE o B =R 0 53 BIE BUBS IR A 7 A R A A
ELHS e W HRAT R AR ~ R 0 8 AT R AR o B L R AR AN ] 5
RRF ETIRE - HE RS Tt E A8 E 28 HLABH o B85 A HIFE 43 15/
A B BRI ~ H 75 R B B ~ AR 5 R S SR R AR AT
[ Ffr s

. E B

@

i BB HE e
I BE

g P BRENEE

%= —| WE=

5

NI (Common functions)

DL b B — e SR ot S 10 AR LA ZCR AT R TR FI - it 5 ) 22 8
{5 Y — 2L D) REBEET B K 2 (Functions) » 32 %6 H8CHE 5 70 R i T e 228 1Y 12
X MELAHEN » ZHEHARAE 11-1~11~4 B0 48 o [FEREER - 5]
A WAT LUK DR R R 2 > AR RS RT3 (Self-defined function) > H
AT AT 11-5 Ji/ i o




C B St - A R BUE R S50 P 19 20K TR 77 72 1 5 R & 25 £ math.h £
BERE - FEZUERGET & B E i - B/ ERE BB LL #include <math.
h> d A GESEE U G0RE— SE ) AR BUE i 2 TR A T

1. abs

ZEvE ¢ int abs (int x)
double fabs (double x) ;

st - Rl x HUFEEHE -

g« 1. abs(-3)=3
2.abs(- 4.6)=4// TNE 4.6 » [ME 4 > BRAEZ » FF/ DL -
 Z R ERPEE - G5 fabs o $40
1.fabs(-4.6)=4.6

2. pow
781 : double pow (double x * double y) ;
st {EH A X fH -
WAl - pow(2, 3)=8.0
3. sqrt
#E1k : double sqrt (double x) 3
PR - ] Vx AUME o
B4 = sqrt(4)= 2.0
4. cbrt
5% ¢ double cbrt( double x );
FHH - RIBE N T E e
B = cbrt(27)=3.0
5. trunc
ZB1% : double trunc( double x );
AHH ¢ s NEER Y
40 : trunc(4.8)=4.0;trunk(-4.8)=-4.0;




251% ¢ double rint( double x );
SO BRI R R > 0.5( &) UL » 0.5 DU AR 1 -
$4 : rint(0.51)=1.0;rint(0.5)=0.0; rint(1.8)=2.0;
rint(-0.51)=-1.0;rint(-0.5)=0.0;rint(-0.49)=0.0;
7. round
2514 : double round( double x );
SHH C UEE FLA 2 0.49( &) LLNER L » 0.5( & ) DL BRI 1 -
4 : round(4.4)=4.0;round(4.5)=5.0; round(-4.5)=-5.0;
8. ceil
Eik% © double ceil (double x) :
SEHH RS x B/ NVEEEY -
B = 1. ceil(2.5)= 3.0
2. ceil(- 2.5)=-2.0
9. floor
#81% © double floor (double x) 3
st ¢ EE NI x BIRREEEY o
40« 1. floor(2.5)= 2.0
2. floor( -2.5)=-3.0
2% 10. sin ~ cos ~ tan
281 ¢ double sin(double x)
double cos(double x) :
double tan(double x) ;
atBH 1L R = AR -
2. x BYEA R () » 5

|

N

K

FiE BT T S BR R RS

Y
. T
QP = R X 50 (7 = 3.14159)
o T
30 = = 0.5235987

3. %40 = sin(M_P1/6)= 0.5 // M_PI £% math.h 8 =z




B1E AREXRSTEN (16
2% 11. asin ~ acos ~ atan
#8417 © double asin(double x) ;
double acos(double x) 3
double atan(double x) ;
SHA 1 (R S = A EUE
2.asin Bl acos P x F[EE -1 = x =1 @M ILEE - B HIR
A o B0 asin(0.5)/M_PI*180 HY{EHES 30 (&) -
3. atan FHEE] -z /2 B 7 /2
2% 12. atan2
#81L © double atan2 (double y, double x) ;
AHH ¢ R IE A R (x,y) AL RS MRS - ([ A A (r, 0 ) WY 6 > Hir ¢
= HEfE -~ 8 = Zff -
%l - atan2(3, 4)*180/M_PI
fiade © 36.9 () » 0 BEAELE x i
X4 > atan2(-3, 4)*180/M_PI /& -36.9 ©
2% 13. exp
#B1% © double exp (double x) 3
SHH - (E[E] ¢t {E
B4 = exp(0)= 1.0
e L A E A2 ]

rlllLL

H H 1T K exp(-1),exp(-2),exp(-3),exp(-4),exp(-5)
=H -
% 14. log

i85 1 double log(double x) ;

A H[E In(x) {H (basee) °

B4 : log(10)= 2.3




11-6 2SS

& EHSE
LA EATETLL R - fa

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include<math.h>
int main( ) {
printf ("$d\n",abs (-3.4));
printf ("$1f\n", fabs (-3.4)) ;
}

2. AR AR mTLA R LR EC 0 653 B x

JiE& y E

f(x)=2|x-2|+1

&g fli-1a
AR 20 o o S P ) A T A SR

EHE -10 1] 10 g H =%

b EEDH

1. HAT— B 3R AT A — 1 absO) B i [ & A —{E 48, > i DU [El

AR - G LI abs() B2
2. KM absO) 1£ 0 & AT B R - ELAB] 3

H -4401F -

EENH 9 81 » P LLBGR 1 1 4




3. Pl j Rs B R (e B - HLELOh B RE i I BR AR RS j=abs(i)+1 > (HINFE 0 &

> P LUREDR 1 -

Jm FR2TVSUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

int main ()

{

for (int i=4;
for (int j=0; j<=abs(i); j++)

i>=-4;

printf ("*

printf ("\n") ;

}

return 0;

==

"),.

{

FNME LANINREFIHI
i EEEE j WLRER
4 5 01234 kR
3 4 0123 ok
2 3 012 ok
1 2 01 ok
0 1 0 *
-1 2 01 **
2 3 012 ok
-3 4 0123 ok
-4 5 01234 ok
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& BFRE

1 G R — A2 o (o [ i ) DU T A 5R  (GEnle — M
HELEHE - B OBRE A %4E)

(K

2 TRk AT Y

s (BEBIN-1b

ar y—REZC > A LUR i AR TED o R AR 5 il A

J EHHEER

Jm F2TUSIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
int main ()
{
printf ("$8.5f\n",M PI);
double x=4,y=3;
double r,s;
r=sqrt (x*x+y*y) ;
s=atan2 (y,x) *180/M _PI;

printf("%$4.1££%4.1£f",r,s);

return 0;




I BFRE

w1, HEMAEEAED > MBI ig L E g - AEfgH =/mE - |
P EAG = Bt vTAg It = A0 0 RS — 5 PS8 T B DU A B
B JE R R (5 FH 8 S P Wi A e DU B > AR IR AE L PUBTE - 36 R
— 2 o AT LOREAE — iy AR DY 38 72 1 DY {8 B F W NE I $1E 7 BE e -
s
(1) K ULV RS LB
(2) S b A B S 1 A R A i B SR L DY B AR R R A
(3) MG LLPU{ERREEAER) 60 HE > shn] EHYEENES -

L stdlib.hix =4

A 5 4 88 B A a4 » IAEEMIEE AT - B ELE
A » stdlib.h A BLEUEAF K » 3 RIEBRATT -

1. rand

sEik ¢ int rand (void) 3

SEEH ¢ EAEKIRER 0 H/NA 32767 REt&ELEL -
2. srand

F8i% @ srand(time(0));//include<time.h>

AHA © DURRIRE TR R BLBOHEE - » GF[0lkE 23 £ -
3. RAND MAX

iB14 : RAND MAX

A IS ELBUR K E 32767 -

Eafli1-1c
25— ([ R A TR L o

) BATHER

The Random Number is 4.6




dn R FUED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
a7 SREEAPN 3¢
#include <time.h>//ABE A Time () HX
int main() {
int a,b;
/)T B2 AEREA RG]  FAEALE A GRS
srand (time (0)) ;
/ /T EE3 » BELE
a=rand () $6+1;
b=rand () $6+1;
printf ("The Random Number is %d,%d .\n", a,b);
return O;

by EERE
1. # srand(time(0)); ZHé + i EAIBITRL » BIEHITHE 5 -
2. FRIREE 3 B 8 2L -

&all1=1d
BETCRRVERAR o BE v fRI E AR AL 2 ¥ Pk » B85 — =0 AT LU Bhit
oo S EERA VYA A » A 13 3 ©

b BITIER
(C RFIAG » D RFALH - HRFALL » S RFEBHE)

2C 3C 4C
2D 3D 4D
2H 3H 4H
25 35 45

OH 11C 10D

2: 95 12H 4D
8D 45

3H
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& EREREREER

1. A 0 %51 7 BIREEE MR 1C,2C,3C,4C,5C,6C,7C,8C,9C,10C,11C,
12C,13C,1D,2D--- » i L a[] FETF °

2. FRLARREAESS alil%13+1 » {EE alil/13 °

d R FUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
int main ()

{

int x1,x2;

time_t t; //EEZE.#include <time.h>
srand (time (0)) ; / /& B R AL B AT
int al52];

int bl13]1[4];
char cl[]="CDHS";
int 1,3, ¥, tt;
/B HFE—RNME
for (i=0; i<=51; i++)
alil=i;
/ /% &
for (i=0;i<=3;i++){
for (§=0;3<=12;j++)
printf ("$2d%c ",ali*13+31%13+1,clali*13+91/131);// K1/ &
printf ("\n") ;
}
printf ("\n") ;
/* B BRI E A ELERIE +/
for (i=0; i<=51; i++) {
r=rand () $52;
tt=alil; alil=alrl; alrl=tt;
}
[/ BARRE—TR > B &3]3 RBD000b10b20b30b10b11b12b13 &hf
for (i=0; i<=51 ; i++)
bli %41[i/4]1=alil;
/B E— A
for (i=0;i<=3;i++) {
printf("%d:",i+1) ;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

for (§=0;3<=12;3++) {
printf ("%2d%c ",blil[31%13+1,clblil[j1/131);
}
printf ("\n") ;;
}

return 0;

}

& BFRE

1. AR WL MR
(1) EEE—{TEEvChE - o PURE AL (b N oK H
(2) VERE > KR ra DY {E A
(3) AR ARIRR eI Lt - PR Nt

2. FEE AL AR AL K o ((RE% 1 F 42 FREK » (R FPRE RS L AE o 28
TR R BIGE )

3. WCEHE TR Gl A KE B SES B - A A2 2 ] Dl A K (3 A\ B
B SR - ln] BB AR Rl SR rh SR SR - s ¢ B E—RERH[A]
KA Bt 2 b —RER BB IR - W b O e RE S HH A B R -

£ CEEaE » Forhyfat A - BR 7 AT scanf( ) B2 printf( ) 9t » J5A]
{#EF getchar( ) £2 putchar() » L VA2 R E S stdio.h FRTARE

1. getchar ()
getchar( ) Y1 FH & FH A RE BB AR i A9 — {1 7T » 2Ll #odk -

int b;
b = getchar( );

A] ¢ B A GE A — {18 7 JT 0 H B scanf( “%c” ,&b) B KB AN [F] /&
getchar() A i A & H 2 HEY F & o H X » Hl getchar() B2 3T Y KM X EH
getche() Bl getch() » H I/ getche NH % TEntery > HE getchar() FH[A] »
A g H S0 & AT B 70T 5 getchO ANHIHZ TEnterd , g A HIZEEANE -
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AT > FEAE BT LA T B0 - Slf FEfCHEL 22 5]

int b= getchar( );//A# i » £Enter ’ include <stdio.h>
int b=getche( );//#A# ¥ > F&Enter ° include <conio.h>
int b=getch();//#&#&W¥ > *#Enter ’ include <conio.h>

2. putchar ()
putchar() ERF—{EFICEE] () &t b o BREAE EBIH > FAMEE
PERZ G A —JC 'B' B IR &R £ U b A - E R AT DUsE
putchar( ) BIZUR Holig H B w F > A1 -

putchar (b ) ;

KRB E B -

S EE o ATLRA S AT

& BITHER

(Gwosheng Horng

Hello Gwosheng Horng

EIVSUEN

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

char ¢, dl20];

int i=0;

while ((c=getchar( )) !='\n"){
dlil=c;
i++;

}
dlil="\0";//ZACEFEERFA
printf ("Hello %s\n", d);

return O;




BIRE
1. [Fl E#B - (HR R — TR ASCIT BEHYBUEDIN 1 1% H

o

chtype.h
ctype.h f7H —SeF i@ K = » 7 BIERAHAT T -

1. isalpha(c)
Pl 7T c R ERTEE - HBE » RNEBEIIETEE ; SRIEE o » $i40 :

printf ("$d",isalpha(97));//KX&A~28ASCIIA65~90, 1 F97~122

HFGRBE - FrLUERIDESE o XA -

int a;
a = isalpha(96);
printf ("sd", a);

HAGIRES 0 -
2. isupper(c)

Al 7T c REMAKNEFHE - HEE - AHERIIEFEE 5 A HH{ER "o
Bian -

M

printf ("%$d", isupper(65));

HFGERBE - FrLUERIDESE o X -

int a;
a = isupper (96) ;
printf ("sd", a);

HAERES 0

3. islower(c)
HlET 7T c OB/ NE TR - HRE > AERIFESE(E ; & HIE R "o »
i -

m

printf ("%d", islower(97));
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HEERBE - FrLUERIDETFEE o X -

int a;
a = islower (65) ;
printf ("%d", a);

HAGSIRES 00

isdigit(c)

PIETFIC c R BT TIC (ASCII 48 ~57) o #imE » H{HEIEF(H
7 HI{E =] o » 4 -

printf ("$d", isdigit (48));

HAG R E » FrLUERIIEZRE o B

int a;
a = isdigit(47);
printf ("%d", a);

HAERE 0 °

isspace(c)

FIETFIC c BREBZEHTFIC (null) © HHE > QEEJEEE ; 4 H]{E#
[al o » #i4n :

printf ("%d", isspace(32));

HAG R E » FrLUEEIIEZRE o B

int a;
a = isspace(33);
printf ("%d", a);

HtS R0 o
tolower(c)

HIalFIT ¢ ATSHERY N R - Bl -

printf ("%c", tolower('A'));




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

HAER S at o A5 -

int a;
a = tolower (65) ;
printf ("%d", a);

HAERE 97 -
7. toupper(c)
{E[a] ¢ ¥t ERY KRB FRE - fil40 -

printf ("%$c", toupper('a')):;

HAGIRES A o XA -

int a;
a = toupper (97);
printf ("sd", a);

HAS R 65 °
8. toascii(c)

{E[m] ¢ Fr 8 HERY ASCII B - {5141 -

printf ("$d", toascii('a'));
HAG RS 97 °

& BFRE
ar EATET DL MR TS

AR > TR IR .
(1) ZFEFERHE -

(2) KT 7 RHE -

(3) EFEBF Y -

(4) ZFEZ2 1 -
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I BiTEER

dn TRRBIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <ctype.h>
int main ()
{
char c, sl[50];
int n=0, i, alph=0, upper=0, digit=0, space=0;
while ((c=getchar()) !="\n") {
slnl=c;
n++;
}
for (i=0; i<n; i++) |
if (isalpha(s[il))
alph++;
if (isupper(s[il))
upper++;
if (isdigit(s[il))
digit++;
if (isspace(s[il))
space++;
}
printf ("alphabet:%d\n", alph);
printf ("upper:%d\n", upper) ;
printf ("digit:%d\n", digit);
printf ("space:%d\n", space);
return 0;

& BFREE
1. FHEEER > FERRLITEK -
(1) B NEF R ASCH fSESHN S -
(2) #FKELF R ASCII fSERJK 6 -
(3) BB ASCII FEHRIK 2 ©
(4) gy L2 o




C W7 B R B N EBIRAE string.h » (0 RTIEEZSE (80 # include<string.
h> > ARE T/ E HFBRRATT

1. strlen
sBik  size t strlen( const char *str );
B BT E s FEHRIRE - AE N0 e
Bilan -
char s1[]="ABCD";
printf ("$d", strlen(sl));//4
2. strcmp
sE1L ¢ int stremp( const char *s1, const char *s2 );
AHH ¢ PR s1 B 2 1% o {H 0] —HFEEE o RFERNERE - €55 0,1,23 {#F
TUE— L > sl /NS 2 [ERES S8 sl Fs2 0 E
[BMERS 05 7 s1 KFS s2 > (HEHMESHIEH - (FLEAIEKEER ASCIT
> TAl 2 65°TBl 266> Tal 7297 Tbl i& 98 HF K%
[T Y 5& S BEH ASCIT G AT 41 8 B3 e K > HL/NVES e SCEp RERY
ASCII W BUE K K ES 93 RER) ASCIT i B )

ian -
char sl1[]1="ABCD";
char s2[]1="ABCD";
char s3[]1="FF";

char s4[]="AA";

printf ("$d\n", strcmp (s1,s2));//0° IAFAZZAHME L €0
printf ("$d\n", strcmp (s1,s3));//-1 ,s1-53<0° ABIFOEFARIHET
printf ("$d\n", strcmp (sl,s4));//1,s1-s4>0 *» ABIE1EF A 284

3. strncmp
YL ¢ int strncmp( const char *lhs, const char *rhs, size t count );
StEH ¢ KIS € count I B > EL#K Ths BH rhs =5 » {B{[R] 1hs-rhs HY 7
#H o FER S AHIEME R 0, A5 R MHEIRE - {ERTHBHAR LI » X
THFICAINE » EH R TH) AR - R TI AN E T e
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i -
char sl1[]1="ABCD";
char s2[]="ABED";
char s3[]1="FF";

char s4[]="AA";

printf ("$d\n", strncmp (s1,s2,2));//0 » ABAT@21E » F7l4a
printf ("$d\n", strncmp (s1,s3,2));//-1°* FOEFAKTE » =L £
printf ("$d\n", strncmp (sl,s4,2));//1, B1EAFAL RE » Fe i £

strepy

sE1k : char *strepy( char *dest, const char *src );

FHH R ER sre BN ELE 7 E dest o R HR dest HYA 2 W 7 &
src & ©

Bian

char s1[]="ABCD";

char s2[]1="1234";

strcpy (s1,s2);//s1=s2
printf ("$s\n",sl);//1234

strncpy

stk @ char *strncpy( char *dest, const char *src, size t count );

SEHH G T E# srec N5 E K& count # BB F & dest o I F 5 dest
A R B sre B e

Bian

char s1[]="ABCD";
char s2[]1="1234";
strncpy(sl,s2,2);
printf ("$s\n",sl);//12CD

il -

char sl1[]="ABCD";

char s2[]1="1234";

strncpy (s1+1,52,2) ; // T A48 T4 5 % 18 BA 26 B AR,
printf ("$s\n",sl);//Al12D




% 8.

strcat

2B1% ¢ char *strcat( char *dest, const char *src );

StHH ¢ S ER sre N HEEZE|F R dest 212 » {H[A] dest FYAE o
Bian

char sl1[]="ABCD";

char s2[]1="1234";

strcat(sl, s2);

printf ("$s\n",sl) ; //ABCD1234

strncat

#81L : char *strncat( char *dest, const char *src, size t count );

AtEH e E st IV HEE € K JE count B ELE]F 5 dest 1% » {H[H]
dest FYAZY o

Bilan -

char sl1[]="ABCD";
char s2[]1="1234";
strncat(sl, s2,2);
printf ("$s\n",sl) ;//ABCD12

strchr

281 ¢ char *strchr( const char *str, int ch );

SHH © ARPRFE € For 0 KRR TR B 5 — (1 B AE R st AV HH (A
JC > AMEEFEEE - thatd 7 oo -

fian -

char sl[]="ABCD";

printf ("$d\n",strchr(sl,'B"));// B @ EEEH G > BAEL
/ /B RmFAn 1694k

printf ("&d\n",strchr(sl,'B"')-s1);//1

printf ("$s\n",strchr(sl,'B'));//BCD
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% 9, strstr
sEik ¢ char *strstr( const char* str, const char* substr );
B : BT strchr & F T = o strstr HIJE F F R = > EF (0] substr 7F
str FYREAANTE o
540 : char s1[]J="ABCD";

char s2[]1="BC";
printf ("$d\n", strstr(sl,s2));//fpE Mm@yt » LELK
printf ("$d\n", strstr(sl,s2)-s1);//1

10. strrev
StHH SR B e
filgn -

char sl1[]1="ABCD";
strrev(sl) ;
printf ("$s\n",sl) ;//DCBA

% 11. strtok
St - DI — i El B mE T B o flan - BIEE s 48
ST B -
#B1% ¢ char *strtok( char *str, const char *delim );

pian

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
int main ()
{
char all="How many people in your family? These are four
people in my family.";
char cll=" .2";//F3HFAH =M
char *d;//#H*RH &
d=strtok(a,c);//#F % » #ERANULL
printf ("$s\n",d) ;
do
d=strtok (NULL, c) ; // F RENULLAE K 53




printf ("$s\n",d) ;
}while (d!=NULL) ;
return 0;

BTSSR0 T

How
many
people
in

your
family

These
are
four
people
in

my
family

Baf511-3a

i gy —F2 20 0 R LA N EK o

(1) TEZE—1RE 20 {EFTH) T8 -

(2) A AT — T 7 o

Q) HEF TR ESEERIRETE -

) BT

input a sub-string: am

sub-string am found in I am a super teacher.
dn TR IED

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <string.h>

int main ()

{
char s1[]="I am a super teacher.";
char s2[301];
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printf ("input a sub-string: ");
scanf ("%s", &s2) ;
if (strstr(sl, s2)!=NULL)
printf ("sub-string %$s found in %s",s2 ,sl);
else
printf ("can not find sub-string %s found in %s",s2, sl);
return O;

& BFHRE

1. B s e dd > MBREE 758 -

2. B AR FH R 2 BRFHREE T
1 AIHFFH 2 I F5d 1 e

3. KEBOBIEARM » 5 7B & FHARA S — =& A - Frlig
HUELBEORE ] E A o 35H — 20 ] LUESE 5 (H5 T » l¥oTlE
B/ NE TSI o RIR A SL AL o A5 A IR o A R A
SRt o ABIHEGE AR - A S 2 5a BT -

BT
KAR 7> Wy 12 K58 5 &8 A U Left(a,n)( 7 /£ 38 B n {8 - 7T ) ~ Mid(a,m,n)
(€58 51 #m 5% m B 4G > VR B o {# 52 JT ) B2 Right(a,n)( B 4538 n i
7T ) » API7RE Left(a,n) B2 Mid(a,m,n) * Right(a,n) #5 H ¥ E o (L5 HRE
FRNE 0 BHR)

Jm EHEER

Jm F2TUSIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

char sl1[]1="ABCDEFGH";




char s2[10];

//left

int n=2;//#EEBREKE 2@

int i;

for (i=0;i<n;i++) {
s2[il=s1lil;

}

s2[nl="\0"; //ZREAF ELERFA

printf ("$s\n",s2);

//mid

int m=2;n=4;//# &5 Imk+ 418

for (i=m;i<m+n;i++)
s2[i-21=s11lil;

s2[m+n-21="\0";//ZREXFEERFA

printf ("$s\n",s2);

return O;

% BIERE

1. AEEIE5ERE Right(a,n) DhaE (HURAIE n (EFIT) ©

2. E RS AT AR RREE o Hlan - A5 5
8642 » i A 8642 HIIFS VYA IEF2 » 8641 F5HI 3 %2 » 8601 Bl 2 %5 »
3242 B1% 2 %2 0 3642 IR 35 ©

3. daE A2 > Al A R E P AR SR GEAE - R EHE — A
H CHSERS - BIR] H B EAE > Sl &5 R rh A 5R -

B3 f5I11-3¢
e HERT -
Mary ~ Hand ~ #EHHE ~ BRERL ~ £—2F

an AR > w] LU DL EERER S o PEEY 5 ZUR Nk 33
Jemtth - FSURFRE - POEEERIZ T - H 2/ MK -

b BITIER
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Jm F2NSIEN
1. CFES A strting BURE » F R ok 4l » 41 L #2 XY char a[]

[10] -

2. CEBERAFHHEK
stremp() BRIz ©

3. CEASTFHRIARMBIGER T (=) MmEEMAEIT strepy() B ©

Wy

v

HE A Co=<<===1=) M EZMHAHIT

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
int main ()
{
char alll[10]l={"Mary", "Hand", "#KR &, "RREHK" "T—F"};
int i,3;
int n=5;
// BEHAeR
printf ("Before Sort:\n");
for (i=0;i<=n-1;i++) {
printf ("%10s",alil) ;
}
printf ("\n") ;
J/BEF, ml @R s EXEFE PIREENSE
char tl[101;
for (i=0;i<=n-1-1;i++) {
for (§=0;j<=n-i-1-1;j++) {
if (stremp(aljl,alj+11)>0){//F# WK » FAH11 3
strepy (t,aljl);//FR2HME > FF11 3
strepy(aljl,alj+11);
strepy(alj+1]1,t);

}

printf ("After Sort:\n");

for (i=0;i<=n-1;i++) {
printf ("%10s",alil) ;

}

return 0O;




S 7 B i 1
R R ERIRAE <std1ib.h> » AR AT I

#include <stdlib.h>

1. atoi: - HHfERERy - Hilhn :

char all10]="12345";

int b=atoi (a) ;

b++;

printf ("$d\n",b);//12346

FEER AR 12346 ©
2. atof: 1§~ iR VR BEEL - Fldn -

char cl[10]="123.45";

float d=atof (c);

d=d+5;

printf ("%6.2f\n",d);//128.45

RIS 12845 ¢
3. itoa: I IBUEE S FE EHENI R T ER - fildn ¢

int num=127;

char £[10]1 ;

itoa (num,f,10);//¥#&tE#aF$
printf ("$s\n",£);//127

printf ("$d\n",strlen(f));//3

X B4

itoa (num, f,2);//B_—El5F$
printf ("$s\n",£f);//01111111

FEERE 1111111 o A -

itoa (num, f£,16);




printf ("$s\n", f);//7F

fiti e re TF e

& BFRE

I.

ar R A LU BB TS AR

o~

ENME

PARIVREFTHR 11-

int main( ) {

int num=127;

char £[10]1 ;

itoa (num, f,10);//#BA+H#iLF S
printf ("$s\n", f);//127

printf ("$d\n",strlen(£));//3
char *ptr;

itoa (num,ptr,10);//%¥A&+H#LFE
printf ("$s\n",ptr);//127
printf ("$d\n", strlen (ptr));//3
printf ("$c\n", *ptr);//1

ptr++;

printf ("$c\n", *ptr);//2

1.

H A B IRF [T B 2UAT ICLE time.h » & AR

_strdate

Hufs i HI - BB
char * strdate(char *b)
Bian -

char dl[9];
_strdate(d) ;
printf ("$s\n",d);//01/06/19

TR R AERIIRERE 01/06/19 ©

AL




2.

_strtime

UG R - Rk
char * strtime(char *b)

Bian -

char tl[9];
_strtime (t);
printf ("$s\n",t);//08:32:03

HE RIS RHIRAE IR o
clock()

HaFE TR » A rE & > B 1000 [EHESFE 15 -

clock t clock(void);

clock_t AURERE FAE time.h » B RAEH - A :

clock t ts,te;
ts=clock();//BAERARE » 1000 E=14#
_sleep(1000);

te=clock () ;

printf ("$d\n", (te-ts) /1000);//1

X

ts=clock () ;//BALRFEZE » 1000 E=14)
_beep (523,500) ;

_beep (587,500) ;

_beep (659,500) ;

_beep (698,500) ;

te=clock () ;

printf ("$d\n", (te-ts) /1000);//2

R
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4. time()
A5 H 1970/1/1 00 : 00 : 00 | H gi AT A mpy Fo 8y » AURE Z R ¥ - 3B
e

time_t time(time t *t)

time t & FEAE time.h » ;& REEH o F40] -

time t tl1,t2; //BEElong
tl=time (NULL) ; // 845 &4
_beep (523,500) ;

_beep (587,500) ;

_beep (659,500) ;

_beep (698,500) ;

t2=time (NULL) ;

printf ("$d\n",t2-t1);//2

BB o B —EEEN - 3SR AT LURA T Fag B
LEFEE » A EIC Ty A EH R (s o

& EBIER

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

#include <conio.h>

int main ()
{
char a;
time t ts, te;
int t;
char bl[9],cl9];
while (1) {
a=getche () ;
if (a=='a") {
ts=time (NULL) ;
_strtime (b);
printf ("Start: %s\n",b);




if (a=="b") {
te=time (NULL) ;
t=(te-ts) /60;
_strtime (c);
printf("Start at %s,End at %s,t=%d minute\n",b,c,t);
}
}

return O0;

I BFRE

Lo TG - 5 — R Al Ll —E B/ NE ST - G 50 &
A o EEERERA 20 [/ - SRR E AT TR E

2. FIFSREHGA - AR R Al —E B/ NEF T G A
A B 1 Sy SEAS AR o e i L e AR OB

A% F [E 1% ZC /2 "hhimm:ss" » 38 50— FE 20 o 0] DLGT 5 W {0l BRF Fi5] g B s R
R -

I BATHRR

1
O

BB NECERRRE 0 Ty AERE > B TRy (87 HEBER T2
iEbk > BB EARGE - B LB B o A - PR R fEIAS Sy o

Jm F2TUSIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

char t1[]1="18:50:00";
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char t2[]1="19:20:00";

long al,a2;

printf ("sd\n",t1[01);//49 #HBASCII
al=(t1[0]1-48)*10+(t1[1]1-48);

printf ("$d\n",al);//18

al=((t1[0]-48) *10+(t1[1]1-48)) *60+(t1[3]1-48) *10+(t1[4]1-48);//18*60+50
a2=((t2[0]1-48) *10+(t2[11-48) ) *60+ (£t2[3]1-48) *10+ (£t2[41-48) ; //19*60+20
printf ("$d\n",a2-al);//30

return O;

I BFREE

1. [ E&#H > (2EER/NF 3070 BHES 150 7T > A& 1/NRFLL 1 /)
IREEt » FHET R HIZHL o

2. Rl HIARE Z "mm/dd/yy" @ 35 5 —F2 2] LU Re [ H BART AT (8¢
i) o A - d1="01/22/19", d2="01/28/19" » F~@fH -

3. {40 H k& =02 "mm/dd/yy" > FE B — 12 20T DL S E H B =58 -
#ilan » d1="01/22/19", d2="01/28/19" » F/~fH7 6 K °

4, RAERATERR U HErgETe LLH M 28 » iR —fF K ad ek ~ - §F3

FH 06/20 FIFE < GEMERERHS AR 2 (BRERFFIEZ 2% -

B R

01/20 30000
03/10 40000
05/08 20000

AT E R8T — 2L A K20 IERE SRR ATy - & B 2l 2 e fE A
B AL [R) — (A2 2N gl [R] — ([ FE 20 B 4 3 2 2R Al 8 S22 ER A
o BIEREE I 5 55— 2% > R —HIE R IR BRI & - Ha (2 5T
RiAZ B s ERERORE » B — ZFABE IR BRAVER 7 Dhse » R EA
A3t B SR - 3l iR TUAHE RS R - IELRS Al B 5 T U IR LB PR 5 o
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H T N 6 5 2O L w P B9 RE 2 B 7 — (84 4 - B R Ex
At O LR AR By > B bt 2 A B T p R 20 R B - IR AR
AP BRI R HETE R - X REAIFEZ (Subroutine) © H R » HETEH 5
k1% ] A AN [FI RO A2 ORI (5 A - DLBR A F2 =E%ETH & IR  filan - 2
A BT AP T AR BUE I~ FOr A e F R ESE - SR A
PR 2 25 20 POt SRR 2Rt & SR DO e - BEARE st m] 58 A A
HRYHFTEK I o HK - HETE R B Al a2l i B 1 & (-

£ B2 U e 75 B

FEARFE ZATERES T #E 7 HAERHIVRE ~ [HYIBURE » ACHE /1 50 28
& o [A)BH - I ZURT — Ak 2 E A B TURRE - (H K Y e T B i I S A
M e e AR ERIRE - KXk - 2H0URCE 2 H M - FTllS
s B 2R AL (Prototype) » il AN B UE & o (BERFS SR ZUE S -
ANBFE TR 2 B RS 5 (HE D N K UE S ) o iRy 2D B
e DB — AR E S - DB BRI ARSIt -
gy BRI

B A E & 2 B AT

BeEag RXLME ([ $HAEEL $8L#H1, ...1....) ;
DA EEEERSBAATT

1. [alE A Re f B =0 P EE Ry &E R RS > nf DL — A E BHAIE
(int ~ char J double %5 ) ~ ik S FEAR S5 - 5 M A1 > AT void 2
/—,T_\. o

2. B MAym A 4-1 BREEk A1 7 an 4 I o

3. ZPONURE B 22 B2 MR ZH AT R o 22 BORs R 2B i (IR ) Bk

(AR TAS SR T [ 35 I RHELRE HIFE SR N 22 H B A] o

4. R E SWALE » IR R B H AT R ] - A ok o [ [R) — i s BT
=
H= °
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5. UM Bk sUR I E o HOE 3 7 1 U (o] — (S BRI - i
B MR add - HL IR R (B BOU RS I A -

int add(int a, int b);

HR - 2R A S S s B A T s B - DU ERGRTal AT

int add(int , int );

SRR - BIFRI\NARE

EER ARG EERE T -
1% =1 48 A R& R ([ 2% 1, &% 2...1 ){
[ #4HEHR ;]
[ return ( #BHEX) 51
[ #4HEHR ;]
}

DL EgREEERAAAT T -

1. =[] e A o Bt 15 =X 2 e 2 a3 =R AU 5 AH ]

2. FEEK AT HE main BECRTHETBR B AT > 25 5CE main() 57 I
JRE 55 n] A g o HR o RS G AH IR - B DUAS A] DU K
AP HEERLEHR -

3. BRI B AE RERSR T{ #7205 KERE o (B3 doa G Rk
N ZEEERH B 2 > Al retrun $2 FHEERH -

4. 2 (Parameter) HLEEITHESIE (Argument) o B =AU 284
B E E AR 28 el A6 - HEER R ERYE - e
B U MY Y 2 B0 o (0BG B U AHE » B AR EE R RS S
[l {2 EFE > SRS R ERE T T -

5. LUNHREZURER - nlE A (S A i {18 22 BEORE DAt (8 =] -

int add(int a, int b) {
int c;

c=a+tb;
return (c);




ENY B =R S L EEE T
[ B =] RXLHE(L 2% 1, %% 2, ...1);
VL BB BAAT T -

1. B HEEEE (void) » BI04 M8 ail (& [0] (i n] g o

2. F R 0y g X B i 2R A T & Y 22 B0 5 E R 22 B (Actual
Parameter) * B ZUAEE I 2 B E P X 28 (Formal Parameter) > H W
AW LIAN R - HER2HE 2 BEER P A28 M2
et RHE ] - 225 2 BUER T 30 - 22 B E0E 77 20 (3FE ~ {E#k
K {222 o

3. LATREA B aTIENY add B0 - (EEMEE S 8 ¢

c=add (6,2) ;
=

m=6; n=2;
c=add (m,n) ;

DL E={ED8E » 2=

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
//1. RBREZE
int add(int a, int b);
int main ()
{
int m=6,n=2;
int c;
//3.7F &K,
c=add (m, n) ;
printf ("$d\n",c) ;
c=add (6, 2) ;
printf ("$d\n",c) ;
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return 0;

/72 . FAERX M

int add(int a, int b) {//a,b# %|#& RE 3 Km, n
int c;
c=a+b;
return (c);

i B B ICE main() BT > AT A RS EEUR T E  » REAATE

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
[/ BRRAERE » TEEIXNRBEE
//1. . RAERXTH
int add(int a, int b) {
int c;
c=atb;

return (c);
int main ()

int m=6,n=2;

int c;

/72 .7F R X
c=add (m, n) ;
printf ("$d\n",c);
c=add (6,2) ;
printf ("$d\n",c);
return 0;
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gﬁ%—'gﬂéift ’ §+ﬁ C:ln E/‘j{ﬁ °

m!

R C =

|
Jm FICBIED
1. UTFREXRFEAKN  FERAFEES =X » HEEUHAAE - HI

LEREN - Hr A BRI > AlGRE A —2 -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main ()

{

int m=5, n=3, ml, m2,

ml=1;

for(i=1; i<=m; i++)
ml=ml*i;

m2=1;

for (i=1; i<=n; i++)
m2=m2*i;

m3=1;

for(i=1; i<=m-n; i++)
m3=m3*i;

m4=ml/ (m2*m3) ;

printf ("%d",m4) ;

return 0;

m3, m4, 1i;

2. DUFDABEAES Tt » @ — 2SN - @R —{#hy7 Ed -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
// 1. BERXEH

int sum(int m) {

int ml=1;
int 1i;
for (i=1; i<=m; i++)

ml=ml*i;
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return (ml) ;
int main ()

int m=5, n=3, ml, m2, m3, m4;
ml=sum(m);// 1. RHX"F"
m2=sum(n);// 1. BHX"F
m3=sum(m-n) ; // 1. HX"F
m4=ml/ (m2*m3) ;

printf ("$d",m4) ;

return O;

}}

I BFRE
1o A E R AR 1 + 20 + 31+ 41+ .+ n! (n A] FR{EH &
A)

£ 2R

CEEE2EWEIRAE WG » 26— 2 E{E (Call by value) ~ 2 —
fi 2Bk (Call by address) * 43 BIERHALIT -

> EENFY

S RS 2 A E - AlE — B m g EE 75 X 2B ee b R
B A AR AR A GERE H 2 BUFR [RIE - thale o A EE28E
% e FH 100 2 A R (] — (e fiEf - 5 S5 (S50 [l g ] LB (i » gt 22 {60 P S ik Bl
2% o

DIAEHE /5 2AEE 22 By > 45 (50 ) A B i 7 9 4 B 1 L S )
S8 AERARATERE - ERE Py A g2 B8 LB
Pra% ERE A S REE Y EE) - GIAN « &6 11-5b 19 x,y B4 K20 HE)
HAWA » (Hi A EHEER -
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&gfilin-5b

LA AE Y o

void swap(int, int);//RXRAEZLE
int main() {
int x=3, y=4;
swap (x, y);
printf ("3:x=%d, y=%d\n", x,vy);//3,4
return O;
}
void swap (int p, int q) {//p#EKx,gEKyY
int t;
printf ("1l:p=%d,g=%d\n",p,q);//3,4
t=p; p=q; q=t;//X#&
printf ("2:p=%d, q=%d\n",p,q);//4,3

DL Bk - e CUR A s A~ KU~ B R R 3R

HWNRBES void swap(int, int);
PR T 0F0Y swap(x, y);
IUREY void swap(int p, int q)

> {EHEIT0Y

e T I 52 B 0 ) 2 B0 R 5 2 P 0 A 5 1 »
o i 3 (T L 0 R A R A P 2 I P 7
B » T 5B s SR A 5

#HiB 11-5¢ RAEUIFIRYE I - x,y (EER XA EH) » A EH{EHERK -

EafBli1-5¢
TR LTI o

I
(®)

void swap(int *, int *);//RARBEL
int main() {

int x=3, y=4;

swap (&x, &y);
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printf ("3:x=%d, y=%d\n",x,y);//4,3
return 0;
}
void swap (int *p, int *q) {//p#HEKx,qiEKy
int t;
printf ("1:p=%d,g=%d\n", *p, *q) ; //3, 4
t=*p; *p=*q; *q=t;//X#&
printf ("2:p=%d, g=%d\n", *p, *q) ; //4,3

DAEASREREY - @ 2O ARV E S~ B~ R AT 3%

HAREES void swap(int *, int *);
BT 00 swap(&x, &y);
TR A void swap(int *p, int *q)

2 RRLA] 147 5 38

Beki 1) FY) 42 i 2 48 e 1) B B ARG S7 4k > B DARE U B IR - H B 1] 4
TR E RS K 2R » H@ — R NP0y > S A 0T S SR ] e R K o
5 5 Tt Rk 271 A K 2 R AN A e B AT A B A i g R A A ) B 2
RUBERT I const o FEMY K ZRAYEEIELT T -

XL (RF|LH)
LUF AR 80k a [HLY B K =AHS o

int al5], n=5;

getarray(a, n);//#HEELREZFIIR

B 71 ik ZASHE R RE A AN T

e g KL (RFIRRE BIEHEL 1) (
HKLER 3
}
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LUR #5008 B A AR & B -

void getarray (int all, int n){

}

B 20 B 2 A B ARG EAE - (H R — 38 B > n] A g e 91 54 7
e

REERg RXLMH/ ([ BFAHE])
LAT Gt (B R 471y i 2 U o5 B A o

void getarray (int [1, int);

& Bl11-5b
B SE R LU T B S B PR i =X

Jn TR IED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void print(const int all,int n) {
int i;
for (i=1;i<=n;i++){
printf ("$5d",alil);
}
printf ("\n") ;
}
void swap (int *p, int *q) {//4%3t"F™ > p,gli A fEfE =
int t;
t=*p; *p=*q; *g=t;
}
void sortarray(int all,int N){

int i,3;




int
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for(i=1; i<=N-1; i++)
for (j=1; j<=N-i; Jj++)
if(aljl>alj+11)
swap (&aljl, &alj+11);

main ()

int all={0, 99, 88, 77, 66, 551};
int i, 3;

const int N=5;

printf ("Before sort:\n");

print (a,N) ;

//Sort

sortarray (a,N) ;

//output

printf ("After sort:\n");

print (a,N);

& BFHRE

1.

G2 C FEEE—E BMI BKxX » th— R A & BE e o
G B 1% [ A BUE LG /N OB 1 2 /D W AL BORE T A > BMIT XY
JFAE HIER YA 2 (111 F#THl)

(A) double BMI (); (B) void BMI (int, int );

(C) int BMI ( int, int ); (D) float BMI ( int, int );

R EERHITT
33,99,88,66,55,22,88
ad SER LU o

(1) ZUEIEHS]

(2) SR AAH

(3) Mz HloTFRARLL2 °
(4) MR B A E
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£ Y B I A

fE—E RIUFE X H > — (#2202 i — B 13 2 & TRk » 58 2L
TOEE RHAFFZ NG TI5ER 7850 5 e A B A A T HE - AR = A
stunum=15 > Z=PY X 3% stunum=20 > HILLAPRE AR FHAAR SRR - Fr DARS 1
B 1k S B A A T4 - AR SR A SRR (SR R B B el ) - Jois
L CCOEER @ R eu/ I N

E—8 N E S & S IREH 9855 W858 B (Local Variable) »
A S (B R A s B R RE B o il > HE SR HlE
1A 33 A [ {2 1B R B i =X o e i =030 S BT 3% It S s B (i 5 5
{E main() FYRTH » 4 /& 2383 8 (Global Variable) ° 401 » LI FREZ » 2215k
# a B ZLHELEE main( ) ~ setup( ) » ¢ BJEZEEEHZ main( ) ° HZK » main()
Bl setup() NEEARA A b HEt b EARKAAZRFEHME » EfM&H
A A FECIERE » B HAEA & OAH T3 - gian RS R 2R EE g A IR YA
% o B — R FTRC RIS R B O 8 0%s - W& Ay AAH T8 -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;//&HEXK
void setup () {
int b=1;//BE¥RE%
}
int main(int argc, char *argvl[]) {
int b=2; //EHREH
int c=3; //BEREK
printf ("sd\n", a) ; //1& A &K

return O0;




& BFRE

A BEALL MR SR T RS R -

o~

ENME

Z

HATHER

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;
void setup () {

int b=1;

a=3;

printf ("b=%d\n",b) ;
}

int b=2;
int c=3;
printf ("a=%d\n",a) ;
printf ("b=%d\n",b) ;
setup () ;
printf ("b=%d\n",b) ;
printf ("a=%d\n",a) ;
return 0;

int main(int argc, char *argvl[]) {

VL k=1

AT » X2 setup) NEMHEE T int a 3 AV EEE » ASIL a AU 4R o
(L2 setup() > Ao ZE 2 I B -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=6;
void setup () {

int a=3;

printf ("b=%d\n",a) ;
}

/ /A2 R B 3k

int main(int argc, char *argvl[]) {

printf ("a=%d\n", a) ;
setup () ;
printf ("a=%d\n", a) ;
return 0;

0k ik =1

& ik =1




11-6 I\ ERAER

LR

AT SRR % A 2 B 1B BT IE sk - MIE A E e - A HHE#E 7 T8
FeE NRUAIE (PUGZ BB AR AT B ) 0 A PTIE I BT B
AE A E B A BEHEE > EAAE - QIS B o FIa% 77 HE BT
%6713 » 545 6731 HIIFERIE 2A2B » #5755 7652 HIFE [N fE 0A2B - i E —F2
X o S E By AR DAL ) Bl - FRE G B AR — R AR =X o (FEASIE
Z— [0l HE s FH 3 EAE AR )

(e

g fl11-6a
ELL EAE e -

& BT

The rand is:302¢

‘ your 1
input
input yo
input yo

input yo
input yo

7 input your 7
) B Bingo

ouess is @7

J

dn TR FIED

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
int main ()
{
char c[]={'0",'1','2",'3',%4",'5",'6','7','8",'9"};
char d[5], el5];
int n;
int i, 3;
int a,b;
int r,temp;




o

srand (time (0)) ; //FEARBIRALEA %
/ /] B
for (i=0; i<=9; i++) {
r=rand () %$10;
temp=clil; clil=clrl; clrl=temp;
}
/ /B R w18 A& #LE
for (i=0; i<=3; i++)
dlil=clil;
dl41="\0";//RGHKERF T
printf ("The rand is:%$s\n",d);//BlRATRAEXIE

n=0;//
do
{
n++; //FHBlLR &

printf ("input your %d guess:",n);
scanf ("%s",e) ;
a=0;b=0;
for (i=0;i<=3;i++) {
if (dlil==elil)
at+;
for (§=0;j<=3;j++) {
if (dlil==elj])
b++;

}
b=b-a;
printf("$d A %d B ",a,b);
}
while (a!=4);
printf ("Bingo\n") ;
printf ("Total guess is :%d",n);

return 0;

ENME
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& BFRE

%1

fHERE o Jeis A vTRERY & 2 E Y1 H 2K - 723 8 5 A A S A BE Y

BR——Me - R T EENEATK - s MR - filan - (5 L

R o W RSSE - ABSE ANSH)EE R - (B2 B A B EHE

SEHE > BER A B AEAE K EET > LRI w98 - A e P

{5 > LUT 7~ 0 3 A PR 2K > A & L R — R EE S 2 I8 rI IR

o FEMSIE BT DL EMIBRE - AVESIEATT ¢

(1) {5 ARES%1HE 1000 22 9999 HYPURIHEL -

(2) F—MIERFI RS T E 2 - F40 1001 B 3343 55 -

(3) AT T RTRESE T - PR N E TFIEE » ARHI1E 1023 o (& FE
O] fEL A % B » RHIERELHHE BT Z 7203 » FTLAGIE 1A2B)

(4) PRI T HY T REME A > {58 B HIE > ARG 1023 F— Lt AR
1A2B EH 2R o (B ? RS E XK 7203 e & 1A2B » it
BNEMERE » F— A aTREmEZEE - F—MIFR <)

(5) HHE Q) ~ @) ME LB > = 2T N ik —{H - SEEE T sEH
H 0] FE 4A0B £ 1k o 38 BEEBE O RARGEM - IR 8 - thiRA AR
J& » BHAGKFRAE -

. AR o AR R nTLUE (R EEETERE - ol LA S A R

BT +,- %/ » AR AT 11023+23] ~[321-21 ~[23%420 ~[96/4
Ho A4 EE T HEFEEARK -
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Bon 1% 23 R

AERS—BREEHHIBUEE » 5 AL T EL » WERHTIBR °

TER FEIS| HITHRR
1 const double PI=3.14159;//4&3RF#
int a;//4&¥a

int main(int argc, char** argv) {

int b, c;

a=5;//&%a

c=5;//main A c

for (int a =2 ;a<=3;a++) {//F¥ &
//for Ma,tEforNA XK, FEHE LB
//RBRH, EREEa BB T » € ELRKRa

}
if (e>2) 1

int a;

a=1;//if Ma,EiftAF K
}

return 0;
}
void aa () {
int ¢, d;//c,d aalA K
c=3;//aaP®c,Eaa R A K

}
void bb () {

a=8; / /1R &ka
}

2 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int a=1;
void aa () {
printf ("1l.a=%d\n",a);

int a=2;

printf ("2.a=%d\n",a);
}
void bb () {

printf("4.a=%d\n", a);
a=3;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

int main(int argc, char** argv) {
aa();
printf("3.a=%d\n",a);
bb () ;
printf("5.a=%d\n",a) ;
return 0;

}

3 #include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
const double PI=3.14159;//42&R¥&
int a;//4&¥a
void aal()
{
int ¢, d;
c=3;//aaffc
}
void bb ()
{
a=8;//&Ra
}
int main(int argc, char** argv) {
int b, c;
a=5;//%&¥a
c=5;//main A c
aa();
bb () ;
for (int a =2 ;a<=3;a++)
printf ("4.for A a=%d\n",a);
if (e>2){
int a;
a=1;
printf("8.if Wa=%d\n",a);
}

return O;
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
const double PI=3.14159;//4&¥%F&
int a;//4&*¥a
void aal()
{
int ¢, d;
c=3;//aaftc
printf("1l.aaM#c=%d\n",c);
}
void bb ()
{
a=8;//%&Ma
}
int main(int argc, char** argv) {
void aal);
void bb () ;
int b, c;
a=5;//4&Ma
c=5;//main A c
aa();
printf("2.main #c=%d\n",c);
bb () ;
printf ("3.4¥a=%d\n",a) ;
for (int a =2 ;a<=3;a++)
printf ("4.for A a=3d\n",a);
printf (5.4 3a=%d\n",a) ;
for ( a =2 ;a<=3;at+)//3&A
printf ("6.for M a=%d\n",a);
printf ("7.4%a=%d\n", a) ;
if (e>2){
int a;
a=1;
printf("8.if Ma=%d\n",a);
}
printf ("9.4¥a=%d\n",a) ;

return 0;




5 double Func (int w,int h) {//1115&®]
double A;
A=w*h/2.0;
return A;
}
void main () {
int a=5,b=3;
double result=0;
result=Func(a,b);
printf ("$1£f", result) ;

6 int £() {//APCS10503

int p = 2;
while (p < 2000) {
p=2%*p;

}
return p;
}
void main () {
int a=f();
printf ("sd",a);
}

7 int f£(int n){ //APCS10503

int p=0;

int i=n;

while (i>=1) {
p=10-2*1i;
printf ("%d",p);
i=i-1;

}
void main() {
£(4);
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175 ¢ //APCS10603
(A)a=a+5;
(B)a=a+2;
(C)a=>5;

(D) B—1TEHITIEE!

void F (int a) |
while (a < 10)
a=a+ 5;
printf ("%d\n", a);
if (a < 12)
a=a+ 2;
printf ("%d\n",a);
if (a <= 11)
a=>5;
printf ("%d\n",a);
}
int main() {
F(1);
return 0;

}

=T

E2K3

=

int main ()
{
int n=100;
int x=0;
for (int i=1;i<=100;i++) {
x=0;
for (int k=1;k<=i;k=k*2)
x=x+1;
printf ("i=%d, x=%d\n", i, x);
}
return 0;

}

10

int main () {//APCS10603
int n=5;
int 1i,3;

int s=0;
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for (i=1l;i<=n;i++ ){
for (§=i;j<=n;Jj++) {
s=s+1;

}
printf ("s=%d", s) ;

return O;

11

int

}

int

F (int n) {//APCS10603
int x = 0;
for (int i=1; i<=n; i=i+1)
for (int j=i; j<=n; Jj=j+1)
for (int k=1; k<=n; k=k*2)
X =x+ 1;
return x;

main () {

int n=1;

int k=F(n);
printf ("sd", k) ;
return 0;

Y/ /8 HBn=1~3200 8%

12

int

int

fl1(int all,int value) {//APCS10503
int r value=-1;
int i=0;
int §=0;//#4TRE
while (i<100) {
J++;
if (alil==value) {
r value=i;
break;
}
i=i+1;
}
printf ("j=%d\n", j);
return r value;

f2( int all,int value) {
int r value=-1;

int low=0,high=99;

int mid;

int §=0;//# 7K &
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}

while (low<=high) {
J++;
mid=(low+high) /2;
printf ("j=%d, low=%d, mid=%d, high=%d\n", j,
low,mid, high) ;
if (almidl==value) {
r value=mid;
break;
}
else if (almidl<value) {
low=mid+1;
}
elsef
high=mid-1;

}
printf ("j=%d\n",j);
return r value;

int main() {

}

int al1001;
int i;
for (i=0;i<=99;i++) {
alil=3*i+1;
}
printf ("r value=%d\n",fl(a,100));
printf ("r value=%d\n", £2(a,100));

return 0O;

13

void F(void ) {

char t, item[]l={'2'", '8§', '3','1', '9'};
int a, b, ¢, count=5;
for (a=0; a<count-1; a=a+l) {
c=a;
t=itemlal;
printf ("c=%d, t=%c",c, t) ;
for (b=a+l; b<count; b=b+1) {
/ /cout<<a<<", "<<pb<<", "<<c<", "<<t<<endl;
if (item[bl<t) {
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c=b;
t=iteml[bl;
}
if ((a==2) && (b==3)) {

printf ("%c %d\n", t, c);

}

printf ("c=%d, t=%c\n",c,t) ;

}
int main(int argc, char** argv) {
FQO);

return O0;

}

14 int Al81={0, 2, 4, 6, 8, 10,12, 14};//APCS10603
int Search (int x) {
int high=7;
int low=0;
if (x>Alhighl)
return Alhighl;
while (high>low) {
int mid=(high+low) /2;
if (Almidl<=x) {
low=mid+1;
}
else {
high=mid;

}
return Alhighl;
}

int main(int argc, char** argv) {
printf ("%d\n", Search(-1));//0
printf ("$d\n", Search(0));//2
printf ("%d\n", Search(10));//12
printf ("$d\n",Search(16));//14
return 0;
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15

foE—1E 1x8 BUFEYI A > A= 10,2, 4,6,8, 10, 12, 14} ° ¥
T\ Search(x) EIEBHENE A 2P KR x BIxIVE - K
m ESENINER - 5584 NI EME STV IFIU SR E RTINS
i T

(A) Search(-1)

(B) Search(0)

(C) Search(10)

(D) Search(16)

int aAl81={0, 2, 4, 6, 8, 10,12, 14};//APCS10603
int Search (int x) {
int high=7;
int low=0;
while (high>low) {
int mid=(high+low)/2;
if (Almidl<=x) {
low=mid+1;
}
else {
high=mid;

}
return Alhighl;

16

int £ (int all, int n) {
int index = 0;
for (int i=1; i<=n-1; i=i+1) {
if (ali]l >= alindex]) {

index = 1i;

}
return index;
}
int main() {
int al10]={1,3,9,2,5,8,4,9,6,7};
int k=f(a,10);
printf ("%d\n",k);//

return 0;
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17 | int s=1; // &REH
void add (int a) {
int s=6;//BREH A ZREEE#AL
[/ R EEORYELBREH
printf ("2:a=%d",a);//&K3¥E )
for( ; a>=0; a=a-1) {//aMA L@
printf("%d,,\n", s);
s++;
printf ("$d,,,\n", s);

int main () {

printf("1:%d, \n", s);
add(s) ;

printf("3:%d, \n", s);
s=9;

printf("4:%d4, \n", s);

return 0O;

}

18 #include <iostream>//APCS
using namespace std;
int g1=30, g2=20;//423%%%
int £f1(int v) {

int gl1=10;//FAHEFLREH

return gl+v;

int £2(int v) {
int c=g2;
cout<<"v="<<v<<endl;
cout<<"c="<<c<<endl;
cout<<"gl="<<gl<<endl;

v=v+c+gl;
gl=10;//EHELBRER
c=40;

return v;

}

int main(int argc, char** argv) {
g2=0;
g2=£1(g2) ;//gl=30,g2=10
cout<<"gl="<<gl<<endl;//30
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}

cout<<"g2="<<g2<<endl;//10

int a=f2(g2);
cout<<"gl="<<gl<<endl;//10
cout<<"g2="<<g2<<endl;//10
cout<<"a="<<a<<endl;//50=10+10+30
cout<<f2 (a)<<endl;//70=50+10+10
//printf ("sd", £2(£2(g2)));

return 0O;

19

int

{

main ()

double x1=4.51,x2=-4.51;
printf ("$d\n",abs(x1)) ;
printf ("$1f\n", fabs (x2
printf ("$1f\n",ceil (x1
printf ("$1f\n",ceil (x2
printf ("$1f\n", floor (x1)) ;
printf ("$1f\n",floor (x2)) ;
printf ("$1f\n", trunc(xl));
printf ("$1f\n", trunc(x2)) ;
printf ("$1f\n", rint (x1));
printf ("$1f\n", rint (x2));
printf ("$1f\n", round(x1)) ;
printf ("$1f\n", round(x2)) ;

return 0;

);
);
);

r

)
)
)
)

20

int
int

int

gl=30, g2=20;//4&¥E#HAPCS10603
f1l(int v) {
int gl1=10;//THHELREK

return gl+v;

£f2(int v) {

int c=g2;

printf ("v=%d\n",v) ;
printf ("c=%d\n",c);
printf ("gl=%d\n",gl);
v=v+c+gl;

gl=10;// R ELBER
c=40;
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return v;

int main() {
g2=0;
g2=£f1(g2);//91=30,9g2=10
printf ("gl=%d\n",qgl);
printf ("g2=%d\n", g2);
int a=£f2(g2);
printf ("gl=%d\n",gl);
printf ("g2=%d\n",g2) ;
printf ("a=%d\n",a) ;
printf ("£2 (a)=%d", f£2(a));
return 0;
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NFR 2Ll & ) < & » Horh—({Jf 4= 22U & A CBE AT DUAE Sk ali A
Ko PHE P RERET (Object Oriented Programming, OOP) & AA["
£12 HEEE R W R ECR - EWEELEAE 1970 FAFEERE - AR2E
IR R 2 BMERFENGE S K Fr o BAE » OOP HIE BB 2 =(GE 5 IR ¥ERC i -
B T EEH OOP KATH BRI » FEEIEAGESWRESE 3 [HFF - 7
Al 55 JE L i & 0] (Non-procedure-oriented language) ~ £ 7 3 [A] (Procedure-
oriented language) M¥J{E A (Object-oriented programming) ° — & 77 Bl
HAZITT o

FiEFED

BFHIEAGES - WA NEEIER (CEREZUE) o 5558 e
P2 - AR AL — Dy he Bl 2 jir 55l A A2 ST - At L B 2 5 AT 25X
HEEE R WIS S BT A] BT I LARI A » (H2 » 2 SR R 70 B i A
& HIEE R A LR BB LIS H I 772U I il R 2 IR A 1) 72 B2
ARABK - 35 LeAE ZUAR S o A A 163 SAfE - 187 bt o ] o 3 15 P 25 BB 7 2CR5S
BB I BHER BT MY D RERT - R AREEE B A E R -

EFEn

Ry 7RO DL ERE ZCIE P TR RE - 2% i s o T e {88 B 25 42 (46— S8 FH R K
2\ B R RS R AT 2 Al IR & i o P K 2UEE PR — i B 208 ( Function
library ) » [T 8K e S fit— R I 58 SE AR HE R 20 - 1T A 7@ 148 1 U A
StscEd - TR R 8 ) Y R ZCERET - F2 8 ) Bl IR R e S m A LE
Wyt 7RI AR RE - (B2 - A A DU RS E iy > A L R 2
ANGINENS o BIAN - AL U G BE & AT SRAVHIIm A A R A - & 3Lt
B A REHT iRy > S B B 2O A i 2O PUE 2 - il ey 4 o
ML HREA R B EERFFZ A - SR IRENT ~ &
78 BT 42 Wi A AN [R] ~ A5 1Y i 2R A 528 BBOHC E 5 IR AN B 3 ol {6 FH & R
Bl o £ 7RI LA EHILSE - R B R Ry s o DIREIR L ERE e m iy
AARE °




V+En

FERE R PR FET L BREEN R (X a8
[ FR AR 7735 ) 0 B R E AL T IER R o (B2 o AJERYAETE 7T XN EE
FHAIAT B R - B 1FAF & B VE (Attributes) B9 20 % » B4« & 7F $if Sk — (i
NIRE > SEERGRATT - Thpy 2 F et ekt - B& 172~ #88E 70 0 BH IR
A~ WEk SBAPHIRE ST B4 - B R o HLRR A c TER
¥ & SENTRA °» #E5@ &= & 1600c.c. * fEHEEHF AR 0.1 &F > HEGH
/NIRE 120 S BAEEIRES 1 o LA NEHEEIFRE T¥1F]1 (Object) » & F ~
HiE -~ e 2RSS TErE » M ~ Ik ~ B ~ BEAIREE 73
(Method) ° FEAREEF {HFUE LI RGiyfE > 72 XEREH IR A TE (R BRAE SR B
B o (R BB AR R RERY 71k o TR FE LA 2 P e B A2 =0 o B LA »
B AW m TS o B T B ANHIET g ay AV RE > LAY RERR S
FE71 (Class) o F—{EXERIE A B H CRY B IEE 7 » gl 2 H MR
2 119 B AR IR B AIAE i > AT e mT e vk H AT H e e K A 1Bk =X 4 B i3 =X A
IR - filan - 2P E e - BP0 E1E EREF T ~ YR HR
F9 ~ 5 B P9S8 SORE B P 00 75 3% - 40 b A8 B9 a4 B BRI A K48 - (BRI
G r R o BPTEE 77 i S e A FE AR o A PR E R NIA E
BREIBART > WREBEIAE RN > BENE BT o S8R
W77 LA RAER R TRAFT L » SR 0 > 2 TEERS . FAFT L > TYREE . BT »
g TEF . Ff) (e )7 ~ Bk 2 LR () EE kS ) - 20k
Al LA N HEE R - SR Al DR U BRI B & o (H2 - 1R 7 38 [m) W fE e
b FrE R EE SR - BULA FTRERISE 71k o B0 - B E IR 1L &
BRIV ELIIFT - 4 SR & IR SH Y o

Yy i 8 ) A2 AR G - SoE BRI - H R JH R s B )
TF - V)i B B R ) B B BB B R B B1{E (Instance) o thmt &3 > B
GO — (810 L sl B B AN PO AL > 1 38 S AR Y 18 i 2 3% A4 {th iy B i 1Y 8
TREL YT o E AT B AL e AR IR - SR S S A5 AU AR 41— {1 25 22 {[#
W BB as A B AT o HOR o PR m) /R = AEBE oy RS Y i B 2
(Encapsulation) ~ 27X (Inheritance) %! (Polymorphism) > LUFEIRFE
HEARE o DLRELE > AR -




FH AP0 (4 38 ) B 7 SR Bl {E 82 » AF 1980 FANAWIHEE R C++ 358
HIBEAE > FHFA C GBS RS T AR 4 A 2R 1R 5 » AT LA C++ i C >
Hi)[l)\%ﬁﬁ [ R RS TR o BRAR B/ A » RoRFEK ¢ iofs - #lml LA

o 4 1 FE1E Code::Blocks #r¥g C++ F2:X » C++ BB T -

#include <iostream>

using namespace std;

int main () {
cout << "Hello world!" << endl;
return 0O;

e AT DL ERE L s FH AW MHello world!" ] » 5/ cout << "Hello
world!" << endl;] fIB% » B2 » BEA 2-4a FEA0F o AFAT ©

#include <iostream>

using namespace std;

int main () {
int a=15,b=8, c;
c=a*b;
printf ("@A&=%d\n", c) ;
return O;

AT LIZE C++ B 8 A B 2-4a » R220U0F » AT C 25 5 4o
% ~ i A BE 5 SR AT E Crt FBEEIAT » IURRES TR -

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int main () {
int a=15,b=8, c;
c=a*b;
printf ("@MA=3d\n", c) ;
return O;
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PUFREZCAILL C++ 4547 - EHIMEH] 2-4a BUIHIFERT S ©

#include <iostream>//BEA# HE AR
using namespace std;//3&RAEM stdd & EH
int main ()
{
int a,b,c;
cin>>a>>b;//#Aa b
cout<<a<<endl;//#Ha
cout<<b<<endl;//# Hb
c=a*b;
cout<<c;

return 0O;

A RS
ABIREEA cout PIPF » BT LAZEFASEHA L 56 2

#include <iostream>

C++ Fra ey B A5 cout B cin » EEKNEUE S iostream HIFH 2CHYL
K

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

B X EHY scanf() B2 printf(Q) BKxX o C 3B S AV EI R b Hlan - B2
B 5 math.h o 55 7 55 > C++ Frig ik Uy =X » A% A e
A © C++ MG cmath H2KEL & BLHX math.h ©

£ 4 72 ]

using namespace std £ {5 F @ ¥4 22 [ std » G A8 € an 4 24 > th
FtiEANES using namespace std; HIEEREE A cout ~ cin IFF » HREEFEE a4 22
std:: » FEATT -
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#include <iostream>

int main() {
int a;
std::cout<<"input a:";
std: :cin>>a;
std: :cout<<a;

return 0;

}

L cout

cout ¥ Al g 4 15 7€ (A0 SCE P BB BN Y - i AN R B B Ry &
FHHRE - HEEEMT -

cout <<FFREH [<<FBREHK] [<<endl] ;
FE A TRy SR 1 R Al AN o Bl

int a=5;
cout<<a;//5

X

int a=5;
cout <<"a="<<a<<endl;

Al a=5 o KA s —H AR5 R TR N - R E LI s )5 2 > 58
Al a o AR AR o S i S FE AR B N A © endl(endline) U LA AY
R - BREELLSY - RV S 2 T —2IRIBHEE - B

cout <<"Good"<<endl;
cout <<"Good";

Al gy

Good
Good




cout <<"Good";
cout <<"Good";

UL s

GoodGood

EgfBli2-1a
L D

Jm F2TUSIEN

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
cout <<"Good"<<endl;
int a=5;
cout <<"a="<<a<<endl;

return 0O;

I BFREE
1. FEfS C++ BREESER L FRE R -
2. iBEHH |_using namespace std; | i GERERXZ S -
Lcin
cin )1 Al A SCEUT B R B - HEREA T ¢

cin>>8& [>>%#] ;

fian -
char a;
cin >>a;

cout <<"a="<<a<<endl;

Al AR AR a o SLAIAN -




int b;
cin >>b;
cout<<"b="<<b<<endl;

Al A EE R E AR b o BN

char cl[5];
cin >>c;
cout<<"c="<<c<<endl;

Al AT AR AR e o DU AR AR A i A 3 (A8 - i AR > BB [
A LAZZ FHBEGA > 140 > #@ A a 5 Horng » HII =B 858 EL a,b,c 77 AIFFE] a, 5,
Horng °

cin >>a>>b>>c;

@4 » LU 2 C++ BY cout ~ cin EHMEIHI 7-1c FIFE -

#include <iostream>
#include <time.h> // &M time ()
#include <stdlib.h> // &M rand()
using namespace std;
int main ()
{
srand (time (NULL) ) ;
int a=97+rand () %26;
cout<<a<<endl;//##a
cout<< (char) a;
char b;
cin>>b; //#MAb
if ((int)b==a) //AHE &R+ s
cout<<"right" //# K
else
cout<<"wrong";

return 0O;
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BIRE
1. FEHALLF L H I THRER -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
char a;
cin >>a;
cout <<"a="<<a<<endl;
int b;
cin >>b;
cout<<"b="<<b<<endl;
char cl5];
cin >>c;
cout<<"c="<<c<<endl;
cin >>a>>b>>c;
cout <<"a="<<a<<endl;
cout <<"b="<<b<<endl;
cout <<"c="<<c<<endl;
return 0;

2. anE Al C++ 22 - a] Dl A AN #4 ~ BISORAE ~ BUER R - R 1R
N2 BB 57 B -

=.

L string HIHE

CHES AR A F& (B HF MY EFFS s CESHA
A A ELisE B 1 0 1 e B A EL g B 2K stremp() o C++ HI #7348 string Y RE »
HAJLMEH T=1 EFfRIRERE -~ H M+ EFFRaitEE -~
[>>=<=<==1=1 E{FEEH ¥ - WHIEYHE Ry L8 BE——
{5 FF AH [R] A 58 B8 - i 658 o (E i 22 8 B > PRI ST Y 15 =0 > 38 ok wT LAV
SR E S HE o
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BIRE
1. FRHEALLREEC - A5 BTG IR -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

string a="aa",b="bb",c;
cout<<Ka<<endl;
cout<<al0]l<<endl;
c=a+b; //&Hf ~ WREHT
cout<<c<<endl;
cout<< (a>b) <<endl; //H&KEH T
return O;

2. AR ALUNREEC - WE BTG IR o

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

string all={"ab","cd", "ef"};
cout<<al0]<<endl;
cout<<al0] [0]l<<endl;
cout<<alll<<endl;
return 0;

3. LM a Ll —HEp S GE A7 - AR PR ~ g AU RA1F - C++ YRR 20
> SR AT string BURE - Al LEBGEF 1 (>) » AT R FRIGER 1
(=) > WMLLFFEL -

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
string all={"Hand", "Mary", "#®& ", "RE&K" "ET—F"};;
cout<<al0]l [0]<<endl;//H
cout<<al0l [1]<<endl;//a
cout<<alll<<endl;//Mary
int n=5;
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string t;

int 1,73;

for (i=0;i<=n-1-1;i++) {

for (j=0;j<=n-2-1i;j++) {
if (aljl>alj+1]) {//F ik

t=aljl;//FEHYE
aljl=alj+11;
alj+1l=t;

}

for (i=0;i<=n-1;i++)
cout<<alil<<endl;

return O;

i B — R WL A TR E B N ARl A N RS > BB R
0o
5. BEALLPRER - AR MBI THE R o

#include <iostream>//C++
using namespace std;
int main ()
{
string a="ABCD";
string b[]l={"AAl1","BB2","CC3","DD4"};
string cl][2]={{"aAa","90"},{"BB","80"},{"CC","70"}};
string d;

cout <<al0l<<endl;//A

cout <<a<<endl;//ABCD

cout <<d<<endl;//ABCD

cout <<b[0][0]l<<endl;//A
cout <<bl[0l<<endl;//AAl
d=bl1];

cout<<d<<endl;//BB1l

cout <<cl[0]1[0][0]l<<endl;//A
cout<<c[0] [0]l<<endl;//AA
d=cl0]lI[1];




cout<<d<<endl;//90

return 0;

6. LUT RS 7 th L MR BB SR IRETSIRESY ~ BHETH Wi
(T -

#include <iostream>
#include <cstring>//4ERAC++F % H X
using namespace std;
int main ()
{
string all[4]={{"Tom","90","80",""},
{("John", "60", 90", "V},
{("Mary™,"80","60",""}};
cout<<al0]l[0] [0l<<endl;//T
cout<<al0]l[0][1]l<<endl;//o
cout<<al1l[1][0l<<endl;//6
cout<<al0] [0]<<endl;//Tom
cout<<al0] [1]<<endl;//90
cout<<alll [0]<<endl;//John
int i,9;
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {
for (§=0;3<=3;j++) {
cout<<alil [jl<<" r;
}
cout<<endl;
}
VRS S
int sum=0, avg;
for (i=0;i<=2;i++) {
sum=0;
for (j=1;j<=2;j++){
sum=sum+stoi (alil [§1);//C++E&KIE
//sum=sum+tatoi (alil [§1);//C style¥ i »FF11 3
}
avg=sum/2;
alil [31=to_string(avg);//C++#F &
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//itoa(avg,alil [3],10);//C style¥dF % » FA11 3
}
cout<<endl;
/ /%
for (i=0;i<=2;i++) {

for (§=0;j<=3;j++) {

cout<<alil[jl<<" ";

}

cout<<endl;
}

return O0;

7. %8 6B G TR o AR E AN AL BRVRE S RS
BAE NBC~ tan HARIR R 3R -

8. #H 6 B A% —FE o FIEHEARE A K - i R IR R AR IE Fr
HEFI > AHIN A4 RIRAL -

9. #EW 6 B O 6 BRI - G SO AR B

10. #8155 6 B » AR — 20 - Wl AR - ESHEAY -

11. #8556 Bl - 55 6 Bh R IR RS E B 5 IR 7 &3 W) (H » 355 — 20 - Al LA
B80T B E WA LLEE R - A& LIS F -

£ B 2 H

CRES HEEHE L » FHFFATHH] 11-5b ~ 11-5¢ » {HE & FIEEUL
{EhE B N AR e A - 9 SRR B B E B R (B 2 > i R 2 BH 3 & 1Y
B> C++ B T dEE Il — A - FrLIEE2 -

EafBl12:1b
TRAE S ZITI o L) {852 S 11-5b BT 11-5¢ o

Iy BIFIED
SLE 76 52 253 B 0 0 TR - 25 5 PR 40 » VR 2 P 00 PO s
W EE R 2 B R R LT o I > DUF A - 23
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DM ~ {FaE - (E2225 10 75 208 0 A B i 20 35 38 & (7l P ik 2 i
RE &~ EEAEKE SN 2R -

#include <iostream>//C++

using namespace std;

void swapl (int , int );//4%4&

void swap2 (int *, int *);//4&3k

void swap3(int &, int &);//1&%%

int main() {
int x=3, y=4;
swapl (x, y); //1%4
cout<<"l:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//3,4
x=3;y=4;
swap2 (&x, &y) ; //1%3k
cout<<"2:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//4,3
x=3;y=4;
swap3(x,y); //1%%% » #EXXELLH
//FGERSE IR
cout<<"3:x="<<x<<", y="<<y<<endl;//4,3
return O;

}

void swapl (int p, int q){ //4%44
int t;
t=p; p=q; g=t;//X#&

}

void swap2 (int *p, int *q){ //{%3k
//FEE AXAERRLY)
int t;
t=*p; *p=*q; *g=t;//X#&

}

void swap3(int &p, int &qg){ //1&%% » FIXNELEH
//FEE - RAAEETAED
int t;
t=p; p=q; gq=t;//X#&

DA EAEZ2ZIE > R E S~ U~ @ zU R4 58 -

HNREES void swap(int &, int &);
REEAMIRZIE swap(x, y);

T REY void swap(int &p, int &q)
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LERZ#, (Function overloading)
PR AUERET - BREgamME L kXD Een - Blal @28

RIRE s Z2 WU BAR] > @ 5 T LU A R B B X4 88 - DA D FE AR e &
G HIR 2 B HER o NV E R AR GG FLFF R A ak et &
1122 B R 8 Bl 22 B BN [R) g - (o FAH [R) B 1 =X 2 0 - 58 e AT [R] Y i X BT

fR K N ak o DU A0 B EAE 3 1 add Bz - HS2EAIEEH 54
[A] > AELAR L — {8 1 X A op A 7 I B B R 4 22 By A 7 B B [ S A 7
JERTEK K

1. PR

int add(int al,int bl) {
int sum=al+bl;

return (sum) ;

2. — A%

int add(int al,int bl,int cl) {
int sum=al+bl+cl;

return (sum) ;

3. PFRIREEE - —(ME R

double add(int al,int bl,double cl) {
double sum;
sum=al+bl+cl;

return (sum) ;

}

HR - BRERASETAE -

#include <iostream>//HAH H AR HIE
using namespace std;//4 R M std® B EH
int add(int, int);

int add(int, int, int);




double add(int, int,double) ;

int main() {
int a=3,b=4,e;
double c¢=3.4,d;
e=add(a,b) ;
cout<<e<<endl;
e=add(a,b,b) ;
cout<<e<<endl;
d=add(a,b,c);
cout<<d<<endl;
return 0;

int add(int al,int bl) {
int sum=al+bl;
return (sum) ;

int add(int al,int bl,int cl) {
int sum=al+bl+cl;
return (sum) ;
}
double add(int al,int bl,double cl) {
double sum;
sum=al+bl+cl;
return (sum) ;

Jm $EFEEREA

C F8 & I ik X 2 MRS o olan - FE R EE B EHE K L Tint absO
Eil {8 [] VR BE B AE B BN B T double fabs(OJ HEARIE » 354X 11 1 £ - {HE
C++ 119 abs() BRNELIE LT RE T > (K% abs(-3)=-3 » abs(-3.4)=3.4 ©

I BFRE
1. > ZHEZEE R > EAR T2 2002 axt+by+c=0 » Bl (x,.y,) FIE#RAYPE A

|ax04—by04-c| o \
i ibii — ez el rh - i )5 R 20U axtby+ez+d=0 0 B
a c
. ax, +by, +czy+d| _. . i
(xoyozs) EIFHRHIZIME R d = N s -
a +b” +c

N #HY T > B ARG 5 I 22 B - BN B B e R ) B - DA 7 1A
Z2RRF > B ILRG 20 A i ) B A

e d
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EE SR A SRR > R TR IR A HE ) PR A R B A% R ]
WK, T2 HE LA PR 2 A FEBE R AR 2 - DL > BRSP4 35 1 ) 8 B
o MG T BRG] —ROfray RIRE - L AVRERE F R o B —REAIER
B EHCRIEYE ~ Kz e R P AR A A - R ERET E Re il
AREE AT REA R 8 KB o W PR 1 AR SR AT 2D B Oy il R A A REA ~ B A
R CRERBIRIBR BRI ) ~ BERPIPE = o3 pERAHAT T

SER— : BEt4ERI

MR B E B ~ K o FRIWIE S aEEa T
class B L/ {

private:
BHERE
HAARE

protected:
BHRE
HARE

public :
BHERE
HAARE

};

P EREAETEM > A B 77 B =k » 77 B/ private ~ protected
public ° ¥ B # /& private » HI| *&,\1% EAE BRI N7 HL 5 public HIE 2B
1 o FE R ELEE B 42 n] £ Y © protected HIVE HTERAY » ml{LFE K ~ FHFIY)
BT A KA R BERT A BE RV A7 EL © a0 = DL —{EfE S B E R E F - ml Al
A RCAE R 75 Bt > BT B G W » 775l %E score ~ result » Bz & A — 1A
Check() » HEESTEAR AL AFARY » S RERIA - BRIV AR n] 7 HL o

class Pass {
public :
int score;
char result ='F';
void Check () {
result='F"';




if (score>= 60)
result='P';

SRR - &ROI%ER

REL) B 58 B BIRR £5 90 OF > W0 0 0 A 5 R 1) Y B B BROCRE A1 Y A B AL
(Instance) ° tLHELE T E/%"JTM%%E*“@??EYTA%””/\E’J’f%"*” » fE38 e Al
I Ea%atar e fr B fm iy B Bl i 20 B ST E e s A - S EK
HetiE S AR AR 18— {18 2l 20 P b 2 AEIT_I RERIER B S ZhaB s an T

BHLH DL

g > LUK pa £ Pass :

Pass pa;

‘E

S B S AR R HLE R R AR R - SO MR R S T e

> D= ERWH -
{5 £ Zh ek 2

Ptk R B

ml

{H % R 72 B 2E S5 /2 protected B public » KI5 private 1% FR 28 BN AFHL o 4]
a1 > LU NPT AE score IE ©

pa.score=66;
LUR AT FR P fe i Bl A3

pa.Check() ;

DN E S N Sl R O

char a=pa.result;
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&p5l12-2al
i Ll FRERC o

I BITHER

dm FR2TVSUED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
public :
int score;
char result ='F';
void Check () {
result='F';
if (score>= 60)
result='P';

e

int main() {
Pass pa;
pa.score=88;
pa.Check () ;

cout <<pa.score <<" is "<<pa.result<<endl;

pa.score=33;
pa.Check () ;

cout <<pa.score <<" is "<<pa.result<<endl;

return O0;

& BFHRE
1. Gk et —{EXER - CLRERA PUME 5% - 53
FH3E ~ FHBR © AR E D ZRREE R A *

A R SR T~ A 9k~

I
.
2. FHERER—(RAEA - MBI (678 W AR BE SR

B (R EARKEZRMT -




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

(1) 100 FELLT » EE3 JT ©
(2) it 100 EERER 5y » REEE 5 T ©
FEM R/ DEFI L RS 2

ek SE g

HREE R B S B LRy T2 » AR E ~ B~ WO BRSERE sk ~ &7
7 R > AR AL WM AR b TEVRE R R S A o ]
1158 38 LL e AR B SRR ET 4 o filal » DIEEAER T S > MBI E
BEF2 E-EFR - B EMELER N S - e M50 AR E e B B Y
mEPAE R o A REME R AR A o U N ENy L BRI EE (4NBHRR
HEGE A ) BliR SRR A IREETH o #HEE NI B 3 g A ELTLE ?
T LIS 7 0 A > (T AR 2~ B BB > (1558
BBy B A AR B R o LSk G = R 2 B I R 2 R T o b e
FLB% B YR B — SL i B B e Bt - A LR B G — M =R EE > AR
LS TR IR o A e IR RIS > AROR R A 1] A o

ERER et AL RERL RO T AN BB - LT
IR 5 B2 508 1 SN A I - Jeka TRl AR » A0 > BB score » FAMAL
RS A A AR L B S 5 IR - AT REETT T —DHgFR A - A LI E
HERHEMEERR RS private » 3lf HLE A setScore() X8 A& FL - Hjchn#r B
i (B RS 15 L > A5 R P A score » AEALL MR ¢

class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
void setScore (int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";

}
int getScore () {
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return (score) ;

}
char getResult () {
return (result);

}
void Check () {
result='F"';
if (score>= 60)
result="'P';

};

H R > B 2K score Bl result £ #8 B 2€ £ private » Sk i 5 W 1 1H
PEAF AN » ks 18 #E 72 { FH pa.score=88 2% 7€ Al f& » 1M 4 ZE 3 F public Y
getScore() Bl getResult() BT private HY score Ei result &£} o

&p5l12-2b
i Ll FRERC o

) BT

Jn FRRFUEN
#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;

else




cout <<a <<"is error"<<endl;
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check() {
result='F';
if (score>= 60)
result='P';

i
int main() {
Pass pa;
pa.setScore (88) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore (33) ;
pa.Check() ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore (133) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

return 0;

& BFRE

1 G b —#E HAE 1R BHBROR LA A - HEBREBAR O
IF > A Al FHER o

2. FEAF b #EEI EE WK E BB TAE R - A
U - et B S R EBEC A 200 - B IEE /ML 200 0 A ATHRA
FERIIRAE R > AT R KE
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sl @S (Constructor)

ST B B[R] IR n] LAGSEE WE » B4 » int a=2; AR [R] IR & 75
AILIER EWMENE ? B e HEN » INEHEIE — XXk BIEFEFK » L—
B2k B A i ELE R 4 A A A o RSN o C++ B AR IV E an
T

1. AR 2Rk B HEE R A AR - (H A E

i o

2. E—EifR BB LLE % & (Overloading) » ARZFE T- 0] LINE ? EZth
HER » Ntk o Flan - A B Psas 2051 > #r i
Wil Pass BHZVAT T -

class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a){ //RX&H#HEE 5| %548 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;
}
void setScore (int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error"<<endl;
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);




void Check() {
result="F"';
if (score>= 60)
result='P';

FEREABEMT

int main() {
Pass pal(33);//BIRXRXN—HRLWIE > B Apass (int) BHTF
pal.Check () ;
cout <<pal.getScore() <<" is "<<pal.getResult ()<<endl;

Pass pa2; //BIRXNKRZLWE > BlMEAprass ) BHETF > BRMELZ0S
pa2.Check () ;
cout <<pa2.getScore() <<" is "<<pa2.getResult ()<<endl;

Pass pa3; //BIRXKRZZWE > BlMEAprass () BHETF > BRMELZ0S
pa3.setScore(88) ;

pa3.Check () ;

cout <<pa3.getScore() <<" is "<<pa3.getResult ()<<endl;

return O0;

B R12-2¢
TELL ERER e

I BiTEER

& ERSE
LA I 1 R L T -
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s L RS T (Destructor)

C++ 5 1 Be i aC I HE (6 IR - 382 A WA By akat - Al LURHE N P
i FRCHE R MBS o b e 1~ 2 A R B AR 2 A AH ) - (HDR (2 F Rl b
BOARTTEE (~) o BT s ~PassO{} » HIRTRPIPEBEHI S5 - JeqTim A 1
AT FHECIEHE o C++ B ERAE FHOBUEAT T -

1. R By R B RE R 2 A AR - (R AE R ATIN EBaR AR (~) -
2. AN el LU EREE o
3. R ASE2E - B0 - b1 Pass JEBIHTHE ARG AT T -

~Pass () {}//B#T, BBRT R EAEMER » RA& T 8 BRI TAR A 5 1EH
R R 58 5 > wl i AT LUt 20 1 -
pa2.~Pass () ;

HISR R & H B HER E 68 A rYaCIEse -

Egfi12-2d
TELL R

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
private :
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a){ // RN & EH 5| 454 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;

}




};

~Pass () {};
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
int getScore () {
return (score) ;
}
char getResult () {
return (result);
}
void Check() {
result='F"';
if (score>= 60)
result='P';

int main() {

Pass pal(33);//BIRIXN—HRLWIE - BiE Apass (int) BHF
pal.Check () ;
cout <<pal.getScore() <<" is "<<pal.getResult ()<<endl;

Pass pa2; //BIRZRXAZZTWME > BlMEArass () BHETF > BHRMWELZ0S
pa2.Check () ;
cout <<pa2.getScore() <<" is "<<pa2.getResult ()<<endl;

Pass pa3; //BIRZRXAZZTWME > BlMEArass () BHETF > BHRMWELZ0S
pa3.setScore (88) ;

pa3.Check () ;

cout <<pa3.getScore() <<" is "<<pa3.getResult () <<endl;
pa2.~Pass () ;

return O0;
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BIRE
L G b — s B B B e s e 1 B g 1

s O HHE (static) A

class Pass {
public:
static const int d=60;
static char Checkgrade (int c) {
if (c>=d)
return 'P';
else

return 'F';

HR > RER B AT - ARG > B ERER 1 () Ak
AIE R - B -

int main() {
char a;
int b;
b=Pass::d; //BE#EAHENETHREL
cout <<b<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (88) ; // EL3#4% A #A 5] & X & B

cout <<a<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (22) ; // BLAEAE A 38R % X R B
cout <<Ka<<endl;

return 0;




1228 2323t HE

03

&pl12-2e
L PR o

I BITIER

dn RRFIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
public:
static const int d=60;
static char Checkgrade (int c) {
if (c>=d)
return 'P';
else
return 'F';
}
i
int main() {
char a;
int b;
b=Pass::d; //BE#EEAENETHREL
cout <<b<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (88) ; // B4k A H| & Xk B
cout <<Ka<<endl;

a=Pass: :Checkgrade (22) ; // BLEAE R E | & Ak B
cout <<Ka<<endl;
return O0;

& ERSRE
I RGO AR 2 0 REST ~ B -
B R SR 2t o ELI AT PR ISR o VAT (o R B Mo i ot o
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L 47K (Inherit)

EAFE M > AP AH - 12 E A0 E M bR
FERLRE I > PO BT A 2R A B S ER ) 2E AR TR — SE AT BV R A o Al o
SENTRA180 1E/E##7& NEW SENTRA TfizK » HUEHER =S T ~ IS5
T HEERE ~ 5 AR R R R R E A IR B SENTRA W ER IG » 58 it /e M & i
B o (150 2 L B 1S LA G I A2« qCHE Y Br 38 nT 8 A E AT L 2 K
(19 55— 18 B2 6] — B =15 LLGE B 8 85 A [l IRF 17 o (RIS & /R 57 28 o
IKF , URAS O] BE R B AR A8 B 55 [RIRF BE T o Pt LU AR B BE A [R] AU R AS
[ FAFAE > LAWK R AN R 28 o 75 5K > BGS 188 B B L 35 LR IRE - Jil (iRl
58 38 e B — AR AS YR HE > LUEE R E G TR R — AR A R A o C++ By I
A EEREWT

class #T4#% :@AF X 2#ED();

1 7% 77 =X public ~ protected J private » [t — 18 8 K 5 FL TR RE I Y 2 B 00
TR

ERAABIRETIERSIN HBEFSE $IERABIRRETIERTSTN

private public HEBE
protected public protected
public public public

private protected HFOAE
protected protected protected
public protected protected
private private HORSEY
protected private private

public private private




0

12-30 2R Rt HE

g - DL > T A KA Pass2 fiE A ELBEXH R Pass > #E4& 1Y )7 X B
public > JR A FFE R R A& B E 48 J7 X private 25 ML 1 HL » protected K

public 8 o

class Pass2:public Pass({

e
At LAZE AR A5 Pass2 ¥ 2 1% » BInl {5 FH BRI PR B R R » B4 -

Pass2 pa;
pa.setScore (66) ;

pa.Check() ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

&5 5ll12-3a
L L AE R A o

b BITIER

dn BFFIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
protected :
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a){ //RX & #E 5| %448 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";

}
Pass () {




score=0;
}
void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;

else
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cout <<a <<"is error";

}

int getScore () {
return (score) ;

}

char getResult () {
return (result);

}

void Check() {
result="F"';
if (score>= 60)

result='P';

};

class Pass2:public Pass{
i

int main() {
Pass2 pa;
pa.setScore (66) ;
pa.Check () ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult () <<endl;

pa.setScore (33) ;
pa.Check () ;

cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

return 0;

I BFERE
1. [AIEEE] 12-2a EHHHEE 1 -
FR BRI R B 7T o

S LS
oH X o

— (N RECAI M AR LR > EL S — (il




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

2. aRaxat—{EFER] > LCFERIME K | —BoTHpKEETE - HFEH EEE
W75k - EEBE AR 50 £ > BT 100 7T - HEFREEE 3 I -

w8 %R

% Al (Polymorphism) H 2 FFE K [F % 2= » EWR XA &
B — a2 EmEXHE 7 HE e &R TR AL (Data
Abstraction) ° #I4 » /R — A BEFTEIRBAT » AEAGmE TSN HE > 4+
Fre a5 8 HE - RERE N R —F8-5 T BAMT L > SRR IR B2 A Bl 0 i P it
e se i BAFTE B AE o DL Ry BB - A& A LI ED - fRiEss &
IRIREEROVIREE » MR RE o W B m i =CERE TR 5 LB e, AR =GR
aRM SRR ZNaE T B (o FH A [RI o 45 75 - 11 258 28 RE S B T 8 B AR IR AN Rl 7%
Ko AT AEIIRZ U B > BLENE 2 A o Cr W (a1 26 BUZER - I

77 B5& % #% (Overloading) Bl % (Overriding) » BHZNAY 2 & E AR 12-1 £
rf » BB HATT

BN E (Function overriding) 5 4LE % CEK P R o TR AR AT
A RE 1] R el A o P T R ) 18 = A - (B m] DUE Sl 7 B i D RE
N i ta A » G A g B & IR U B o (I40 > J52K Pass
FERIHY BASIRAE R 60 77 » BUAE RASKEAERE 70 70 1 » By AT AR JE I ] DLek
B Check J7{EMT -

class Pass2:public Pass{
public :
void Check () {
result='F"';
if (score>= 70)
result='P';

};

HR *ﬁ’é%ﬂ-}fﬁﬁf% HEAEETEE - %‘ﬁg}f‘ﬁ%WfﬁE*EEU
Pass2 » H M ASEEHE S 70 77 5 B F BN Pass » H R AZIEHEE 60 ©
FLUT #pl o
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&G 512-3b
i Ll F 5 o

I BITIER

dn RTBIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {

//RAL—%H12-3a
};

class Pass2:public Pass{
public
void Check() {
result='F';
if (score>= 70)
result='P';

};
int main() {
Pass2 pa;
pa.setScore (66) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;
pa.setScore (72) ;
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

Pass pb;

pb.setScore (66) ;

pb.Check () ;

cout <<pb.getScore() <<" is "<<pb.getResult ()<<endl;

return O0;
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& BFREE
1. [A] b HE 1 (EhESE S c=at2b o
2. [A]_b—#ifl o (B KEEHE T GRS

(1) 100 BELLT » BERE 4 0T ©

(2) #1000 BERIER ST » BERL 6 JT ©

s 0 R T LA K

R P A & R 3 Xk BB n] Wi K o (H 2 2 1 1 B R RS 1 T
WA WAE A P AT A BE AR 2R - L E EATEE R o LU NI RS
A2 Pass2 IR T -

g f12-3¢c
TNER BT A B A Pass2 MUAERET o

I BITIER

66 is P

Jn FRBIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Pass {
protected :
int score;
char result ='F';
public:
Pass (int a) { //ZXN &I 7| L 440 F
if (a>=0 && a<=100)
score=a;
else
cout <<a <<"is error";
}
Pass () {
score=0;




£12E

void setScore(int a) {
if (a>=0 && a<=100)
score=a;

else
cout <<a <<"is error";

}

int getScore () {
return (score) ;

}

char getResult () {
return (result);

}

void Check() {
result='F';
if (score>= 60)

result='P';

};

class Pass2:public Passf{

public
Pass2 (int a){ //R X &A&HLE 5] 4% 48 R

if (a>=0 && a<=100)
SCore=a,

else
cout <<a <<"is error";

}

Pass2 () {
score=0;

}

void Check () {
result="F"';
if (score>= 70)

result='P';

};

int main() {

MBI st 1235




Pass2 pa(66);
pa.Check () ;
cout <<pa.getScore() <<" is "<<pa.getResult ()<<endl;

Pass2 pb(72);
pb.Check () ;
cout <<pb.getScore() <<" is "<<pb.getResult ()<<endl;

Pass pc(66) ;
pc.Check () ;
cout <<pc.getScore() <<" is "<<pc.getResult ()<<endl;

return 0;

& BFRE
1. [A_E—#apl e HekE - (HEEEmats - o
s % @K (Multiple inheritance )

MAEER - USRS » WAL A2 IR
ARETRETS I LU 2 A ARIE ? BRI BB © 2 EHill KRR EM T ¢

class ATH#F| @A F X » BA#FEN1, [ K57 > L#FEH2, ][]

1 K 75 X [F]) BE — 2K 1Y private ~ protected ~ public » # 7&K %% ) th [A] BH —
7K o 5N > FAR Fish 20K » B WFUKEET] °
class Fishf{
public:

void swimming () {
cout<<"I can swimming"<<endl;

};
R Bird ZIF » BHRAEES] -

class Bird{
public:
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void flying () {
cout<<"I can flying"<<endl;

};
{8 2 B AT T

class Super:public Fish,public Bird{};

T AEFE R Super BRI BEA i vk BLIR A BE T » B0 » F 52 A HIRX
Z 77 AHEE AR > B AT (AW {5 Fish 22518 swimming() BK =X B2
Bird 2HlI#Y Flying() K=\ » 3HE LL M #Eif] -
Super su;

su.swimming () ;

su.flying () ;

&p5ll12-3d
T 2 B A o

I BITIER

[ can swimmi ng

[ can flying

Jn ERTBIED

#include <iostream>
using namespace std;
class Fish/{
public:
void swimming () {

cout<<"I can swimming"<<endl;

I
class Birdf{
public:
void flying () {
cout<<"I can flying"<<endl;




,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

class Super:public Fish,public Bird{

};

int main() {

}

Super su;
su.swimming () ;
su.flying () ;
return O;

& BFRE
1. FE 0 B — (I w] DU — o — X5 R U B — o — ROT R RIS (A4

BREx RN AR ) - B X8R o [RHERE AR DL B R AERE ] - s —

& ] LA =T — K TR A

BASPIEE R AGE S HIRGE » FHIMRZ SRR 2 (111 Sl

WP ERENGES BA T80 TRy B TR ROkt

B) VI8 GE SRy T2 8 a] LGEBIEAREmEET H i (BRI
1£)

(C) T A WRr MR Y5 1 A 2 GE 5 B B o B 5 5 A R A2 A Y
[

(D) V)& e 2 20EE 5 T DU LR IR ZCH R 8 i

£ B

3 B £ YE SR atbi 0 35 A R LU AR HE 23R R Y 1 B P=a+bi B

Q=c-+di » FII iy 1 B DIBTER R S AT T

(1) P+Q=(a+c)+(b+d)i

(2) P-Q=(a-c)+(b-d)i

(3) P*Q=(ac-bd)+(ad+bc)i

(4) P/Q=(ac+bd)+(bc-ad)i/(a*a+d*d)




&g f12-4a
S BEEE— AR - AT DA T LA FSEE » Mg S R o

I BITIER

dn TR IED

#include <iostream>
using namespace std;
class Complex{
private:
int real, img;
public:
Complex () {}
Complex (int m,int n) {
real=m;
img=n;
}
void Add( Complex a, Complex b) {
real=a.realtb.real;
img=a.img+b.img;
}
void Data () {
cout <<real<<"+"<<img<<"i"<<endl;

iy

int main() {
Complex a(l1,2);
a.Data();
Complex b(2,3);
b.Data() ;
Complex c;
c.Add(a,Db) ;
c.Data() ;
return O;
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c.Add (a,b);
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c=a+b;

e kY EE - Wl s A & A HEIT T A% - Blef i ERERE
- BAREEAGESAREE » 2P (+) SEHE S EBAINE
SCHC RN (EURENEEN-§ VCOMIREAPSTEUIRIE E Vo RENA R S GO IRES SNl IS Cd
& RE T ENEfR vy 7 B & (KR E a6 BT A D - e Rp
RV E m By 2 R - Al (Rl A= BHOE R Y - I T ERM Ty - &
Rk & IR PR RS » AT O HE - RSO R T ENF - S 1 A
FEREAT -

friend B =B R operatoriEHF (& 7)) {
return &= E#;
}
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friend Complex operator+( Complex a, Complex b) {
Complex c;
c.real=a.realt+b.real;
c.img=a.img+b.img;
return c;

A ERZ =CATa] A -

Complex a(l,2);
Complex b(2,3);
Complex c;
c=a+tb;

c.Data(); // 3+51
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int d=3,e=8;

int f=d+e;
cout<<f; //11

2. EalEESIEITE -

#include <iostream>
using namespace std;
//class Complex;
class Complex{
private:
int real, img;
public:
Complex () {}
Complex (int m,int n) {
real=m;
img=n;
}
void Add( Complex a, Complex b) {
real=a.real+b.real;




img=a.img+b.img;
}
friend Complex operator+( Complex a, Complex b){
Complex c;
c.real=a.real+b.real;
c.img=a.img+b.img;
return c;
}
void Data () {
cout <<real<<"+"<<img<<"i"<<endl;
}
i
int main() {
Complex al(l1,2);
a.Datal();
Complex b(2,3);
b.Data() ;
Complex c;
c=a+tb;//3+51
c.Data() ;
int d=3,e=8;
int f=d+e;//11
cout<<f<<endl;
return O;
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(2) P*Q=(r1*r2) £ (6 1+62)
(3) P/Q=(r1/12) £ (61-62)
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1 C HZ3HE 2-4
2 | CETNEUE 2-5

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main(){

printf ("Hello world!\n");
return O;

}
3 CsES21E 2-7
4 | BEBE 2-8
5 TIZE TSR 2-9
6 Code::Blocks BESHBIRIE 2-11
7 BERE 3T~ B FRE - T - T8 3-2
8 B RIAIRE : short,int,long,unsigned,float,double,char 3-4
9 | BtR=ITES! 3-7
10 | &Bl= 4-2
11 | RBF 4-3
12 | BEHES : 4-4

int a;// %%

long b;//&E¥EH
double c;//FB&
char d;//%L
char el10]; 5%




13 | BEOIES : const ,define 4-6
14 | BRAIREEEM (82 / sahEis ) 4-8
15 | printf() 5-2
16 | #8ES C B85 5-5
17 | scanfQ 5-8
18 | BLEBYENS : rand(),srand() 5-12
19 | EB0ES : _beep() 5-15
20 | BiNER S =++,-+,-%% 6-2
21 | BEEIKERS : +=-=*=/=%= 6-7
22 | LEBER S < >,<=>==—= 6-8
23 | BEEER S 1.&&,| 6-9
24 | {ITTEEF : ~<<>>.&,), 6-12
25 | BEITELIER 6-18
26 | EBEFHEST 6-20
27 | EBI : x>3 6-22
28 | RO :x=y+3 6-23
29 | ERAR /1% %/ 6-23
30 | EBEPRIB 6-33
31 if ---else 7-2
32 switch-- case 7-11
33 for 8-2
34 | while 8-10
35 | —#EFE3N : int a[6]; 9-2
36 | _#EMBAN : int a[6][3]; 9-11
37 | =7ckES : char a[]="ABC"; 9-19
38 #5518 struct aa{}; 9-25
39 | RBEBIEA 9-34
40 | ETEHIEE 9-39
41 | BFEEEEA 9-43
2 | ZpE8EA 9-47
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43 | 51% : *ptr 10-2
44 | BYEW TV :<math.h>,abs(),fabs(),pow(),sqrt() 11-3
45 | FITRRIBWT :<stdlib.h>,getchar(),putchar() 11-12
46 | FEWIN :<string.h>,strepy(),stremp(),strlen() 11-19
47 | FBHEEYEOEE ¢ <stdlib.h>,atoi(),atof(),itoal) 11-26
48 HERFRI T :<time.h>, strdate(),strtime(),clock(),time(),time_t 11-27
49 | BETIN void 11-31
50 | BiEREut 11-37
51 | BEERESEIEMEE 11-42
52 <iostream> 12-5
53 using namespace std; 12-5
54 cout 12-6
55 cin 12-7
56 endl 12-6
57 string 12-9
58 | IV E, 12-15
59 4878l : class,private,protected,public 12-17
60 | BRI 12-20
61 | BT/ BEs  ~ 12-23~25
62 | BPREANE : static 12-27
63 | BB : 12-29
64 | KTV : 12-32
65 | BEME 12-36
66 | EBEFNR: 12-40
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